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Τά προβλήρατα ηον έχουν
οί φοιτητές τού 0J. στο ΗοάκΑειο

ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΟ, ΚΟΣΤΟΣ ΖΟΒΣ, ΨΪΧΑΓΟΠΑ, ΠΡΟΚΑΤΑΛΗΨΕΙΣ

· Η Κρήτη πρώτη περιοχή για την ανάπτυξη Μ.Ο.Π. (Μεσογειακών 
°Κ® πω^ενων ^Ρ'οΥΡαύύάτων) με σύνολο προ’υ'πίσμού 46 δισ. δρχ.

Περιφερειακές υπηρεσίες σ' όλους τους Νομούς της Κρήτης για τον 
δύσεων^ πορε'α^ υ^σποίΠσης ίου δετούς προγράμματος δημοσίων επεν-

® Αναγκαία η συγκρότηση διανομαρχιακού οργάνου για την περιφε­
ρειακή ανάπτυξη της Κρήτης.

® Προσπάθεια για συνδυασμό της Βιομηχανικής με την τουριστική 
και αγροτική ανάπτυξη. Βήματα για υια αυτοδύναμη οικονομική ανάπτυ 
ξη της Κρήτης.

* Αμεση ένταξη του νότιου άξονα της Κρήτης στην Δη Ζώνη Κινή­
τρων του αναπτυξιακού Νόμου 1262.

Στα παραπάνω σημεία επικεντρώνεται το ενδιαφέρον της προχθεσινής 
σύσκεψης για τα Μεσογειακά Ολοκληρωμένα Προγράμματα (Μ.Ο.Π.) που 
έγινε στην αίθουσα «θεοτοκόπουλος» με την συμμέτοχή των Νομαρχια­
κών Συμβουλίων και των τεσσάρων Νομών της Κρήτης υπό την προεδρία 
του Υφυπουργού Εθν. Οικονομίας κ. Παναγ. Ρουμελιώτη.

ΣΤη σύσκεψη στην οποία συιμ 
μΐτείχαν και οι τέσσερεις (νέοι) 
Νομάρχες Παντουιβάικιης (Χανί- 
ων) Μάσιαλου (Ρεθύιμνης) Λουκά 
,κης (Ηρακλείου) και Τζανακάκης 
(Λασιθίο-υ) c-ι βουλευσές του ΠΑ

οχετικά με το θέμα.
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ
«ΠΙΛΟΤΟΣ»

Στην εισήνητή του ο κ. Ρου 
μελίύτης έίηε ότι η ίδια η κυιβιέρ 
νηση επεδίωξε να πραγμιατοπίοιη

ΟΠ που θα διαπραγμαιτευτούιμε 
με την Κοινότητα και το· οποίο 
σε χριηματοιδοτήσεις σε διάρ­
κεια της επόμενης 7ετίας θα φτά 
σει το ποσό των 46 δισ. δρχ.

τόσο για την δια-Αναλυσιικά

Στιγμιότυπο από την Σύσκεψη των Νομαρχιακών )Συμβουλϊων για τα (Μ.Ο.Π.

ΣΟΚ Παπαστεφαινόκης, Δαριιβια 
νάκης και Πΐράικης (Ρεθόμνου), 
την κυβερνητική πολιτική και 
την διαδικασία σύνταξης του 
προΥράιμματος των ΜΟΠ παρου 
σίασε ο κ. Ρουμελιώτης απαντώ 
ντας και σε πλήθος ερωτήσεων

θεί η συνάντηση - σύσκεψη με τα 
Νομαρχιακά Συμβούλια των τεσ 
σάρων Νομών της Κρήτης που 
αποτελεί την πρώτη περιοχή 
για την ανάπτυξη ΜΟΠ.

Το ΜΟΠ της Κρήτης είπε ο κ. 
Υπουργός θα είναι το πρώτο Μ

Oi καταστηματάρχες Λαϊκής Τέχνης

ΜΤΟΪΝ Μ MH ΙΙΜΙΛΕΚΙΗ
ΗΙΗΡ1ΙIΜIW «· ΝΙΚ. ium

Ο Σύλλογος κχιταπτηματα 
ρχών ΛβΤκής Τέχνης έ- 
otTCiWs πρ|(ίς Την ΚυΙΙέονη 
σι] και όλους τ«υς αιρμοδϊ 
ους το ΐίαρακάττο· τηλεγρά 
φηΐμ|1, σχετικά με την -nd 
ραΐτηση του κ. ΙΝϊΚβυ Σκ»ν 
λά οπό την Γενική Γραρ.- 
ματεϊα Του EOT:

Τυχόν αποδοχή παραίτησης’ 
Νίκου Σκουλά οπό Γεν. Γραμ

ματεία Τουρισμού πλήγμμι Του 
ρισμό. Νίκος Σκουλάς μόνος ε 
ργάτ,ης τουρισμού συνέλαβε 
πραγματικό νόημα.

Αύξηση τουριστών αναβάιΟίμι 
ση υπηρεσιών ύψη ρεκόρ έργο 
σωότής τακτικής του. Απαιτού 
με μη αποδοχή- παραίτησης^

Ο Πρόεδρος 
Δημ. Μπαλαμούτσος 
Ο1 Γεν. Γραμματέας

Πραγματοποιήθηκε χθες

ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΑΙ ΠΟΡΕΙΑ
ΤΟΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΝ

ΣVMM ΕΤΕΧΟΝΤΕΣ στη ν 
Πανελλήνια απεργία οι ηλε- 
κτρολόγοι —«γκαταστάτες του 
Ηρακλείου, απείχαν χθες από 
τι ςεργασίες τους και παράλλη 
λα έκλεισαν τα καταστήματα

κλάδου, στον Διευθυντή της 
Νο-μαρχίας.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΙΑ με όλα αυτά 
τα γραφεία του Συνδέσμου Ε 
γκαταστατιόν Ηλεκτρολόγων Η 
ρακλείου είχαν μείνει κλειστά

τους..
ΕΞΑΛΛΟΥ έκαναν πορεία, 

που ξεκίνησε από τα γραφεία 
του Συνδέσμου, στην οδό Έ- 
βανς και κατέληξε στη Νομαρ 
χία, όπου τ.ο· προεδρείο έδωσε 
ψήφισμα, με τα αιτήματα1 του

από 23 μέχρι 30 Σεπτεμβρίου.
ΟΙ ηλεκτρολόγοι διαμαρτύ­

ρονται για τον παραγκωνισμό 
που επιχειρεί το Υπουργείο ό­
σον «φορά τους εργολάβους η 
λεκτρολόγους από τα Δημόσια 
έργα.

Ένα σήινμιόταπ» ιαπό την πορεία των Ηλεκτρολόγων.

δικασία κατανομής των πιστώ­
σεων όσο και για τα ίδια το Μ. 
Ο.Π. ο κ. Ρουμελιώτης έδωσε 
την παρακάτω ενδιαφέρουσα 
συνέντευξη στην «Π».

Η ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 
ΤΟΥ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΥ 
ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 
κ. ΠΑΝ. ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗ

ΕΡΩΤ.: Τί προβλέπει το ΜΟΠ 
κ. Υπουργέ για τον Κρήτη;

ΑΠΑΝΤ.: Το ΜΟΠ της Κρήτης 
προβλέπει έργα που ο προάυίπο 
λογισιμός τους για μια Ζετία θα 
ξεπερσσει τα 46 δισ. δρχ. και α­
πό το ποσό αυτό που θα είναι 
δίκαια κατανεμημένο και στους 
τέσσερεις Νομούς της Κρήτης, 
ο πρωτογενής τομέας θα απορρο 
φήσει το 32ο)ο, ο δευτερογενής 
τομέας (μιεΤαπόίηση - ενέργεια) 
το 2®ο)ο ενώ προβλιέπονται επί 
σης οι υποδομές και οι υπηρεσί 
ες (Κοινωνικές υποδομές, τουρι 
σμός, υγεία - πρόνοια - εκπαίδευ 
ση, το- περιβάλλον και η έρευνα 
τεχνολογίαι) θα απορροφήσουν 
το 40ο):ο του συνολικού αυτού 
ολοκληρωμένου προ γράμματος 
για την Κρήτη.

ΕΡΩΤ.: Μίε ποια κριτήρια γί 
νονται οι κατανομές κατά Νο­
μούς κ. Ρουμελιώτη;

ΑΠΑΝΤ.: Το· Υπουργείο Εθν. 
Οικονομίας στηρίχτηκε σ’ ένα 
μοντέλο κατανομής των πόρων 
αναλογία με τις συγκεκριμένες α­
νάγκες των τεσσάρων Νομών. 
Δόθηκε βέβαια ιδιαίτερη βαρύτη 
τα στους 'Νομούς που εμφανί­
ζουν μεγαλύτερη καθυστέρηση. 
Για παράδειγμα οι Νομοί Λασίθι 
ου και Ρέθυμνου ευνοούνται ιδι 
αίτερα από τις κατανομές με βά 
ση το συγκεκριμένο, μοντέλο 
που σας είπα και έτσι Θα διατε 
θούν περίίπου το 290)0 των πι­
στώσεων στα Χανιά, το T6o)o 
στο Ρέθυμνο-, το 35ο)σ στο Ηρά 
κλειο και το 20ο)ο στο Λασίθι. 
Αν αυτά τα ποσά τα αναγάγου 
με σε κατά κεφαλήν πιστώσεις 
στους διάφορους Νομούς θα- δού 
ιμε ότι τα Χανιά θα- πάρουν 81 
ο)ο, το Ρέθυμνο 118θ)ο, το- Η­
ράκλειο 73ο)ο και το Λασίθι 
148ο) ο των συνολικών αυτών 
πιστώσεων. Οι κατανομές αιυτές

έγιναν με βάση τα ανιαπτυξισκά 
ικριτήρια. Πήραμε 44 κριτήρια 
για τους τέσσερεις Νοιμιούς όπως 
είναιι το κατά κεφαλήν εισόδη 
μα, το ακαθάριστο εγχώριον 
προΊόν στους τέσσερεις Νο­
μούς, το ακαθάριστο εγχώριον 
προΊον του αγροτικού τομέα, 
του τομέα της μέταποϊιησης, τις 
κοινωνικές ανάγκες όπως προκύ 
πτουν από τα κριτήρια τα υγεία 
νομικά και άλλα και καθορίσαμε 
τις προτεραιότητες για την ανα 
πτυξιακή πορεία, των τεσσάρων 
Νομών και στη συνέχεια κατανεί 
ιμιαμε αυτά τα ποσά ανάλογα με 
τις προτεραιότητες κιαι τις ανάγ 
κες των τεσσάρων Νομών.

ΕΡΩΤ.: Μέ ποιό κριτήριο επι 
λήχτηκε η, Κρήτη σαν πρότυπο 
για την εφαρμογή των ολοκληρω 
μένων Μεσογειακών πρόγραμμά 
των;

ΑΠΑΝΤ.: Πρώτον γιατί η Κρή 
τη είναι ο νότος της Ελλάδας 
και εφ’ όσον ·η Ελλάδα είναι ο 
νότος της Ευρώπης αυτόμάτως 
η Κρήτιη είναι ο νότος της Ευ 
ρώπης και με τον τρόπο- αυτό 
θέλαμε να υπογρσμμίσουιμε την 
σημασία που έχει η ανάπτυξη 
του νοτιώτερου σημείου της Ευ 
ρώπης για να είμαστε και συνε 
πεις με τον βασικό όρο των Μέσο 
γειακών -Ολοκληρωμένων Πρ·ο- 
γριομμάΤών που είναι η ανάπτυ 
ξη των λιγότερων ανίαπτυγμένων 
περιοχών του νότου της Ευρώ 
πης. Ο δεύτερος λόγος είναι για­
τί η Κρήτη εμφανίζει μια έτοιμό ; 
τητα οε σχέση με τα προγράμ ί 
ματα που έχουν εκπονηθεί είτε ! 
στα πλαίσια του πενταετούς εί- ' 
τε στα πλαίσια των προτάσεων । 
των Νομαρχιαικών Συμβόυλίων ι 
είτε στα πλόΐσια της χρηματοδό 
τησης των προγραμμάτων αυ­
τών από το- πρόγραμμα Δηιμοσί 
ων Επενδύσεων ή από τις επενδύ 
σεις των Δημοσ. Επιχειρήσεων 
και Οργανισμών. Πιστεύομε έτσι 
ότι το πρόγραμμα Κρήτης, θα α- 
ποτελέσει ένα πρότυπο Μεσογει 
ακού ολοκληρωμένο πρόγραμ­
μα με τσυτόχριονη εξασφάλιση

ΑΝΕΛΑΒΕ ΧΘΕΣ 
ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ
Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ
κ. ΛΟ ΥΚΑΚΗΣ

ΑΝΕΔΑΒΕ χθες το πρωί τα 
καθήκοντα του ο νέος Νόμάρ 
χη; Ηρακλεοιίιύ κ. Μανόλης 
Λουκάκης.

Το πρωί σϋναντήθηκε ιμε 
βουλευτές Ηρακλείου τού ΠΑ 
ΣΟΚ. Συναντήθηκε επίσης με 
Νεμαρχιακούς Συμίβούλους και 
εξέτασε -θέμα .λειτουργίας του 
Ν.Σ. Την επόμενη ύβδομάδα 
πιθανότατα ο νέος Νομάρχης 
θα έχει σύσκεψη ιμε τους- πιρο 
ιστάμενους των Υπηρεσιών 
του Νομού.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 
ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ 
ΣΗΜΕΡΑ

Συνέντευξη τύπου για τις 
σχέσεις του Πανεπιστημίου 
Κρήτης με το ΝΑΤΟ, δίνει σή 
μερο το μεισημέρι ο σύλλογος 
φοιτητών του Μαθηματικού 
τμήματος.

Η συνέντευξη θα δοθεί στις 
12 το μεσημέρι στην αίθουσα 
του τεχνικού Επιμελητηρίου.
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Συνέχεια στην 6η σελίδα

Η ΑΠΕΡΓΙΑ
ΤΩΝ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ και σήίμερα 
—όπως και χθες— η απεργία 
των δικηγόρων. Στο μεταξύ -ο 
Υπουργός Εμπορίου κ. Ακριτέ 
δης θα συναντηθεί σήμερα με 
τον Πρόεδρο του Δικηγορικού 
Συλλόγου της Αθήνας για να 
συζητήσουν το θέμα της απερ 
γιος.

ΚΑΙ ΠΛΑΣΤΕΣ ΛΙΡΕΣ 
ΕΜΦΑΝΙΣΘΗΚΑΝ 
ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΜΑΣ

Μετά τα πλαστά χαρτονομί­
σματα των δολλαρίων και των 
μάρκων που ικυκλοφόρησαν 
πρόσφατα, σπείρα ή σπείρες αλ 
λοδαπών, έκαναν χθες την εμ 
φάνιση τους και πλαστές λίρες 
Αγγλίας.

Συγκεκριμένα χθες το πρωί 
ο Αγγλος υπήκοος TAIRA SA 
REAR πήγε στο υποκατάστη 
μα Χερσονήσου της Εθνικής 
Τράπεζας για να εξαργυρώσει 
ένα πλαστό χαρτονόμισμα τ\>ν 
50 λιρών.

Εγινε όμως αντιληπτός και 
συνελήφθη από αστυνομικούς 
του τοπικού τμήματος τάξης.

ΘΑΝΑΤΗΦΟΡΟ 
ΤΡΟΧΑΙΟ ΑΤΥΧΗΜΑ

Θανάσιμα τραυματίστηκε 
στα Αινοπεράματα την Κυριακή 
Το πρωί ο Γιώργος Σακουλά- 
κη; 26 ετών κάτοικος Ηρακλεί 
ου, όταν το αυτοκίνητο στο αυ 
τοκινητο στο οποίο συνεπέβαι 
\’ε εκτράπηκε της πορείας του 
και ανατράπηκε. Ο οδηγός Μα 
νώλης Παπουτσάκης 30 ετών 
τραυματίστηκε ελαφρά.

Ανακρίσεις κάνει το τμήμα 
Τροχαίας Ηρακλείου.

ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ 
MOBIL 

ΚΩΣΤΑΣ ΣΠΙΘΑΚΗΣ 
(Δίπλα στη γέφυρα Αγίου Ιωάννου Χωστού 

— Δρόμος προς Φοίνικιά)

ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ ΤΕΤΑΡΤΗ 2 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 
ΚΑΙ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΜΕ ΓΙΑ ΝΑ ΣΑΣ 
ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΟΜΕ ΜΕ ΠΡΟΘΥΜΙΑ.

Χαρά μας να βρεθούν όλοι οι φίλοι και γνωστοί 
στα εγκαίνια, στις 5 μ.μ. της Τετάρτης.

3

ΦωτορΕπαρτάζ: Ν. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ τηλ. 285261.

Σοβαρά προβλήματα αντιμε­
τωπίζουν οι φοιτητές από τη 
λεγάμενη φοιτητική ζωή του Η 
ρακλείου τόσο σε σχέση με Αην 
ποιότητα της όσο και σεσχέση 
με τη δυνατότητα οικονομικής 
αντιμετώπισης αυτής της ζωής.

Ηδη όπως είναι γνωστό οι 
φοιτητές του ΠΚ κινητοποιή

μένα στα παιδιά που δεν μέ 
νουν στο Ηράκλειο. Αυτά ανα 
γκάζονται να επιβαρύνονται ξε 
χωριστά από τα έξοδα της οι 
κογένειας τους που μένει μα 
κριά.

«Το κόστος ζωής στην πόλη
του Ηρακλείου», 
τής του Φυσικού

λέει ο φοιτη

Μαθηματικού Γ ιάννης Βαφιεδά- 
κης. «Το Ηράκλειο επειδή εί 
ναι τουριστική πόλη μας προσ 
φέρει μια ποιοτικά υποβάθμισμέ 
νη όσο και ακριβή ζωή.
Παράλληλα υπάρχει μια κακή 

αντίληψη για τους φοιτητές 
παντού. Είτε όταν πηγαίνουν

X
©
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Παναγιώτης ’ να ενοικιάσουν σπίτια που τους

ω
κ ο

Φοιτητές του Πανεπιστημίου μιλούν στην «Π» για την ποιότητα και το κό-

θηκαν την προηγούμενη εβδο 
μάδα για το στεγαστικό πρό 
Ιβλημα που οπωσδήποτε εντάσ- 
σεται στο . θέμα «ποιότητα ζω 
ής». 1

ΟΞΥΜΕΝΑ
ΣΤΟΥΣ ΜΗ 
ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΕΣ

Φυσικά άυτά τα προβλήματα 
εμφανίζονται περισσότερο οζυ-

Οί ’Αμερικανοί δέχτηκαν τό αίτημα

ΘΑ ΑΝΑΚΡΙΘΕ! 0 ΜΠΟΧΑΝ
ΑΠΟ ΕΛΛΗΝΕΣ ΑΝΑΚΡΙΤΕΣ

ΑΘΗΝΑ 30 
I απάντηση <

(ΛΠΕ) —

μερικάνικη κυβέρνηση το πέρα 
σμένσ Σάββατο, στο αίτημα της 
Ελληνικής κυβέρνησης, να- ανα 
κρίνουν και Έλληνες τον Σο
Ιβιετικό ΣεργκέΓ Μπόχαν 
«αυτομόλησε» στην Δύση 
τον περασμένο Μάη.

Την δήλωση αυτή έκανε

που 
από

-από
ψε ο κυβερνητικός εκπρόσω­
πος κ. Ααλιώτής, ο οποίος συμ 
πλήρωσε «η Ελληνική κυβέρνη 
ση θα προχωρήσει στις κατάλ 
ληλες ενέργειες» προκειμένο<υ 
νά ιϋάνε στις ΗΠΑ Έλληνες α 
νακριτικοί υπάλληλοι για να α

στος της ζωής τους.
Κουτρουβίδης «είναι ακριβότε-
ρο από κάθε άλλη πόλη. Και
να πει κανείς ότι η ζωή είναι 
καλή, εντάξει. Ομως είναι υ 
ποβαθμισμένη. Τόσο η διασκέ 
δασπ όσο και οι προσφερόμε 
Δίς υπηρεσίες- στους φοιτητές 
π.χ. για το φαγητό. Από ό,τι 
έχει λοιπόν φανεί κανείς δεν 

' πρέπε· να είναι ευχαριστημένος
απ την Ηρακλειώτικη φοιτητι 
κή ζωή.
. Τ< Ηράκλειο ακόμα είναι πό 
λη που δίνει λίγες διεξόδους δι 
ασκέδασης και δημιουργικής πο 
λιτιστικής ζωής».

ΚΑΚΗ ΑΝΤΙΛΗΨΗ ΓΙΑ 
ΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ

Τις αποικείς του Παναγιώτη 
συμπληρώνει ο φοιτητής του

θεωρούν «καταστροφεί» είτε ό 
ταν πηγαίνουν κάπου να φάνε. 
Είναι χαρακτηριστικό ότι σε 
εστιατόρια της πόλης οι ιδιοκ 
τήτες τους τα έχουνχώρίσει σε 
δυο μέρη. Στο ενα μέρος οι 
φοιτητές και στοώλλο ο υπό 
λο ι.πος κόσμος...».
ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

«Για να μη μιλάμε όμως γε 
νικά για ακρίβεια και ποιότητα 
ζωής», παρεμβαίνει ο φοιτητής 
του Μαθηματικού Μάκης Απο­
στόλου, «πρέπει να μιλάμε πιο 
συγκεκριμένα, με στοιχεία.

Τί αναγκαία ?»οιπόν που πρέ 
πε: να εξασφαλίζει κανείς για 
μια υποφερτή ζωή, για μας υ 
περβαίνουν τις 33.000 δραχμές

Συνέχεια στην 6η σελ.
νακρίνουν w Μπόχαν.

Όπως είναι γννχττΐι μ πρ-ω 
ιθυπκΛιργός κ. ΓΕαπανδρέαυ, σίε 
δηλώσεις του για το θέμα της 
κατασκοπείας, την προηγούμε­
νη Πέμητη στο Υπουργικό Συ 
μβούλιο, ανέφερε ότι η Ελλη
νική 
την 
στου 
Χ®ν,

πλευρά είχε ζητήσει από 
αμερικανική, αρχές Αυγού 
να ανακρίνουμε τον Μπο 
αλλά «οι αμερικανοί απάν

τησαν αρνητικά, μέχρι 
τουλάχιστον».

Τελικά η αμερικανική 
ρνηση απάντησε θετικά,

τώρα ■

κυβέ 
πριν

από τρεις μέρες, στο Ελληνικό 
αίτημα.

Από τό Δημοτικό Συμβούλιο

Μ H1UWI ΤΟ ΠΑΡΕΜΠΟΡΙΟ 
Zill Δ 0 ίΜΟΟΡΜΙ ΣΥΛΛΟΕβί

Ο Εμπορικός Σύλλογος II 
κλείου έστειΖιε προς το Δη 
μοτικό συμβούλιο το παρα 
κάτω έγραφα για την κα 
τάσταση που δημιουργεί 
στους δρόμους το παραεμ 
πόριο.

Κύριε πρόεδρε,
Είναι φορές, δυστυχώς πο/» 

λές, που το «εντός των τειχό/ν 
Ηράκλειο μετατρέπεται σε κα 
κόγουστο παζάρι.

Εκτός από τους κάδε μορφής 
δήθει μίκροπωλητές, με τα διά 
φορ<·, καροτσάκια και τα ευκαι 
ριακά ««Εμπορικά»» πάνω στις 
καρότσες των αγροτικότν και 
των φορτηγών αυτοκινήτων, 
η μάστιγα του παρεμπορίου έ­
χει αρχίσει να ριζώνει, όχι μό 
νο στα πεζοδρόμια, αλλά Και 
μέσα στην άσφαλτο των δρό 
μων.

τσαπατσουλιάς και απορριμά 
των.

Γιατί δεν είναι μόνο τ ότι 
βλάπτονται τα συμφέροντα των 
εμπορικών επιχειρήσεων και 
των καταναλωτών με το εκτε 
ταμένο παραεμπόριο, ούτε τ ό 
τι εμποδίζεται η κυκλοφορία 
στους στενούς μας δρόμους, 
ούτε τ ότι έχουν αφανισθεί τα 
πεζοδρόμια. Το σπουδαιότερο 
είναι οι όγκοι των απορριμά 
των, που σχηματίζονται κάτω 
κα. γύρω αιπό τα καροτσάκια,
αυτοκίνητα, 
ποδα, αλλά 
εικόνα, που 
λη μας.

Ζητούμε

πάγκους και τρί 
και η απαράδεκτη 
παρουσιάζει η πό

από σας κύριοι Σύ

Βεβαίοχς η κατάσταση 
(που ο ετσιθελισμός έχει 
σει πάνω από Νόμους και 
ψος τέτοιο ώστε κανένα

αυτή 
απλώ 
σε ύ 
αρμό

διο χέρι να μη φτάνει) δεν 
, μπορεί να συνεχισθεί. Καμμιά 
σκοπιμότητα, πιστεύουμε, δεν 
δικαιολογεί την μετατροπή του 
Ηρακλείου σε πόλη ασυδοσίας,

μβουλοι, μια και έχει αποδει- 
χθεί πα>ς δεν υπάρχουν άλλοι 
αρμόδιοι, με τη (βοήθεια όλων 
μας, να νοικοκυρέψουμε, να ο 
μορφήνουμε λίγο το Ηράκλειο 
στο οποίο ζούμε και μεγαλώνου 
με τα παιδιά μας.

Ευχαριστούμε
Εμπορικός Σύλλογος Ηρακ. 
λείου

Ο πρόεδρος
ΚΩΣΤΑΣ ΛΑΚΑΣ
Ο Γεν. Γραμματέας 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΚΡΙΔΑΚΗΣ

naaaaHaBBBBaBaWBBBBBaBBBBBBBBBBB· 
β Β

ΑΓΓΛΙΚΑ

ΜΑΙΡΗ ΚΟΠΑΚΑ
Έβανς 76 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ
ALFA ROMEO — Α33

a

Ευκολίαι - AvraAAayai

ΣΤΥΛ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ
Λ. ίκαρου 39

Τηλ. 221505 — 241619

■■■■■■Ν

a

ί Λόγοι wcca^ cevtiAoyoi

ΠΟΛ ΙΜΙΟ ini ΜΙΜΗί
ΦΡΑΓΚΟΚΑΣΤΕΛΛΟ

(Τελευταίο)
ΜΕ ΤΑ σημερινά σημειώμα 

τα τελειώνομε την οδοιπορία 
μας στα Σφακιά. Οχι που δεν υ 
πάρχουν ή δεν είδαμε αλλα ε 
νδιαφέροντα. Υπάρχουν άπειρα 
θέματα και προβλήματα που α 
ξίζουνε το φως της δημοσιότη 
τα«. Θα τ αφήσουμε όμως στην 
άλλη επίσκεψη μας που ελπίζω 
να κάμωμε σύντομα για να δού 
με από άλλη πρόσβαση την η 
ρωική επαρχία.

κριβώς προτού κτιστεί το Φρα 
γκοκάσΤεΣ-λο.

ΤΟ ΦΡΑΓΚΟΚΑΣΤΕΑΛΟ 
λοιπόν που το είδαμε από την 
ιστορική και τη ρωμαντική του 
αν 'θέλετε πλευρά γιατί πραγ­
ματικά είναι μνημείο ιστορίας 
γ’α τον τόπο, έχει και την αθέ 
αΤη όψη του που το θέλει να 
στέκει σαν εμπόδιο για την του 
ριστική ανάπτυξη της περιοχής 
Πολλοί Σφακιανοίπου δεν βόλεϊ 
να ζούνε πια στον ίσκιο της μα 

, δάρας—ντόπιοι και απόδημοι α 
κόμη θέλουνε να επενδύσουν 
το μικρό ή το μεγάλο κεφαλαι 
ο τους στην τουριστική βιομη 
χανία. Και να ξανακτίσουν χω 
ρίς νη το καταλαβαίνουν ίσως 
αυτό την αρχαία πόλη Νικήτα 
που υπήρχε στο σημείο αυτό α

ΝΟΜΙΜΗ και δικαιολογημέ 
νη πρό(Χρη. Σκοντάφτει όμως 
στις αντιρρήσεις της Αρχαιολο 
γικής Υπηρεσίας που «χβι κη 
ρύξε. αρχαιολογικό το χώρο. 
Συνέπεια, αρκετά αυθαίρετα 
σκοτώνουν την αρμονία του πε 
ριβάλλοντος. Ακόυσα ένα Σφα 
κιανό να λέει σχετικώς:

— Εμείς σεβαστήκαμε το 
Φραγκοκάστελλο και δεν το 
πειράξαμε, τώρα όμως που μπαί 
νει εμπόδιο δεν ξέρωμε τι μπο 
ρεί να γίνει....

ΤΟ εορταστικό πρόγραμμα 
τελειώνει με πλούσιο γεύμα 
στο ρομαντικό κέντρο «Βρά 
χος» με κλιματαριά και υπόστε 
γο από χοντρή λαμαρίνα στε 
ρεωμένη γερά για ν αντέχει 
τον βίαιο άνεμο που ενδημεί ό 
“-ί όμως και το ξέσπασμα των 
θαμώνων όταν έρχονται στο 
τσακίρ κέφι. Γι αυτό είναι διά 
τρητος από σφαίρες...

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Η οικογ Νικ. Γερμανάνη 
κατέθεσε στα γραφεία μας διχ 
2100 εις μνήμην Κων. Μαυρά 
κ”. υπέρ της στέγης ο Καλός 
Σαμαρείτης.

— Η κ. Μπλαβάκη κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ 5.000 εις 
μΜιρην του αδελφού της κ. 
Μαυράκη υπέρ των ιδρυμάτων 
Ανιάτων Χρυσοβαλάντού.

ΠΛΗΘΩΡΙΚΟΙ σ ευγένεια 
και φιλοξενία οι Σφακιανοί φο 
ρτωσαν τις τάβλες το>ν με τα 
παραδοσιακά φαγητά τόπου ά­
φθονα σε ποσότητα και ποικιλί 
α. Ιδιαίτερα μας εντυπωσίασαΐ’ 
οι νεράτες μυζηθρόπιτες με θυ 
μαρίσιο μέλι που τις είχαν φτι 
«σει εκείνη τη στιγμή με πολ

Συνέχεια στην 6η σελίδα

Ο ΧΟΝΕΚΕΡ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
11 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

— Οι κ,ικ. Στέλιος και Μαρί 
κα Ορφανουδάκη κατέθεσαν στα 
γραφβίσ μας δρχ 5.000 εις μνή 
μην του θείου των Κώστα Μαυ 
ράκη υπέρ του IN Αγίου Ιωάν 
νου Του ομώνυμου προαστίου

— Η κ. Στέλλα ικαι Βασίλης 
Πλεύρης κατέθεσαν στα γραφεί 
α μας δρχ 3000 ειςμνήμην Δη 
μοσθένη Χρυσουλάικη υπέρ 

• του Κέντρου Ειδικών Παιδιών 
ο Αγιος Σπυρίδων.

— Ο κ. Γεώργιος Καλόγερό

Στις Γ| Οκτωβρίου πρόκΒί- 
ται ναετπσκεφθρ,ί το Ηράκλειο 
ο πρόεδρος της Έερμονικής Λα' 
«κρατικής Δημοκρατίος κ. Έ 
ριχ Χόνεκερ στα πλαίσια της
επίσημης επίσκεψης 
χό>ρα μας.

Ο κ. Χόνεκερ θα 
μεταξύ άλλοκν τον

του στη

επισκεφθεί
Τάφο Του

Καζαντζάκη όπου θα καταθέσει 
και στεφάνι. Μάλιστα αυτή του 
την επιθυμία την έχει εκφράσει 
ήδη δημόσια.

ικης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 5000 εις
Μαύράκη υπέρ 
Ιωάννου του 
στίου.

μνήμην (Κώστα 
του IN Αγίου 

ομωνύμου προα ΒΕΚΚΑ
— Ο κ. Χαρ Μαυράικη κατέ 

ιθεσ;: στα γραφεία μας δρχ 3. 
000 εις μνήμην του αδελφού 
του Κων Μαυράκη και αντί στε 
φόνοι, υπέρ του ΦιλαΥθρ. Σύλ 
λόγου Αγιος Ιωάννης ο Ελεή 
>μων.

Νέο τηλέφωνο

2S1.628
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ΝΙΚΗΤΑΣ 
καρλμπακακης 
ψυχίατρος — 
Νευρολόγος

EpyooDbI; επί 20eriav 
εις ΗΠΑ —Ψυχιατρικός 
Ιί'μβουλος θεραπευτι­
κών Μονάδων Τοξικομα 
νώ ν Ν. Υόρκης.
Τέως επιστημονικός Δι­
ευθυντής και Ψυχοθερα­
πευτής Καθολικής Ψυχι 
ατρικής Κλινικής Νέας 
Υόρκης., εγκατασταθείς 
μονίψως εις Ηράκλειον, 
δέχεται μόνο με ραντε­
βού
hT-OKOv ΑνόρεαΛάκη L1 
παρακάτω ΟΊΈ τηλέφ. 
223043.
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Τί έργο ίίά διαλέξετε

Η ΣΤΗΛΗ ΤΟΥ ΑΓΡΟΤΗ
ΕΧΘΡΟΙ - ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΗΝ ΥΠΟ ΚΑΛΥΨΗ

ΧΡΥΙΟΥΛΑ 
ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΑΚΗ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Κυρίλλου Λουκάρεως 15 

Τηλ. 225909
Δέχεται καθημερινώς πλην 
αργιών από 08.00—14. 
00 και 17.00—21.00.

1—25

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜίΧ.
ΣΤΑΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ 

Χειρουργός - 
Οδοντίατρος

Οδός Κατεχάνη 17
Δέχεται 9—2 μ.μ. και 5, 
30—9 μ.μ. Τηλ. Ιατρεί­
ου 286473, οικίας 28496Θ.

1—13

Χειμερινός «ΚΡΟΝΟΣ»
Εν, δύο... μέσα εν δύο., έξω
ΑΠΟΛΛΩΝ
Τα Ζομπι βγήκαν απ' τον τά­
φο τους
ΑΣΤΟΡΙΑ
Φανι Χιλλ
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Σογκούν ΝίίνΤζα
ΑΙΓΛΗ
Μάγκας, μπαγάσας και
τσαχπίνης
ΗΡΟβΟΤΟΪ

Σογκούν ο εξολοθρευτής των
Νίνζα

Εξολοθρευτές του 3000
ΊΑΛΛΑ1

Το παιχνίδι του θανάτου
ΑΝΔΡυΜΕΑ*

Ο αετός της ερήμου
ΟΡΦΕΑΣ
Διεστραμένα νιάτα
ΟΛΥΜΠΙΑ
Τό τελευταίο κτύπημα του 
καράτε
ί»<>ΜΑΝΤΙΚΑ
Το φοβερό .κυνηγητό του
Χένεσσι
ΓΑΛΑΞΙΑΣ

(Η όυιμμορίια των Σιικΐλών

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ,
κ . Λ

Ανοικτά όλο το 24ω·ριθ 
ΠαπαχαΤζάκης Εμμ. έναντι 
ρλιεπισκοΛής
Ανοικτά από 08.00—24.00

A

ΗΡΑΚΛΗΣ ΠΡΑΣΣΑΣ 
Νευρολόγος - Ψυχίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Οδό; Αρβης 14

Για ρανΤίβού τηλ. 243970 
από 7,30—8 π.μ. ή 1,30 
—2 μ.μ. Σύμβαση με όλα 
τα Ταμείο.

1—25

Μκερνίδάκής Κών. Λ. Χρυσό 
σΤόμου
Ανοικτά αϊτό 08.00—22.00
Χαλκιαδάκ,η <—Αναγνωστοπούι 
λου οδ. Έβανς
Ανοικ,τά από 08.00—20.30
Αληγιζάκη Βιργ. ο&. 
Πατελλες
Κουβίδου Αικ. Λ. 62 
ρων
Διακάκη Ευαγγ. οδ.

Ολυμπου,

Μαρτύ-

Καρτερού
Διημερεΰουσες και διανυικτερεύ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΜΜΪΚΟΣ 
Γεν. Αρχίατρος — 

.. Χειρουργός
Διευθυντής Α’ Χειρουρ 
ηικής κλινικής του 401 
Γεν. Στρατ. Νοσοκο­
μείου Αθηνών.
Δέχεται με ραντεβού 
Δευτέρα —Τετάρτη—-Πα 
ρασκευή 6—8 μ#.
Βολανάκη 19 τηλέφ. 
6931885 Αθήνα.

, Ο DR. ΓΕίΙΡΓΙΟΣ 
ΕΛ. ΠΑΕΥΡΑΚΗΣ

μαιευτήρας χειρουργός 
γυννικο/Λγσς, ειδικός 

στη στείρωση και ανώδυ 
νο τοκετό, έχει έγκατα 

σταθεί μόνιμα στην πό 
λη μας και δέχεται κα­
θημερινά στο ιατρείο 
του, κλινική Άγιος Ε-

ζζυΟέριος, ΙδομΕνέως
28, τηλ. 287U5-483491 

1-15

ουσες κλινικές 1Κ.Α. 
Γαληνός
©ερ. ΓΚΑ 
Βενιζέλειο 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη

Παθ) κά 
Χβί,ρ)ικιά 
Ορθϊκά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρίικά
Οφθίκά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Γρ. Παιθάκης Λ. 62 Μαρτύρων
Ελ. Μαυράκη Λ. Ικάρου
Ελ. ΒάμβάΚου Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Τ'. Μαστρακούλης Γιόφυρσ 
Στ. Μπαρκάτσας Λ. Ικάρου

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ a 
ΐτσ .το 1972

Μέντιουμ — 
Ψυχοερευνητής

ΕΜΜ. ΏΑΝΝΙΔΑΜΣ 
Απόφοιτος Ψυχικών ε- 
βεόνών. Επικοινωνεί ευ 
χερώς ανά την Οθρόγει- 
ον. Δια θέματα οθεογε- 
νέΐα«ά, αισθηματικά Και 
οτιδήηό+ε θέμα σός αι» 
σχόλεί.
Δέχεται ΚΌθ' εκέΐστην 
5 έοίς 10 μ. μ. τηλέφ.
232402 στώβή Βσυρέξά- 
κη άνω ΜασΤαμπά.

1-25 
I

ΝΙΚΟΣ t. J
ΜΠΑΧΛΙΤΖΑΝΑΚΗΣ > 

Ιατρός )
Πνευ|ΐονολόγο<

Μετεκπσιδευθείς στο ανο ’ 
πνευστικό νοσήματα πσ- ί 
ρσ καθηγ· Α. Ποντικόκη). , 
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο, δέχεται J 
στο Ιότρείο του και σπι- > 
ρομίτρικό ερνθστήριο: ρ 
Πλατ. Κορνάρου 42 κα» I 
Γιαννιτσών 2 2ος όροφος | 
Τήλ. 224070 καθημερινό j 
8—9,30 πρωί. Και με ραν ξ 
τεβού ί,15—2,15 μεσ„ »

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ε. ΖΟΥΡίΛΑΚΗΣ 
ιατρός χειρουργός

Πανεπ. κλινικών —Αθηνών — 
Μονάχου —Βερολίνου.

Οδός Κατεχακη και Αμαλβεϊ 
 , ας 20 δίπλα από την Μητρό­

πολη.

; ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ — ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
Ι Η Evdpld Ayiiou Τίτου αΜακοινώνει ότι το Κέντρο Οι- , 
J κογένειιας λειτουργεί και φέτος καθημερινά, από 5—7,30 
’ μ.μ, πλην Σαββάτου και Κυρτσκής. Για την Ττερίσδο του εκ ■ >
’ κΐ.ησί'αστικού έτους 1985—-86 το πρόγραμμα εκδηίλώσεων <,
' του Κέντρου περιλαμβάνει: \
’ α) Μσθήμα+α - συξυτήσε-ς via Γονείς με θέματα ψυχο- 
’ πα:δανωγΐ'Κθύ. ιατήΛού, κοινωνικού και θεολογικού περιε- । [ 
! χομένου. ' 1
; β) Ανάπτυξη θευάτων σχετικών με το Γάμο «Ο Γάμος 
’ σπό θεολονική, ιστρική. νομική, ψυχολογική και κοινωνική ι 

> άποψη»). ]ι
γ) Μαθήματα πρώτων βοηθειών και νοσηλευίΓϊκής για ό- < [ 

; λα τα μέλη της οικογένειας. <'
J Οσοι ιπιθυμούν να παρακολουθήσουν τα παραπάνω θέ ’ > 
’ ματα, μπορούν να τα δηλώσουν στη Γραμματεία του Κέν 
1 τρόυ, Οδός Κοόωναίοϋ 19. τηιλ. 2422Τ0. ς

POWER

Ο

Στο γυμναστήριό μας διαμορ­
φώνετε το σώμα σας όπως 
εσείς θέλετε, με τα τελειότερα 
όργανα γυυναστικής που υ­
πάρχουν.

HOUSE GYM
ΤΟ ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ — ΑΣΥΓ­
ΚΡΙΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΗΛΘΕ 
ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣΙΙ

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ:
BODY BUILDING - AEROBIC
Αδυνάτισμα σύσφιξη
Υπεύθυνη παρακολούθήση
Ειδικά προγράμματα
Αίθουσα 45(5 τ.ιμ. Σαλόνι - Μπαρ
Αίθουσες χωριστές σνδρών - γυναιπών

<’ Ελεύθερο ωράριο εκγύμνασης.

Ώρες λειτουργίας: Δευτ. έως Παρ. 9 π.μ. — 9 μ.μ.
Σάββατο 10 π.μ. — 2 μ.μ.

ΦΙΛΙΚΗ ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΑ - ΑΡΙΣΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Οδός Μεραμβέλλου 12 100 μ. από «τα ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ» 
(30 μ. από το ξενοδοχείο «ESPERIA»)

Τρίτη 1 Οκτωβρίου 1985
EPT 1

10.30 Α μπε μπα μπλοιμ
Τ1.0Ο Γλώσισές, τόποι, γνώσεις
4.05 Α μπε μπα μπλομ
4.35 Παιδική σειρά
5.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45 ΜΠάισικιετ
7.35 Η ΕΡΤ στη Β. Ελλάδα.
8.05 Ιστορία των εφευρέσεων
9.00 (Ειδήσεις
9.40 26ον φεστιβάλ ελληγικού 

κ ινηματογριαιφιου
9.50 Εδώ και σήμερα

10.40 Η εξαιφάνιση του Τζων
Αυλακιώπη

11,40 Ο κυρίαρχος 
του Παιχνιδιού

12.. 00 Ειδήσεις
ΕΡΤ 2

5.00 Παιδικά πρόγραμμα'
5.20 Το μυστικό του Μπρουμ
6.00 Ειδήσεις
6.30 Εικόνες και πρόσωπα 

της Κύπρου1
6.55 Συναυλία του Χίντρι 

Ματσίνι
7.20 Στο πνεύμα

του ρομαντισμού
8.00 Έρευνα
8.25 Μια οικογένεια, ένας 

αιώνιας
9.30 Ειδήσεις

10.(05 Κιν)φικά αφιερώμαται
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

05.55
07.15
07.50
08.15

Τρίτη 1-10-85
Δίκτυο
Μια καληιμέρα είν’ αυτή...
Δίκτυο
Ειδήσεις

08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Ρόδι οχ ρο νογράφημα
10.20 Κάτι για όλους
10.40 Δίκτυο
11.05 Λυράρηδες κάι μαντιναδο

■λόγοι της Κρήτης
11.30 Ρ'αδιοεπισήιμάιΥσεις
lit.45 Δίκτυο
12.05 Μουσικά αφιερώματα
112.30 Κρητικές αθιβολές
13.00
13.05
13.30
14.00
115.10
16.00
17.45

Ειδήσεις
Ισως σας ενδιαφέρει 
Κρητικό μεσημέρι 
Δίκτυο
Στον παλμό της νεολαίας 
Δίκτυο
Απογευμ. περισκόπιο

18.00 Δίκτυο
H8.O5 τραγούδια
T8.30 Η ώρα του αγρότη 
18.50 Εσείς... έμιεϊς... κ,αι 

το ραδιόφωνο
1 19.30 Δίκτυο

20.00 Κρητική διηγήματα
20.30 Σικοποί της νύχτας
21.00 Δίκτυό

: 21.30 Ειδήσεις
21.49 Δίκτυο

■ >

► ί

® ΑΠΟ σήμερα η στήλη, 
αρχίζει την παρουσίαση 
των τόινών τις οποίες προ 
βάλλουν οι . χειμερινοί κι­
νηματογράφοι. Εξάλλου α
πό τήν προσεχή
σκει ή.
σκει ή·

■και κάθ
Παρα- 
Παρα-

η στήλη θα κάνει
μίασύντϋμη παρουσίαση
-Λύν βίνΤέοταινιών της τέ 
λέυταίβς παραγωγής.

«ΕΝ ΔΥΟ ΜΕΣΑ...
ΕΝ ΔΥΟ ΕΞΩ..»

Κωμάιλία έγχρωμη 
αμπ.ρικ. πα>ραγώγή.ς

ΚΩΜΩΔΙΑ στην οποία συν 
δυάζεται η νεανικότητα μ® το. 
στρατιωτικό και όσα συνδέον 
ται μαζί τους. Μιιαι σβιρό από 
περιπέτειες μιας παρέας νεαρών 
στρατευμένων που θα ζήσόυν 
άλλοτε κεφάτα· κι άλλοτε με. κά 
ποιες μικ,ροδοκιμασίες τις μέ­
ρες της θητέίας τους. Βέβαια 
αυτό δεν ση,μαίνει ότι λείπει 
το γυναικείο στοιχείο·, αλλά αν

«ΤΑ ΖΟΜΠΙ ΒΓΗΚΑΝ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΤΑΦΟ ΤΟΥΣ»

Τρόμου έγχρωμη^ 
αυρρικ. παραγωγής: 

ΤΑΙΝΙΑ, τρόμου, που ®ίναι 
γυρισμένη Πάνώ στη γνωστή... 
συνταγή των «ιΖόμπι», με μια: 
πρωτοτυπία στην εξέλιξή της.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
ΣΗΜΕΡΑ ΟΛΕΣ...»

Τόλμηρή έγχρωμη 
ελληνικής παραγωγής

ΕΙΝΑ φιλμ στο οποίο κυριαρ 
χεί το γυμνό, αλλά με σκηνές 
που δεν σοκάρουν τον θεατή.

τίθεται κάνει 
ρουσία του.

αισθητή την πα-

(ΚΡΟΝΟΣ» Λ

«ΣΟΓΚΟΥΝ ΝΙΝΤΖΑ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
άμερίκ. παραγωγής 

ΜΙΑ ταινία της σειράς «Νίν 
τζα», η οποία βασίζεται σ' ένα 
■«ι^περβεμενςί» σενάριό', στο ο 
ποιο ο σκηνοθέτης καταφέιρνει 
να δώσει μια πνοή και παράλ 
ληλαι να ξεκαθαρίσει τα πράγμα 
τα.

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΦΑΝΥ ΧΙΛΛ»
βέριπέΦΕΐα έγχρωμη· 
άμέρικ,. παραγωγής 

ΠΡΟΣΕΓΜΕΝΗ ταινία, με 
καλούς ηθοποιούς και εντυπωσι 
ακά εξωτερικά γυρίσματα.

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

«ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ 
ΚΤΥΠΗΜΑ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ»

Καράτε έγχρωμηι 
κινεζικής παραγωγής 

ΕΧΕΙ πολλά από τα στοι­
χεία εκείνο που ενδιαφέρουν 
τους φίλους των ταινιών του 
είδους.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

mmoM “flATFIt»
UIVSTKltA · UIKVKTW4M
AMS. ΜΥΚβΚιΑΤΚΙβ

AHc ΛΛππο >

Τ0»ΟΓΜ·«<»Τ 
«ΜΜ

ι» 
^ΛΗΛΟΟΗ · «ίΚΤΜΧ

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ενάρξεως 5 μ.μ.

Μι» δροσερή κάι απολαυστική κωμωδία
ΕΝ. ΔΥΟ... ΜΕΣΑ ΕΝ ΔΥΟ... ΕΞΩ

Α' Προβολή. Με τον κάταίπληκτιΚό χοντρό της γρανίτας
ΖΙάκυ ΝοΌ'

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΦΑΝΙ ΧΙΛΛ

Με την Λίζα Ρηε’ι'νς

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Πσνανίτσα Μοσταμπα — Τηλ 231 Μο 

ΤΟ ΦΟΒΕΡΟ ΚΥΝΗΓΗΤΟ ΤΟΥ ΧΕΝΕΣΣΙ 
Ροντ Στάιγκερ

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
ΣΟΓΚΟΥΝ ΝΙΝΤΖΑ

Μια μενάλή περιπέτεια μοναδική σίτο είδος της. 
Με τον Σόνυ Σύιμπα

A
Η

Α Λ Α Ξ I Α Ζ» 
An0S<WifM — Τηλ. *842711 

ΣΥΜΜΟΡΙΑ ΐΩΝ ΣΙΚΕΛΩΝ
Με τον Αλέν Ντελλόν

« A I Γ Λ Η »
0<olam»u «σι ΛκσδημΙσε Ywvto — Τηλ. 9*5518

ΜΑΓΚΑΣ, ΜΠΑΓΑΣΑΣ ΚΑΙ ΤΣΑΧΠΙΝΗΣ 
Αντριάνο Τσελεντάνο

ΣΟΓΚΟΥΝ Ο ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ ΤΩΝ ΝΙΝΖΑ
Ενα ατέλειωτο κυνηγητό στο δρόμο της εκδικήσεως

« ΟΡΦΕΑΣ »
Έναρξη ώρα θ μ.υ 

ΔΙΕΣΤΡΑΜΕΝΑ ΝΙΑΤΑ 
Εγχρωμα — Αυστηρώς Ακατάλληλο

ΠΑΛΛΑΣ
Σε παγκόσμια επόνεκδοση 

ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ
Με τον μοναδικό και αθάνατο Μπρους Λη

« ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ >) ,
Γτόσα ¥β<>·*ά«η (Λίσλο BtvCiv^Bwo 3HRL) Τηλ »*4β71 

Ο Άντονυ Κουήν, ο Κρίστοφ. Λη σε μια υπερπαραγωγή με 
δράση

Ο ΑΕΤΟΣ ΤΗΣ ΕΡΗΜΟΥ

«ΑΜΟΡΕ »
ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΕΣ ΤΟΥ 3000

Μία υπερπεριπέτεια χωρίς προηνούιμενο

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ.: 223395

Μια πρωτοφανής ειμπειρία μέσα στον τρόμο
ΤΑ ΖΟΜΠ1 ΒΓΗΚΑΝ ΑΠ’ ΤΟΝ ΤΑΦΟ ΤΟΥΣ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Τηλ.: 283-733

ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΚΤΥΠΗΜΑ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ
Μπρους Λη Γιανκ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 

ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ 
Μχίυρολένης 15 (Πλατ. Κορνάρου) 

Τηλ. 288196
ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΟΛΕΣ ΟΙ ΤΑΞΕΙΣ (A.B.G.D.E.) 

και: 1) ΤΜΗΜΑ ΕΝΗΛΙΚΩΝ

2) ΕΝΤΑΤΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΓΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙ­
ΚΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ από 15 Οκτ. — 15 
Μαρτίου.

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 1 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
ΕΓΓΡΑΦΕΣ 10—1 π.μ. 5—9 μ.μ.

4 ί

I
 ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ

Το Οιικοτροφείο θηλέων της Ιερός Αρχιεπισκοπής Κρήτης ' 
προσφέρει στις μαθήτριες, σπουδάστριες και φοιτήτριες < 
της πόλης μας: ]

1) Στέγη, 2) Φαγητό, 3) θέρμανση και πολιτισμένο περί- ‘ 
βάλλον, αντί Δρχ. 15.000 το μήνα. Τα κουπόνια εκπίπτουν < 
της τιμής των 15.000. <

> Γίνονται δεκτές και φοιτήτριες οι οποίες έχουν εξασφαλί ( 
C σει φαγητό στις φοιτητικές λέσχες, αντί του ποσού των ( 
'■ 10.000 δρχ. με πρωινό. ;
£ Πληροφορίες στα τηλ.: 232305, 282209 , 242994. <

Τη περίοδο αυτή οι εχθροί 
και ασθένειες που ευνοούνται 
στα θε,ρμσκήπια είναι:

1. Αλευρώδης (άσπρη μϋιγα) 
Το έντομο την. θερινή, περίοδο' 
διατηρείται στα αγριόχορτα. Η 
μόλυνση των καλλιεργειών 
στιαι θερμοκήπια αρχίζει πολλές 
φορές απ1 ότο σπορείο. Οι θερ 
μοκρασίες τη ςεποχής ευνοούν 
τον γρήγορο πολλαπλασιασμό 
του εντόμου.

Καταπολέμηση: Καταστροφή 
αγριόχορτων γύρω· από τα θερ 
μοκήπια. Ψεκασμοί με τα φά 
ρμακα ΠΥΡΙΜΦΌΣ ΜΕΘΥΛ, 
ΜΕΘΟΜΥλ. ΝΤΙΧΛΌΙΡΒΟΕ, 
ΜΙ .ΒΙΧΦΟΣ, ΠΥΡΕΘΡΙΙΝΕΕ. 
Τιαι φάρμακα πρέπει να. εναλλά,σ 
σονται, επειδή1 το έντομο απο­
κτά γρήγορα ανίϊεκτ κύτητα. Σε 
ισχυρές μολύνσεις οι ψεκασμοί 
επανάλαμβάνοντΰιΐ κάθε .5—<7 ,μέ 
ρες, σε μέτριες κάθε ΙΟ—15 μέ­
ρες.

Ο1 καλύτερος τρόπος αντιμε 
τώπισης του σοβαρού αυτού ε 
χθρού των θερμοκηπιακών καλ 
λιεργειών είναι « βιολογικός. 
Γιό την εφαρμογή φως της 
βιολογικής μεθόδου καταπολέ­
μησης του αλευρώδη είναι απα 
ραΐτητο να ζητήσετε τη βοήθει 
α της υπηρεσίας μας (Σταθμός 
ΦυτΌ’υ’γειονομικϊού ελέγχου Η 
ρακλείσύ τηλ. 224948)

2. Κάμπίες φυλλώμρτος: 
Στα περισσότερα θερμοκήπια αγ 
γουριάς έχουν σημειωθεί μι­
κρές ζημιές, από- κάμπιες.

Καταπολέμηση: Ψεκασμοί 
με ΜΕΘΟίΜίΥΛ, ΝΤΪΧΛΟΡ- 
ΒιΟΣί, ΠΥΡ).,<-)ΡΙΝΕΣ, VIEBI- 
ΝΙΦΟΣ. Ειπίσης σε ψεκασμούς 
μπορείτε να χρησιμοποιήσετε

σκευάσματα του Βακίλου της 
Θ ο up ιγγεία ς (Μπακτοσπ® ’ ι'νη, 
ΝταΤπελ, ΘουρισαΤντ, κ.ά) 
Στην περίπτωση αυτή- για' κα 
λύτερη δράση του φαρμάκου ο 
ψεκασμός πρέπει να γίνει ano 
γευματινές ώρες.

Ο1 ψεκασμός επαναλαμβάνε­
ται όταν διαπιστωθούν καινούρ 
για’ φαγώ:ματα στα’ φύλλα.

3. Ωίδιο (χολέρα): Οι συν­
θήκες (θερμοκρασία —υγρασία) 
της εποχής ευνοούν την μετά 
δόση και ανάίπυξη τού παδογό 
ύου. Σε αρκετά θερμοκήπια αγ 
γουριάς η ασ^νεια έχει ήδη ε 
γκατα σταθεί.

Καταπολέμηση: Ψεκασμοί με 
τα φάρμακα ΜΠΙΝΌΚΑΠ, ΠΥ 
ΡΑΖΟΦΟΣ, ΕίΘΥΡΙΜΟιΛ, ΤΡΙ 
ΛΝ'ΠΜΕΦΟΝί. ΦΕΝΑΗΕΜΟΛ 

κ.ά. Ο ψεκσμός επαναλαμβάνε 
τα,ι όταν διαπιστωθούν καινού 
ργιες κηλίδες χολέρας στα φύλ 
λα.

4. Σήψεις λαιμού νεφρών φυ 
τών:

Καταπολέμηση: Υγρή σήψη: 
Πότισμα , ιε νερό; στο· οποίο έ 
χ® διαλυθεί θειικός χαλκός. — 
Ρίζοπότισμα με -ΝίΤΈΞΟΝ ή 
ΘΕΙΡΑΜ.

Ξηρή: σήψη: —Ρίζοπότισμα 
μ® P.C.N.B. ντιχλωραν, ΚΙΑ- 
ΠΓΑΝ.

Τα φάρμακα πρέπει να’ χρη; 
σ υοποιούν’αι στις δόσεις που 
αναφέρονται στις ετικιέΤες συ- 
σκευασίας.

Ηράκλειο 24-9-1985 
θ’ ΔΙντής Γεωργίας

Δ. Πλατάκίής
Ό ΠροΤστάιμενος του ΣΦΕΗ 

Μαν. Κοζυιράικης

ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΛΑΊ’ΚΩΝ ΧΟΡΩΝ 
ΝΕΑ ΓΕΝ I Α

ΣΤΕΛΙΟΣ ΕΜΜ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
Ακαδημίας 63 — Ηράκλειο

Τηλ. 237482 — 243578

PRINCE TRAVEL
25ης Αύγουστου 30 Τηλ. 282706 — 282703
Για πολύ οικονομικά Αεροπορικά εισιτήρια 

για όλο τον κόσμο, με Ολυμπιακή 

και άλλες Εταιρείες.

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ
ΣΤΗ ΔΥΤ. ΜΕΣΟΓΕΙΟ ΜΕ ΤΟ

M)V «ATALΑΝΤΕ» (12.000 ΤΟΝΝ.) .
ΑΠΟ 28)10 —9)11)85

Αναχώρησις από ΚΑΤΑΚΩΛΟ διά ΜΑΛΤΑ — ϊ 
ΤΥΝΙΔΑ — ΠΑΛΜΑ ΜΑΓΙΟΡΚΑ — ΒΑΡΚΕΛΩ- ? 
ΝΗ — ΚΑΝΝΕΣ — ΝΙΚΑΙΑ — MONTE ΚΑΡΛΟ — 
ΚΟΡΣΙΚΗ — ΤΣΙΒΙΤΑΒΕΚΙΑ (εκδρομή στη ΡΩ­
ΜΗ) ΚΑΠΡΙ — ΠΕΙΡΑΙΑ.

Τιμές με πρωινό και όλα τα γεύματα από 85. ' 
000 — 145.000, αναλόγως καμπίνας (τετράκλινη, 
τρίκλινη - δίκλινη - εσωτερική - εξωτερική).

Τραπεζαρίες - Σαλόνια - Μπαρ κλπ., κοινά δΓ ό- ; 
λους τους επιβάτες. ;

Η μεταφορά των επιβατών από Πειραιά ή A- I 
θήνας διά Κατάκωλο με πολυτελή πούλμαν εις ] 
βάρος της εταιρίας. (

Ζητείστε το αναλυτικό Πρόγραμμα ; 
της Κρουαζιέρας. ;

Δηλώσεις συμμετοχής και προκαταβολές 

μέχρι 15)10)85. <

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΒΑΡΔΑΚΗ
25ης Αυγούστου 40, Τηλ. 282730 — 284360

Δεκαετής πείρα στο Παγκρήτιο Όμιλο 
Βρακοφόρων Χανιών.
Εγγραφές καθημερινά.

Τμήματα Πρωινά - Απογευματινά

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

Λ ΰ*

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.Βάρος <

ΕΥΡΩΠΑ Ϊ ΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Εξαιρετικής ποιότητας και μεγάλης αντοχής, για όλους 

τους χώρους του σπιτιού σας, ποικιλία χρωμάτων.
Με μια προκαταβολή τα πλακάκια σας θεωρούνται κλει­

σμένα μέχρι τέλους του έτους, με την ίδια τιμή, συνεχής 
παρακαταθήκη,.

Μπαταρίες Σουηδικές.
Αναμικτικές και θέρμοοτατικές μετά καλλίτερα μέταλλα.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12, λίγο Πια κάτω από το κτίριο του ΟΤΕ.

Τηλ.: 243621.

Με αερόθερμο, χώρο θερμόνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ ΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 18000 32000
ΠΑΡΙΣΙ 19100 28000
ΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 15250 28500
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 15250 28500
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 21000 26500
ΣΤΟΧΟΛΜΗ 24000 33000
ΟΣΛΟ 33000 49000
ΕΛΣΙΝΚΙ 25300 37000
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 22000 31000
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 22500 35000
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 21500 39300
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 15000 28000
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 14500 26000
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 18500 29500
ΜΟΝΑΧΟ 16700 27000
ΚΟΛΩΝΙΑ 19500 35800
ΒΙΕΝΝΗ 12000 22000
ΖΥΡΙΧΗ 1370 0 25 0 00
ΡΩΜΗ 12500 25450
ΜΙΛΑΝΟ 14250 25000
ΜΑΔΡΙΤΗ 18000 28 000
ΛΑΡΝΑΚΑ 14000 21 000

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ ΦΗΣ
ΝΕΑΥΟΡΚΗ 36200 57000
ΑΤΛΑΝΤΑ 51000 79700
ΣΙΚΑΓΟ 46000 61000
ΝΤΑΛΑΣ 54150 86900
ΧΙΟΥΣΤΟΝ 51600 81250
ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ 56900 85700
ΛΟΣΑΝΤΖΕΛΕΣ 59400 77300
ΜΑΙΑΜΙ 526 00 80800
ΝΕΑΟΡΛΕΑΝΗ 53700 83700
ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 47600 71150
ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 49150 72800
Σ.ΛΟΥΪΣ 552 70 81700
Σ ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 66150 8610 0
ΣΗΑΤΛ 54600 86100
ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 481 40 71450
ΝΤΗΤΡΟΙΤ 33800 59000
Ν.ΖΗΛΑΝΔΙΑ 91000
ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 7120 0 125000
ΜΠΟΥΕΝΟΣ 68000122000
ΡΙΟ 69000 129000
ΣΑΝΠΑΟΛΟ 72000139000
ΤΟΚΥΟ 470 0 0 91000

1CONSOL. AS TRAVEL
ΑΘΗΝΑ ΑΙΟΛΟΥ Γθο ΟΜΟΝΟΙΑ ΤΗΛ 3219228 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ. ΠΛ ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΤΗΛ 288847
ΛΟΝΔΙΝΟ ?θ ίί ELSWN RD ΤΕύ

!SHARPIί AIR CONDITIONERS

f EMM. ΔΗΜΟΣΘ. ΤΣΑΜΠΟΥΡΑΚΗΣ >

ί
 Βύρωνος 1 (Πλ. Αγ. Δημητρίου) ΗΡΑΚΛΕΙΟ :> 

Τηλ. 287010 ;

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Επί τη συ-μπληιρώσει ενός έτουις από τον ξαφνικό θά 

νατό του πολυαγαπήιμιένου μας συζύγου, πατρός και παπ­
πού

ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΝΙΚ. ΖΕΡΒΡΥΔΑΚΗ
Συνταξ. Χωροφΰλσξ

τεθούμε την Παρασκΐυή 4 Οκτωβρίου εις τον ιερόν νο 
όν Α>γ. Κων)νου και Ελένης ετήσιο μνηιεόσυνο υπέρ αναπαύ 
οεως της ιιΐυχής του. Πσρακολοΰμε τους συγγενείς και φί­
λους που τιμούν την μνήμη του όπως παραστούν.
Η σύζυγος: ΕυανΥΕλία Ζερβουδάικη.
Τα τέκνα, τα εννόν.α, οι λοιποί συγγενείς.
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ΟΦΗ Γιάννενα πετύχε

ΝΙΚΗ ME ΤΑ ΔΟΝΤΙΑ
Τάγκόλ: Τσινός καί Περσίας
0 ΤΣΙΡΙΜδΚΟΣ ΕΧΑΣΕ ΠΕΝΑΛΤΥ

• ΜΕ σκορ 2—1 ο ΟΦΗ κέρδισε την Κυριακή στο γήπεδό του, τον ΠΑΣ 
Γιάννινα, αλλά και πάλι δεν έπεισε τους φιλάθλους του ότι μπορεί να έχει 
μιά καλή πορεία στο πρωτάθλημα. Πολλοί μάλιστα σκέφτηκαν την Κυρία 
κή ότι αν ο ΟΦΗ κερδίζει με... τα δόντια 2—1 τα Γιάννινα — που θεωρούν 
ται από τις ανίσχυρες ομάδες της Α" Εθνικής — τι θα γίνει όταν έλθουν 
στο Ηράκλειο ομάδες από τις θεωρούμενες ισχυρές; Όπως και να το κά­
νομε ο ΟΦΗ μέχρι τώρα έχει διαψεύσει και μάλιστα κατά τρόπο κραυγα­
λέο τις προσδοκίες των φιλάθλων του. Να δούμε, όμως, πώς εξελίχθηκε 
το ματς της Κυριακής και τα ξαναλέμε στον... επίλογο.

«Η··············1

Μάς είπαν

τήν γνώμη τους 

γιά τά ματς

• ΓΚΒΡΑΡΝΤΣ (προπονη­
τής ΟΦΗ): Παίξαμβ στο α’ η 
μ'ιχρονο καλό ποδόσφαιρο.. Ι­
στός μετά το 2—0 οι παίκτες 
μ»? νόμιζαν ότι είχαν «ξασφα· 
λίσει τη ■νίκη, και επαναπαόθη 
καν. Στο β· ανέβηκαν τα Γιάν 
νινα και μας δυσκόλεψαν σε ο 
ρισμένες περίΛτώσεις. Οι φίλα 
(ίλοι πρέπει νάχοον υπομονή.

• Π.ΡΟΠΟ’Κ (προπονητής 
Γιάννινα): Μέχρι το 2—1 ο Ο 
ΦΗ ήταν .καλιύτερος, γιατί ορι 
σμένοι παίκτες μου δεν «έπιΌ- 
σαν» την απόδοσή τψν δυνατό 
τήτων τους. Στην επανάληψη 
ανεβήκαμε και θα .μπορούσαμε 
να ισοφαιρίσίσυμε: Ο διαιτητής 
δεν υα; έδωσε ένα πέναλτο. Ο 
ΟΦΗ είναι καλός .αλλά έχει 
τον φόβο των φιλάθλων του, 
ο.ι οποίοι διαμαρτύρονται όταν 
δεν παίζει σωστό ποδόσφαιρο.

• ΤΑΤΊΔΗΣ (προπονητής 
Εργοτέλη): Ήταν ένα νευρικό 
παιχνίδι και παρά το χαραχτή 
ρα ντέρμπυ ποιυ είχβ έγινε μέ 
σα σε αθλητικά πλαίσια. Η ε 
πίθεση μιας δούλεψε πολύ κα 
λά σήμερα και πέτυχε 3 γκολ,. 
Είμαι ευχάιριστηίμένος απ' ό- 
λου ςτους παίκτε ςμου. Από τη 
πλευρά του 0 Κρόδοτος εδικαιοϋ, 
το ένα γκολ. ΠάντΦς συγχα­
ρητήρια και στα 24 παιδιά και 
εύχομαι καλή πορεία στον Η 
ρόδοτο.

Φ ΛΟΥΚΑίΝΤΔΗ^ (.προπο­
νητής Ηροδότου): Το 3—0 νο 
μίζω ότι είναι ένα αποτέλεσμα 
που δεν δίνε ιτην πραγμιατνκή 
εικόνα του παιχνιδιού. Νομίζω 
ότι η ομάδα μου εάν είχε περισ 
σότερη τύχη μπορούσε να- ίσο· 
φαρϊσει σε 1—1 ικαι τότε ίσως 
ΤΟ1 αποτέλεσμα να ήταν διαφο 
ρετικό. Συγχαρητήρια στον Ερ 
γοΤέλη για την νίκη; του και 
σ’ όλους του ςποδοσφαιριστές 
για την άψογη συμπεριφορά 
τους.

ΜΕ ΓΚΟΛ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΜΑΤΘΑΙΟΥ

Ό ΠΟΑ ίοοφάριοε 1-1 
τη Δόξα στην έκπνοή

ΜΕΤΑ από ένα μέτριο παι­
γνίδι ο ΠΟΑ παραχώρησε ι­
σοπαλία (1—1) στο· δυνατό συ 
γκ,ρότημα της Δόξας Βύρωνος 
στο. γήπεδό του.

ΣΕ κατώτερο επίπεδο του α 
ναμενομένου κυμάνθηκε η από 
δόση των παικτών της ομάδας 
του Ατσαλένιου με αποτέλε­
σμα το τελικό 1 —1 να αφήνει 
παραπονούιενου ^τσυς φιλοξε 
νούμενους αφού δέχθηκαν την 
ισοφάριση λίγο πριν την εκπνο 
ή του αγά>να.

ΜΕ κακό κέντρο, ο ΠΟΑ δ®ν 
μπόρεσε να δημιουργήσει πο'λ 
λέ ςευκαιρίες για γκολ και χω 
ρίς να φθάνει αυτό είχε και 
Τον δεξιό του οπισθοφύλακα 
Παπαδάκη σε κακή μέρα πρά­
γμα που βοήθησε τους φιλοξε 
νούμενους να σήμεσσσουν ένα 
γκολ και ακόμα να φτάσουν 
πο), ύκοντά σ' αυτό μια-δυο φο 
<ρές ακόμα.

ΣΤΟ 3Γ ο Κεχαγιάς αντίκρυ 
σε την κίτρινη κάρτα για σκό 
πιμη καθυστέρηση.

ΣΤΟ 34' ο Καλογιαννίδης 
σουτάρει δυνατά ο Φωτάκης α 
ποκρούει προσωρινά για να 
φθώσεί η ιιπάλλα στον Σαυρί- 
δη πα υμε νέο σουτ αναγκάζει 
τον Βάβουλα να διώξει επί της 
γραμμής του Τέρματος.

ΣΤΟ 30’, 37' και 40' είχαμε 
τ.ρειις αμφισβητούμενες φάσεις

ΠΏΣ ΞΕΚΙΝΗΣΑΝ
ΟΙ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ

ΣΤΙΣ 3.30’ ακριβώς ο Θεσσα 
λονικιός διαιτητής κ„ Μπρέν- 
τας (Τσιρώνης— Μπουρνέλης) 
σφύριξε την έναρξη του ματς, 
ενώ οι δυο ομάδες είχαν παρα 
ταχθεί στον αγωνιστικό χό>ρο 
με τι ςακόλουθες συνθέσεις:

ΟΦΗ: Χοσάδας, Τκουλής, 
Βασιλείου (54” Τσίμπος), Ίσης 
Αγιομαμίτης, Τσινός, Περσίας, 
Νΐόπλιας, Τσιριμώκος, Χρίστο 
φή.ς (62' Σαμαράς), Βλαστός.

ΓΊίΑΝΝΙΙιΝΑ: ΓκόΙλας, ίΚών-ι 
στας, Ματζούκης, Πασιαλής, 
ΜαΊίπάς, Βρεττός, Πρίσκας 
(62' Μπονόβας), Λάππας, Για 
τσος, Μανέφσκυ, Χαρίσης (77' 
Κλείτσας).

ΣΤΟ 2' και στο 4' ο ΟΦΗ 
κέρδισε κόρνερ. Τα χτύπησε ο 
Βλαστός, αλλά οι .αμυντικοί έ 
διωξαν τη. μπάλλα.

ΣΤΟ 8' ο Τσινός έκανε σέν 
τρα, αλλά ο Βλαστός σε καλή 
θέση δεν μπόρεσε να «πιάσει» 
κέφαλιά.

Μ.-Ε το χέρι απέκρουσε στο 
14' τη ,μπάλλα . μέσα, στην πε­
ριοχή ο Ματζούκης, α)Λά ο δι 
αιτητής δεν καταλόγισε ηο· πέ 
ναλτυ.
ΤΟ ΣΚΟΡ
ΑΝΟΙΓΕΙ

ΣΤΟ1 18' έγινε το 1—0 για 
τον ΟΦΗ. Ο Τσιριμόικος από 
την γωνία της περιοχής έδωσε 
τη μπάλλα στον Τσινό, ο οποί 
ος με «γυριστό» σουτ την έ­
στειλε στα αντίπαλα δίχτυα.
ΠΏΣ ΕΓΙΝΕ
ΤΟ ΣΚΟΡ 2—0

ΤΟ 2—0 έγινε στο 29ο· λε­
πτό. Ο Βασιλείου, έδωσε την 
μπάλλα στον Περσία, που βρι 
σκόταν μέσαστη νπεριοχή και 
σε πλάγια θέση. Αυτός έκανε 
μια προσποίηση και με ωραίο 
σουτ την έστειλε στα δίχτυα.

Μ.Ε κίτρινη κάρτα χρεώθηκε 
στο 32' ο Ματζούκης, για βπι 
κίνδυνο παίξιμο.

ΜΠΑΣΙΜΟ πραγματοποίησε 
στο 38' ο Τσιριμώκος και από 
πλάγια θέση, μέσα από την πε 
ριοχή σούταρε άουτ. Θα μπο­
ρούσε, όμως, να δώσει τη 
μπάλλα στον αμαρκάριστο Βλα

Συνέχεια στη σελ. 5.

για πέναλτυ όταν ο Παπαγεωρ 
γιου και ο Στυλιανού απέκρου 
σαν την μπάλλα με το χέρι ιμέ 
σα στην περιοχή και όταν ο 
Τσιρογιάννης ανάτρεψε τον 
Χριστοφορίδη} ^ου ενχι| μπει μέ­
σα στην περιοχή και που ετοι 
μαζόταν να σεντράρει. Και 
στις τρεις παραπάνω όμως περί 
πτώσεις ο διαιτητής δεν σημεί 
οχτε την έσχατη Tow ποινών.

ΣΤΟ' 74' όταν ο Κεχαγιάς 
ξέφυγε και έδωσε στον Καλο- 
γιαννίδη που από ελεγχόμενη 
θέση, οφσάιτ σκόραρε για να 
γίνει το 0—1..

ΣΤΗ συνέχεια ο ΠΟΑ ανέβα 
σε την απόδοσή'του με αποτέλέ 
σμα στο 76’ ο Χριστοφορίδης να 
σουτάρει δυνατά και ο Στιλία 
νού να αποκρούσει λίγο πριν 
τη ν γραμμή της εστίας της Δό 
ξας εν<» στο 8;9' <> Ματθαίου 
με ένα «συρτό» πλάγιο σουτ έ 
κάνε το τελικό 1—1.

ΑΠΟ τον ΠΟΑ ξεχώρισαν 
οι Λυριτζής, Ματθαίον και Σι 
νάνης ενώ από την Δόξα καλό 
τερσι ήταν οι Γιαννακόπουλος, 
Στυλιανού, "Καλογιαννίδης.

Ο ΔΙΑΤΗΤΗΣ του αγώνα κ. 
Ιωάννου (Ρέθυμνου θα μπορού 
σε να είχε δώσει ένα πέναλτυ 
υπέρ του ΠΟΑ.

ΠΟΑ: Φωτάκης, Παπαδάκης 
(76' Δημότψυλος), Λυριτζής,

Μ··············

! 0 κ. ΓΚΕΡΑΡΝΙΣ
; 01 ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΙ
: ΚΑΙ Η ΠΑΕ-ΟΦΗ
m EillNAI πολύ πιίθανόιν να 
■ δηιμιοορΥήίθεί κάποιο προ 
■ ιβλημία από τις δηλώσεις

που κάνει στους δημόσιό
Υράφους — εδώ και εκτός 

H έδρας — ο προπονητής 
■ του ΟΦΗ ,κ. Γκέραρντς.

■Και αυτό γιατί — παρά 
■ τις φιλότιμες προσπάιθιει- 
g ες που καταβάλει — δεν 
■ γνωρίζει ακόμη καλά την 
■ ίέλληνική γλώσσα. Έτσι η

Δισίικηση της ΠΑΕ—ΟΦΗ 
έχει χρέος να βάλει κάποιο 

g διεριμηνέα, αφ' ενός μεν 
Μ για να προστατεύσει τον 

προπονητή από μια πιιθα 
νή... κσκοτοιπιά και αφ' 

Μ ετέρου για να εξυπηρετή 
Η σει τους δημοσιογράφους

ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΕΚΛΕΧΤΗΚΕ ΣΤΟΝ ΠΟΑ

ΓΕΝΙΚΗ συνέλευση των με 
λ·ών τοιυ ΠΟΑ πραγμα τοποι ήθη 
κε το, Σάββατο, η οποία εξέλε­
ξε για το Διοικητικό Συμιβού^ 
λιο τους εξής:
Μιχ.. Θεοχαρόπουλος, Ιωάν. Κα 
λέμπουμπας, Μαν. Βασιλιάκης, 
Στρ. Γεωργιάδης, Β. Κετζογλά 
νης, Γ. Δολαιψάκης, Μαν. Ζερ 
βάκης, Σάβ. Τρ,ιγύρης, Γ. Ρηγά 
κης, Ιωάν. ΡεΤζογλου, Νιικ. 
Φραγκιαθάκης, Αλ. Χατζάκης, 
Γ ιάν. Αλεξανδράκης, Κώστας 
Καζ'άνας και Τ. Τουτουντζής.

ΟΙ προαναφερθέντες θα συνέ 
δριάσουν μεθαύριο, Πέμπτη προ 
κειμένου να καταρτιστούν σε 
σιόμα.

Φωτορεπορτάζ: 
RRAPHOT

ΔΗΜ. ΔΡΑΚΑΚΗΣ 
Έβανς 19

Τηλέφ. 222969

Βάβουλας, Ματθαίου, Μιχελσυ 
δάκης, Χριστοφορίδης, Σίνά- 
νης, Μαστρογιαννάκης, Κουκώ 
σης (46' Κ'άλλας), Μασσέλης.

ΔΟΞΑ: Γιαννακόπουλος, Τά 
σάκος, Τσιρογιάννης, Παπαγεω 
ργίού, ^Στ^ιανοίύ, Μπρύκης,, 
Παρασκευόπορλος, Αντωνύπου- 
>.ος, Κεχαγιάς, Σαιυρίδης, Καλό 
γ: αννίδης.

Γιάννης Κακρούση^

Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ ΟΦΗ 
ΕΧΑΣΕ 2—0
ΑΠΟ ΤΑ ΓΙΑΝΝΙΝΑ

ΤΗΝ Κυριακή το πρωί, στο 
γήπεδο του Ηροδότου ο Είρασι 
τέχνης ΟΦΗ έχασε με 2!—0 α 
πό Την αντίστοιχη ομάδα του 
ΠΑΣ Γιάννινα.

ΤΑ γκολ πέτυχαν ο Πανανι 
κολάου (70' με κεφαλιά) και 
ο Τσαλής (82').

ΕΡ. ΟΦΗ: Μαύρος, Καβουσα 
νός, Κοσμαδάκης, Γεωργακά- 
κης, Πλα’ί'της, Φιαγκουσάκης, 
'Ντάλης, Πετράς, Φασουλάκης, 
Μαρινάκης, Λάμας.

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ
ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ—Γιάννι 

να κόπηκαν 5.063 εισιτήρια και 
ειρτραχΟήκανε 1,654 3W §ρ%.

Η μπάλλα είναι στα δίχτυα του ΠΑΣ Γιάννινα, μετά από σουτ του Τσινοΰ. Ο Γκόλας, που είναι στο έδαφος 
δεν μπόρεσε να αντιδράσει.

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ ΜΕ ΤΟ ΕΥΡΥ ΣΚΟΡ 3-0

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ ΘΡΙΑΜΒΕΥΤΗΣ
ΤΟΥ ΝΤΕΡΜΠΥ ΜΕ ΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ

ΣΕ νίκη —θρίαμβο κατέληξε· 
το, τοπικό ντέρμπυ της Γ' Είθνι 
κής μεταξύ του Εργοτέλη και 
το,υ Ηροδότου που έγινε το 
Σάββατο στο γήπεδο του πρώ­
του.

ΤΟ1 τελικό 3,—0 είναι, ένα α 
ποτέλεσμα που δεν δίνει σω­
στά την εικόνα διαφοράς απόδο 
σης των δυο ομάδων.
Η ΑΠΟΔΟΣΗ του γηεπδούχου 
δεν ήταν αυτή που να δικαιολο 
γεί το τελικό σκορ. Οι Εργοτέ 
λης έπαιξε συγκροτημένα, οργα 
νωμένα εκμεταλλεύτηκε πλή­
ρως τις ευκαιρίες που δημιούρ 
γησε και φάνηκε σκληρός τι 
μωρός σ' όλα τα λάθη του αντιι 
πάλου του.

ΑΠΟ την άλλη .πλευρά η ο- 
μάδα· της Αλικαρνασσό πρέπει 
ιό τα έχει με την τύχη της α­
φού είχε πολλές ευκαιρίες χα 
μένες και είδε να της τιμωρού 
νται όλα της τα λάθη.

ΓΕΝΙΚΑ ο Εργοτέλης ήταν 
καλύτερος σαν ομάδα και άξιζε 
για τους δυο· βαθμούς της νίκης.

ΣΤΟ πρώτο τέταρτο του ο 
γώνα και οι δυο ομάδες έπαι­
ξαν συγκρατημένα και πρόσε­
χαν περισσότερο την άμυνα 
τους. Μετά το 15' ο Εργοτέλης 
άρχισδ να παίρνει την πρωτο­
βουλία χωρίς, όμως, να γίνεται 
πολ ύπιεστικός.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ στάθηκε ά­
τυχος στο 12' όταν κεφαλιά 
του Συντιχάκη βρήκε το κάθε 
το: δοκάρι, και αποκρούστηκε 
λίγο πριν περάσει τη γραμμή, 
από τον Κοκόλη.

ΑΥΤΗ ήταν και η μοναδική: 
αξιόλογη φάση που προηγήθη- 
κε του πρώτου γκολ του Εργο 
τέλη που ήλθε στο 30' Η φά 
ση άρχισε από ένα κτύπημα 
φάουλ του Καρα'ί'σκο,υ που α 
πέκρουσε δύσκολα σε κόρνερ ο 
'Κοκόλης. Τοι κόρνερ κτύπησε 
ο Πετράκηςκαι έφερε τη μπάλ 
λα στην καρδιά της άμυνας του

ΜΠΡΑΒΟ
ΣΤΟΝ ΑΛΜΥΡΟ

ΜΙΑ ανθοδέσμη βρήκε ο 
διαιτητής κ. Κουκουλά- 
κης μέσα στα αποδυτήρια 
του γηπέδου της Τυλίσ- 
σοά, όταν μπήκε για: να 
tTOipaorti προκειιμένου 
να διευθύνει το ματς Αιλ- 
μιυροΰ — Ατρομήτου. 
Και πάνω στην ανθοδέ­
σμη υπήρχε ένα σημείω­
μα που έγραιφιε:
Ο Αλμυρός συιμμετέχον 
τας στην Πανελλήνια ανα 
γνώριση για την επιτυχία 
σας, σας συγχαίρει και 
σας καιλωσορίζει. Υπόσχε 
ται στο· πρόσωπό σας και 
κατ’ Επέκταση σε όλους 
τους συναδέλφους σας, 
ότι το σωματείο μας θα 
καταβάλει κάθε προσπά­
θεια με αντικειμενικό σκο 
πό να βοηθήσομε και σας 
και τους συναδέλφους 
σας στο δύσκολο έργο 
σας.

Δ. Σ. ΑΛΜΥΡΟΥ
ΜΙΑ ευγενή χειρονομία, 
που αναμφισβήτητα τιμά 
τους ανθρώπους που δισι 
κούν τον Αλμυρό.

Ηροδότου. Εκεί ο Μαράκας 
σούταρε, η μπάλλα βρήκε το 
γόνατο του Κοιλιάρα και κατέ' 

‘/.ηξε. στα δίχτυα..
Μ.ΕΧΡ1 την λήξη του ημι­

χρόνου δεν είχαμε άλλη σπου 
δαία φάση.
ΤΟ Β' ΗΜΙΧΡΟΝΟ

ΤΟ β' ημίχρονο ξεκινάει άτυ 
♦χα γτ ατσν Ηρόδοτο. ΣΤο 47' 
χάνει .μ:α καλιΓαυκάΐρία με τον 
Νιόπλια να ισοφαρίσει και στο 
50' δέχεται το δεύτερο γκολ α 
πό τον Μαλαμοδάκη, που πήρε 
τη μπάλλα από ολέθριο λάθος 
του Ήατεμτζή και πλάσαρε με 
ευκολία τον Κοκόλη.

ΑΛΛΗ μια καλή· ευκαιρία εί 
χε ο Ηρόδοτος, με τον Νιό- 
πλια και πάλι, στο 54' όταν 
σούταρε άυύΤ. από ευνοϊκή θέ 
ση.

ΣΤΟ 57' ήλθε το τρίτο και 
τελευταίο κτύπημα του Εργοι® 
λη. Ο Κυριακάκης εκτέλεσε κό 
ρνερ και ο Καρα'ί'σκος με γυ­
ριστή κεφαλιά από πολύ δύσκο 
λη θέση έστειλε την μπάλλα 
για τρίτη φορά στα δίχτυα του. 
Ηροδότου.

ΜΕΤΑ το τρίτο γκολ ο Ηρό 
δοτος πήρε την πρωτοβουλία, 
είχε την εδαφική, 'υπεροχή αλ­
λά ουσιαστικά το παιχνίδι το 
ήλεγχε ο Εργοτέλης.

ΣΕ γενικές γραμμές το παι 
χνίδι ήταν, μέτριο και νευρικό 
χωρίς όμως να ξεφύγει καθό­
λου από τα αθλητικά πλαίσια.

ΑΠΟ τον γηπεδούχο και νι 
κητή ξεχώρισαν οι Πετράκης, 
Μα μόκας και Καρα'ί'σκος, ενώ 
από την ομάδα της Αλικαρνασ 
σοϋ οι ‘Κοιλιάρας, Ασλάνης 
και Μιχιαλάκης.

ΠΟΛΥ καλός ο διαιτητής κ. 
Σιόάνδαλος, που έδειξε κίτρινη 
κάρτα στους Νιόπλία, Γιαλαμά 
και Καρα'ί'σκσ.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Αλεξάκης, 
Φραγκιαδάκης, Πετράκης, Δού 
κας, Μαμάκας, Γίαλαμάς, Κε- 
φώκης, Καρέλλης (46' Κυριάκό 
κης), Μαλαμαδάκης, Καρα'ί- 
σκος (78' Χατζηπαναγιώτου), 
Συντιχάκης.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Κοκόλης, ‘Κοι 
λιάρας, Ασλάνης, Μαν ιός, Πα 
τεμΐζής, Φουστανάκης (46’ Μα 
ργέΐας), Νιόπλιας (75' Προντο 
γέράΧης), ΑποσΤολάκης, Μπα- 
κούσης, Μιχιαλάκης, Λάμπρου.

Αθην. Μυκκονιάτης

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
ΤΗΣ Γ ΕΘΝΙΚΗΣ

(Νότιος Ομιλος - 3 ματς)

1. Χαρσυγισκός 
— θρίαμβος

• 3. Καλαμάτα
— Πανναυπλιακός

5. Εργοτέλης
— Πανελ'ευσινιακός 
— Παναρκαδικός 
— Κέρκυρα
— Χαλκίδα
1Ό. Ηλιούπολη
— Κόρινθος
12. Α.Ο. Αγρίνιου
— Ρόδος -
— Ηρόδοτος
— Βύζας
16. Καλλιθέα
— Εθν. Αστήρ
— Πανήλειαικός
— Νεάπολη
20. Φωοτήρ
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4
4
4
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ΣΤΗΝ ΤΡΙΤΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΗΜΕΡΑ 

Δέν έλλειψην οί εκπλήξεις 
«πό τοπικό Α Κατηγορίας

Το πρώτο γκολ του Εργοτέλη στο ματς με τον Ηρόδοτο.

ΤΗΝ τρίτη του νϊικιη σε ισάρι 
θμους αγώνες πέτυχε την Κυρία 
κή ο Ποσειδώνας και βρέθηκε μό 
νος του στην κορυφή του Α’ Ο­
μίλου·. Στο Β' Ομιλο ο Ολυμπία 
κός Ηρ. δεν μπόρεσε να νικήσει 
και να κάνει και αυτός τρεις τις 
νίκες του, βρίσκεται πάντα όμως 
στην κορυφή μαζ. με την Τύλισ 
σο που νίκησε στο γήπεδό της 
1'—Οταν Ρωμανό. Τα αναλυτικά

Ο κ. ΑΝΔΡΟΝΑΣ 
ΘΑ ΣΦΥΡΙΖΕΙ 
ΣΕ ΑΓΩΝΕΣ 
Β’ ΕΘΝΙΚΗΣ

ΜΕΤΑΞΥ τω\ 60 Διαιτητών 
τους οποίους επέλεξε το ΣΕΛΑ 
ΕΠ για να διευθύνουν αγώνες 
Β· Εθνικής ®ίναι και ο Ηρα­
κλειώτης κ,. Εμμ. Ανδρονάς.

Κρίνονται ικανοποιητικές

0! ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΩΝ ΜΑΣ 
ΣΤΩΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΚΥΩΕΛΛΟΥ ΣΤΙΒΟΥ
ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΤΙΚΗ ήιταν; ή 

εμφάνιση της ομάδας της Κρή 
της στους αγώνες της τελικής 
φάσης του Κυπέλλου Ελλάδας 
Στίβου που έγινε το Σάββατο 
κύριακο στην Πάτρα.

ΟΙ "Κρητικοί αθλητές πήραν 
τρεις πρώτες θέσεις, τέσσερεις 
δεύτερες κα ιτρεις τρίτες. Ανία 
λυτικά τα μετάλλια τα πή.ραν:

Γ ιώργος Πετράκης, χρυσό 
στα 5000 μ. με 14’ 35” 70 και 
αργυρό στα 1500 μ. με 3'52" 
78.

Ιωάννης Πετράκης, αργυρό 
στα 800 μ. με 1 55 05 και χά 
λκινο στα 1500 μ. με 3 5'3'''7§. 

αποτελέσματα του Σαββατοκύ­
ριακου είναι τα εξής:

Α’ ΟΜΙΛΟΣ
Ηρακλής — ΑΟΤ 2—3
Την πρώτη του εκτός έδρας 

νίκη πέτυχε το Σάββατο ο ΑΟΤ 
κερδίζοντας στο γήπεδο του Π. 
Ο.Α. τον Ηρακλής. Ο ΑΟΤ πιο α 
ποφασιστικός δεν δυσκολεύτηκε 
καθόλου από τον αντίπαλό του.

Ο Τζωρτζακάκης στο 17' με 
πέναλτυ άνοιξε το σκορ. Στο 30' 
ο Κίτενκιδάκης ισοφάρισε για να 
έρθει ο Ρωμανός δέκα λεπτά αρ 
γότερα να κάνει το 2—1. Τέσσε 
ρα λεπτά μετά την έναρξη του 
β' ημιχρόνου σ Τζωρτζακάκης ι­
σοφάρισε και είκοσι λεπτά πριν α 
πό το τέλος του αγώνα ο Κ’αρτα 
λιανάκης διαμόρφωσε το τελικό 
σκορ.

Μαρινάκης Τ., χρυσό στα 400 
μ. εμπόδια με 53" 15.

Η αμάδα γυναικών 4X100 α 
ποτελούμενη από τις Σχολιάδσ» 
ίΓιαννικάκη,’, Μπακατ<γάκη .Σ. 
και Βερναδάκη πήρε το χρυσό 
με χρόνο 49" 68 πκ>υ αποτελεί 
και νέο Παγκρήτιο ρεκόρ,.

Κόκκινος, αργυρό στο τρι- 
πλούν με 14,97 μ.

Μπακατσάκη Σ., αργυρό στα 
400 μ. με 59” 70

Βαγγέ Φ. χάλκινο στη σφαί 
ρα με επίδοση 13,42 μ. που α 
ποτελεί νέο Παγκρήτιο ρεκόρ.

Σχολιάδου Ρ·, χάλκινο στο 
έπταθλο με 3,888 βαθ

Διαιτητής ήταν ο κ. Δαβάκης 
(πολύ καλός).

Ποσειδώνας — Ολυμπιακός
Χερσ. 2—1
Χωρίς να ικανοποιήσει ιδιαίτε 

ρα τους οπαδούς του ο Ποσειδώ 
νας πέτυχε προχθές την τρίτη 
συνεχή νίκη του. Ο άτυχος αυτή

Συνέχεια στην 5η σ«Μδα

I
 Μικρήν

cidAacis
• ΤΟ πρόγραμμα της Κυ­

ριακής για τις ομάδες του Ηρα 
κλείου που αγωνίζονται εκτός 
έδρας είναι το εξής: Πανιώνιος 
— ΟΦΗ,. Ηρόδοτος:—Κόρινθος, 
Φωστήρας—Εργοτέλης, ΠλΌΤα- 
ννάς—ΠΟΑ.

• Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ Δ)συως 
Παγκρητίου Εθνικού ΣΤαδίου 
ανακοινώνει ότι οι προπονή­
σεις στο κολυμβητήριο Ηρα­
κλείου θ ααρχίσουν τη Δευτέρα 
7-10-85. Επίσης καλούνται ο·ι 
διοικήσεις των κολυμβητικών 
ομίλων στα γραφεία του Κολυ 
μβητηρίου την Πέμπτη 3-10-85 
και ώρα 16.00 για να αποφασι- 
στούν|τα προγράμματα προπο 
νήσεων.

• ΑΠΟ την Είπι τροπή ·Δ)σε 
ως Παγκρητίου Εθνικού Σταδί­
ου παραδίδονται προς χρήση 2 
καινούργια γήπεδα τέννις που 
κατασκευάστηκαν δίπλα στο 
κλειστό Γυμναστήριο. Κάθε ε 
νδιαφερόμενος για νσ παίξει 
τέννις θα το δηλώσει στην 
γραμματεία του Κολυμβητη,ρί- 
qv. Ιξληρβφ. τηλ. 25Θ7».
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
. ΖΗΤΟΥΜ ΑΙ ανειδίκευτοι ερ
γάτ ες ή εργάτριες γιοι βιοτ® 
χνία. Επίσης βοηθός λογιστού. 
Τηλ. 242854 από 8—10 το πρωί

CZ656) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο νέοι εμφανί 
σιμόι για το SNACK BAR SA 
IMONS Καντανολέων 15 κ. 
Γιάνινή ή κ. Συμεών.

(Ζ652) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για Ευ 
ναικεία, ανδρικά, παιδικά εσώ 
ρούχα (ρόμπες - νυκτικά' κλπ) 
Πληροφ. τηλ. 236184.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένή κομπ 
μώτρια. Πληροφ. Κονίτσης 32 
Πόρος.

(Ζ655) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για εργασία 
σε SNACK—- Καφετερία. Τηλ.
241322.

(Ζ651) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ . κλοήβ,α Φολξ Βά
___________________  ___ ^KeV' ιΜίτ 81 εμπορικό. Τιμή 

mn ' ; 'ΐλ J 5__ · τ ?___' λογίκήί - Δεκτός Mife έλεγχος.ΑΠΟ την Μαιευτική κλινική π. _ Λ »
ΗΡΑ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Μαίες. Τη "ΤΤΛ 31

ΖΗΤΟΥΜΕ κυρία ή δεσποινίδα 
για να προσέχει αγοράκι 2 ε 
τών.Θα προτιμηθεί η έχουσα 
πείρα. Πληροφ. τηλ. 224367.

(Ζ666) 1—6
ΑΠΟ βιομηχανία ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ ανειδίκευτοι εργάτες. Πλη 
-ροφ. στα γραφεία της εταιρεί-

. ας Εθν. Αντιστάσεως 116 Α α 
πό 7—8 μ.ιμ.

(Ζ671) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κύριος δια να ανα 
λάβει την ιαποκλειστική- διάθε­
ση πρωτότυπου μορφωτικού παι 
χνιδιού —εντύπου με μεγάλα 
κέρδη. Απαραίτητη- προϋπόθεσή 
να διαθέτει αυτοκίνήτα και κε 
φάλαιο 50.000—100.0100. Πλη- 
ροφ. τηλέφ. 286641 (9—1 και

(Ζ669) 1—6
ΤΕΧΝΙΤΕΣ ξίυλότιυπαυ ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ από Τεχνική Ετα­
ιρεία γιοι μ|όνΐιμη απασχόληση. 
Τηλ. 284155 ώροςγραφείίΌυ.

(Ζ670) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλά από 9—1 
μΐ.ιμί. και 5—8|μ. μ. για τη φύλα 
ξη παιδιού 3 μηνών. Πληροφ. 
τηλ. 281938.

(Ζ668) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να ερ 
γαστεί στην καφετερία «ίΕίΕΥ- 
SEE PUB». Μισθός ικανοποιη' 
τικός. Πληροφ. εντός του κα 
ταστήματος από 6—42 μ.μ. 
(τταραπλεύρως ΟΤΕ) οδός Καπ. 
Χαραλάυχη 1.

(Ζ617) Γ—10

(Ζ644) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα, 
γιοι την επίβλεψη 2 
Τηλ. 241012—287648.

(Ζ661)

ήΐ κυρία 
παιδιών.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά 
φωνα εντό ςτης «ιόλεως
κλείου Πληροφ. τηλ. 
281944.

(Ζ659)

1—3 
τηλέ 
Ηρα

281922,

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος σε κεν 
τρικρι καφετερία. Πληροφ. από 
7—9 μ.ιμ. καφετέριια «ΙΝ» Μέ 
γάρο Ντορέ Πλ. Ελευθερίας.

(Ζ660) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κά 
φετέρια «ΗΧΩ» Θερίσου 512 δί 
πλα στο Μηχανολογικό. Ικανό 
ποιητικός μισθός. Πληροφ. εν 
τός 10—2 ιμ.μ. και 8—11 μ.ιμ.

(Ζ663) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ BABY SITTER 
γι-αι δυο παιδιά 7 και 10 επών. 
Ώρε ςπρωινές και βραδυνές. 
Πίροσφέροιμε δυνατότητες δια­
μονής. Πληροφ:. μόνο απόγευ 
μα από 5ι—7 τηλ. 243468 
Γιώργο.

(Ζ662) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ταξ ίπρος αγορά ή
ιμόνο η άδ»ια. Τηλ. 
244394.

(Ζ657)

220413 ή

Γ—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άισθητίιϊκόις ικαι 
κοπέλα για μανικιούρ —πατη^ 
ΚΊούρ, για να εργαστούν σε jv 
στιτούτσ αισθητικής. Πληροφ'. 
τηλ. 221526 (δΐδα Σφακ ιανάκη1)

(Ζ664) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πΟντε 
ιλονού για μιβταποιήισ'ε^ «νδιυ 
μάτων. Πληροφ. τηλ. 235647.

(632) 1—6

λέφ. 225977 ή 225978.
ι(Ζ620) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ηλεκτρολό 
γου παρά επίχειρήσεως. Τηλέφ 
225706.

(Ζ633) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μόνιμη απασχό 
ληση στο- Ρέθυμνο τεχνίτης το 
ποθέτη-ς πλακιδίων (πλακάς). 
Πληροφ. τηλ. 0831-25826.

(Π694) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κοίμω 
τηρίου ελαφρώς ιμεταχειρισμέ- 
νος. Τιμή 100.000, Πληροφ. τηι 
λέφ. ώρες 1030—13.00

(Π762) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI 
All 2 ELEGAN μοντ. 7’9 με 
5'7.000 χλμ,. δρχ’. 470.000.. Τηλ 
280120.

(Π738) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειο δίπλα 
σι)ην Παναγία Σταυροφόρων 
(κλινική ΙΚΑ) 100 τ.μ. Πλη- 

ιρόφ. τηλ. 235372—235373.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 226 τ.μ. 
στην οδό Ιερολοχιτών 120 (Μα 
σταμπά). Πληροφ. τηλ.. 236459

(Π736) 1—5

(Π791) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κρασοβάρελα από 
50—600 κιλά δρίυνα και καστα 
νιά και βαρέλια από ουΤσκυ. Πλη 
ροφ. τέρμα Ανδρ. Μηλιώτου Α­
τσαλένιο, τηλ. 235586. Χουμέρι 
Μονοφ. 0891)22059.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ XT YAMAHA 
250 σε καλή τιμή. Τηλ. 242515

(Π760) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυο δω 
ματιών πρώτη πάροδος στη Πια 
ιμαλάκη κατάλληλο και για ε 
παγγ&λματνκή: στέγη. Πληροφ’,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος διπλωμα­
τούχος Μηχανικός για -κατα­
σκευή αρδευτικού έργου στο 
Νομό -Ηρακλείου. Πληροφ. Τη 
λέφ Αθηνών 8835311—8810089 
κιαιθηιμερινά 9—45.00 εκτός Σίαβ 
βάτου.

(Ζ665) 1—10
ΖΗΤΩ αυτοκίνητο μεταχειρι­
σμένο σε καλή κατάσταση'. Μο 
ντέλο από 8ιθ ·κ:αι ιμετά. Τα χρή 
ματα απολύτως -μετρητοίς. Τηλ 
286002.

(Ζ629) 1—6
ΚιΑΘΉΓΗΤΡΕΑ Αγγλικής ΖΗ 
ΤΕΙΤΑΙ να διδάξει σε φροντι 
στήριο. Μερική ή πλήρης απα 
σχόληση. Πληροφ. τηλ. 289- 
575 -και 237324.

(Ζ584) 1—6
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ ιμε γνώσεις αγγλι 
κής και ιμε προϋπηρεσία σε γρα 
φείο ΖΗΤΕΙ ανάλογη εργασία 
ιμε συνεχές .ωράριο. Πληροφ. 
τηλ. 232197.

(638) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και 
κυρίες να εργαστούν σε σοβά 
-ρή εταιρεία με ελεύθερο - ωράριο 
εργασίας με υψηλές αποδοχές 
και αρκετά δώρα. Πληροφ. κα 
θηιμερινά από 10 π.μ.—5 μ.ιμ. ε 
κτός Σαββάτου και Δευτέρας. 
Έβανς 77 4ος όροφος Κά Πα 
ντεχάκη-.

(Ζ631)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια
Τεχν. Εταιρεία. Πληροφ.
287982—282969.

(Ζ626)

1—5 
από 

τηλ.

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ Εταιρεία 
φίλτρων δυτοκιΥήτων 
ιμοτοσυκλεττών ΖΗΤΕΙ 
τοπικό αντιπρόσωπο. Τη 
λέφ. 01-7249'605 κ. Ζη;

ΕΥΚΑΙΡΙΑ - ΠΩΛΕΙΤΑΙ οι 
κία εις περιοχή Αιμίλιου, 
όπισθεν ζαχαρΌπλαιστεί- 
ου Κριτζά, 102 τ.μ. ισό­
γειος, πολύ υπερυψωμένη 
με μεγάλη βεράντα, σάλο 
τραπεζαρία, 3 υπνοδωμά 
τια, κουζίνα, λουτρό κλπ. 
βοηθητικούς χώρους. Πλη 
ροφ·. τηλ. 222530 από ώ-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
προνομιούχα επί της α­
σφάλτου πλάτους 9 μ. 
προς παλαιά ΚΑΤΕΕ, Γιό 
φυρο, τηλ. 221755.

(Π420) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
Τσαλικάκι (Αγ. 
νερό, τηλέφωνο 
νωνία. Άρΐιστη

1—20 
οικόπεδα στο 
Μαρίνα), φως 
αστική συγκοι 
επένδυση χρη

τηλ. 236341 ή 233366.
(Π737)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
ριοχή Θερίσου ισόγειο,

1—42

εις πε 
διαμπε

(Π468) 1—10

(Ζ635) 1—5

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ - ΑΓΓΛΙΚΑ - ΓΑΛΛΙΚΑ - ΡΩΣΣΙΚΑ

MELANIE PETRAK1- FIEGENBAUM 
(Πτυχιούχος του Πανεπιστημίου MUENSTER 

Δυτ. Γερμανίας).

ΑΠΟ ΦΕΤΟΕ ΚΑΙ ΡΩΣΣΙΚΑ!

Διδάσκει q Ρωσσίδα ALFIA VALEYEVA

Διδάσκουν Έλληνες και ξένοι Φιλόλογοι.
Ειδικά τμήματα για νήπια - αρχάριους - προχωρημέ­
νους και για σπουδές σε Ελληνικά και ξένα Παν)μια.

Οι μαθητές μας συμμετέχουν στις εξετάσεις για την 
απόκτηση όλων των πτυχίων του GOETHE INSTITUT, 
της Αγγλικής και της Γαλλικής.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ 11—1 και 6—9 μ.μ.
1) Ψαρομηλίγκων 17, τηλ. 284354
2) Φλωρίνης 27 - Πόρος, τηλ. 242592

3) Μαραθύνος 13 - Πατέλλες, τηλ. 241893.

Μέλη του Παγκρήτιου και Πανελλήνιου Συλλόγου
Πανεπιστημιακών Πτυχιούχων

Αγγλικής Φιλολογίας.

ΕΘΝΙΚΟ Μ»

μάτων. Πληροφ. από τον ίδιο 
κτήτη. Τηλ. 288764.

(Π710) 1—10

ρές με αυλή επί δυορόφου οίκο 
δομής σε τιμ ήευκαιρίας. Ως 
και διαμέρισμα εις Μασταμπά 
50 Τ.μ. 2θυ ορόφου. Πληροφ. 
τηλ. 222540 ώρες γραφβίου.

(ΙΠ746) 1—10

μ.μ.
(Π735) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ξενοδοχείο 
«ΔΑΝΑΗ», περιοχή Κοκκί 
νη Χάνι. Πληροφ. τηλ. 
761375. Δεκτές μόνο σο­
βαρές προτάσεις.

(Π625) 1—10

κάκη.
: (Ζ667) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σιδηροκατα 
σκευαστές - άλουμινοκα- 
τασκευαστές, για να ερ- 
γασθούν εντός και εκτός 
Ήραικλείου. Πληροφ. Γ. 
'Μιπορμπουδάίκη, τηλ. 288 ■ 
406 και 289369.

(Ζ647) 1—6

ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΑ, μοτο- 
συικλέτπες, αιυτοκιϊνητα με 
πολλές ευκολίες, με μικρό 
τιερη πριοίκιαταβολή 5.000. 
Σας περιμένουμε. MOTOR 
TOURS Συριανός Α.Ε., 
Λ. Ικάρου 40, Ηράκλειο, 
Τηλ. 241822, 241284.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επικερδής ε 
πιχείρηση- γυναικείων ε 
νδυμάτων (Μπουτίκ) 

στο κέντρο του Ηρα­
κλείου. Τηλ. 287482 από 
8.30—10.30 μ.μ.

ΑΝΙΣΣΑΡΑΣ 
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3 
στρεμμάτων, πάνω1 στην 
ακρογυαλιά, με 2 δρό­
μους, 50 μέτρα: από το 
ξενοδοχείο ΛΥΤΤΟΣ. Τηλ. 
0897)22302 8 μ.μ. — 12
μ.ιμ.

(Π751) 1—10

(Π652) 1—10

(Π!73ι3) 1—5

Κυκλοφορεί ή νέα έκδοση

Πρώτος Λαχνός 80.000.000
(σέ διπλή σειρά)

Πρώτη κλήρωση 11 Οκτωβρίου

ΕΘΝΙΚΟ ΛΑΧΕΙΟ
ΠΕΝΤΕ ΚΛΗΡΩΣΕΙΣ
ΜΕ ΠΟΛΛΑ ΚΕΡΔΗ

ISOLTEC
ΜΟΝΑΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργείο του 
βλατξίιδων - σουβατζίδων 
έμπειρο κατ γρήγορο για 
κτίσ μο ξενοδοχείου στην 
Έλούντα. Απαραίτητο τι 
μολόγιιο. Τηλ. 0841)414 
23 — 41433.

(Ζ637) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα 2 και 3 υπνσδωματίών 
με πλήρεις βοηθητικούς 
χώρους στις περιοχές Καρ 
τερός, Κόκκινη Χάνι, Γοΰ 
ρνες, Γούβες, Χερσόνησος 
για να ενοικιαστούν από 
Αμερικάνικες οικογένειες. 
Πληροφ. Αμερικανική Βά­
ση Γουρνών, τηλ. 761282 
έως 5, εσωτ. 3828 και 
3843.

(Ζ158) 1—60

ΜΕΣΑ στο Πάρκο θεο-το- 
κάπουλου πωλούνται δια- 1 
μερίσματα αρίοτης κατα- 
σκιευής, ετοιιμοπαμάδοτα 
και σε συιμφέρουσες τιιμές' 
όπως ένα 4άριτων 95 τ.μ1. 
στον 2-ο όροφο, 3 μεγάλα 
δάρια στο 2ο, 3ο, 4ο όρο 
φο, κατάλληλα και για δι­
πλή επαγγελμιατικιή στέγη, 
και ένα γωνιαίο κατάστη 
μα στο ισόγειο. Τηλ. 283- 
134.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι ημ’ΐ'υ'πό 
γειο εις πρόνομιούχον πε 
ριοχήν Αιμίλιου, με κου­
ζίνα, λουτρό, αποθήκη 
μεγάλη κα ι 'είσοδο- ανεξάρ 
τητη. Πληροφ. τηλ. 222- 
533 από ώρες 1—4 μ.μ. 
και 8—10 μ.μ.

(Π734) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερί­
σματα πολυτελούς κατα 
σκευής στον πεζόδροιμο 
της οδού Κοραή (πίσω 
■από τον πεζόδροιμο’ της

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόρο 
φη 'ανεξάρτητη, μονοκατοικία, 
στον Πόρο Ηρακλείου. Τιμή λο 
γική. Πληροφ. τηλ. 285008 8 
—9 μ.μ.

(Π729) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχή Μαστα 
μπά Ιερολοχιτών 32 διαμέ’ρι 
σμα πολυτελούς κατασκευής 5 
δωματίων με 2 τουαλέτες εκτά 
σεως 110 τ.μ. Παρέχονται ευ 
κολίες πληρωμής. Πληροφ. 
Βασ Σταυρ-ουλάκη τηλ. 237085

(Π662) 1—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιιού 
χα οικόπεδα στου Κόκκι­
νη το· Χάνι και επί της ε­
θνικής οδού κοντά στο ξε 
νοδοχιείο . ΚΡΙ'ΣΤΙ. Πλη ρι. 
τηλ. 288297 και 222115.

οδού Δαιδάλου) 
Β. Περγιανάκης. 
242270, 225589.

(Π613)

Μ. και 
Τηλ.

1—12

(Π763) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί 
ποτιστικό 4,5 στρεμ. εις περιο 
χή Άγ. ϊ<ων)νοις Δαφνές εις Τι 
μή' λογική. Τηλ. 234755.

(Π764) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο· ιμιετά το 
Γιόφυρο. Τηλ. 289322.

(Π759) 1—5

। ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 
μονοκατ οικ ίο πολυτελού ς 
κατασκευής, επιφάνειας 
150 περίπου τ.μ. εις προ 
άστιο Ηρακλείου. Πληρ. 
τηλ. 283147 - 231567.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση 
Ψαλλίδα Μεσαράς (Χα- 
τζόγλου Μετόχι) κτήμα 
300 στρέμματα, ολόκλη­
ρο ή κατά τμήματα, εώ 
φορο, κατάλληλο για 
γεωργική εκμετάλλευση. 
Πληροφ. τηλ 282659 (Η
ράκλειο). 

(Π667) 1—15

(Ζ588) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να συν 
τροφεύει ηλικιωμένη ι&ρία. 
Προσφέρεται στέγη, διατροφή 
και μισθός. Απαραίτητες ουστά
σεις. Πληροφ. ώρες 
τηλ. 241771.

(Ζ672)
ΑΠΟ την Βιοτεχνία

γραφείου

1—5 
επίπλων

κουζίνας Ν. Αναστασάκης—Μ.
Πασπάτης Ο.Ε. 
επιπλοποιοί και 
ποιών. Πληροφ. 
Δ)ση Λ. Ικάρου 

(Δ595)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
βοηθοί έπιπλο 
τηλ. 222835 

9.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Λόγω έκτακτης ανάγκης 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Κτιριακές 
εγκαταστάσεις, 2000 μ2 
με οικόπεδο 18 στρειμ. κα 
τάλληλ-ες για αποθηκευτι­
κούς χώρους, βιοτεχνίες 
κλπ., με γραφεία, οικία 
και λοιπούς βοηθητικούς 
χώρους, με φως και νερό, 
επί της Εθνικής οδού Ηρα 
κλείου - Ρεθύμνης (περιο 
χή Λατζιμά) στην τιμή 
των 1'2.000.000. Πληροφ. 
τηλ. 243847 από 5—9 μ.μ

(Π7ΊΘ) 1—6

(Π711) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεμονω­
μένα ή όλα: μάζί και 
μέσω Τραπέζης: 1) Εις 
θέση Άγ. Αντώνιος 14ο 
χλμ. οδού Ηρακλείου— 
Μοιρών αμπέλι σουλτα- 
νί ιμε 30 περίπου άλιές 
6,5 σπρέφ. 2) Εις θέσή 
«Ξερολιιά» χωράφ'ΐ περί­
που 2,5 στρ. 3) Εις θέ 
ση «Αμύγδαλος» 2 τεμά 
χια το ένα’ με 12 ελιές 
το άΐυλο αίμπέλι σουλτα 
νί 1,5 στρ. 4) -Εις θέση 
«Βουλισμένη λαίγκάδα» 
αμπέλι λιάτικο με 3 ε 
λαιάδενδρα 1 στρ. 5) Εις 
-θέση. «Μαθάνες» αμπέλι 
σουλτανί 1 στρ. Άπαντα 
εις αγροτική περιφέρεια 

Δαφνών Πληροφ. καθ' ε 
κάστην 4.30—6.30 στο 
Τηλ. 791565.

(Π6Θ8) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ένας μάγειρας ) 
και ένας σερβιτόρο ςνα γνωρί 
ζει αγγλικά. Πληροφ. τηλέψ.
221934.

(Ζ646) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μικροί σαν μα- 
θητευόμενοι για συνεργείο αυ­
τοκινήτων (Δ.Ε.’Κ.Α. AM) 
Πληροφ. τηλ, 236347 α-πόγευ-

(Ζ64Ο) 1—4
Η ΗΛΕΚΤΡ ΑΓΟΡΑ Ηρακλεί­
ου ΖΗΤΕΙ λογίστρια έμπειρη 
που να γνωρίζει και γραφομη 
χανή. Τηλ. 236026 όλες τις ώ 
ρες.

(Ζ624) 1—6
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΣ -και έμπει­
ρος εργολάβος μπετόν ΖΗΤΕΙ 
ΤΑΙ από Τεχνική Εταιρεία 
για την κατασκευή μεγάλου οι 
κοδομικού έργου. Πληροφ. τη
λέφ. 284155 κάθε
Σαββάτου 10—2.

(Ζ592)

μέρα πλην

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έιμίπειρος τεχνίτης 
για επισκευές οικιακών συσκευ 
ών (ψυγεία .κουζίνες, πλυντή 
Ρΐα). Εργασία μόνιμη. Μισθός 
ικανοποιητικός. Πληροφ. τηλ. 
235628.

(Ζ605) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς πώληση ή ε 
νοικϊαση ξενοδοχειακό συγκρό 
τημα ή, διαμερίσματα (μέχρι 
10 κρεβάτια) περιοχή 'Ηρακλεί­
ου, Μάλια, Χερσονήσου. Πλη 
ροφ. τηλ. 0841-23883 από 2—
10 μ.μ. 

(Ζ612) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί, μηχα 
νοξυλουργοί τεχνίτες και βοη 
θοί, ωράρι οσυνεχές, αποδοχές 
-κάλέξ, αναλόγως προσόντων. 
Αποτάνθείτε: Λυόμενα σπίτια 
Κοσμάς Στραυρακαντφνάκης,, 
Λ. 62 Μαρτύρων Γιόφυρο, στο 
-κόμβο ακριβώς στην ©ιασταύρω 
ση, ώρες 8.30—15.00 και 18.00 
—20.00.

(Ζ628) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ,
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στην 
οδό Γ.αννίκ-ου 26 δωμάΤιαι 31 ι 
σογείου, 4 ανο>γ®νου, .λουτρό, 
πλυσταριό, δυ ©αυλές εμβαδού 
130 τ.μ, Πληροφ. τηλ. 282706 
—282703 μεσίτες αποικλείονται

(Π790) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η. επιχείρηση 
παραδοσιακής Ταβέρνας 
«ΛΥΧΝΟΣ» στο κέντρο 
της πόλης λόγω αναχωρή 
σεως στο εξωτερικό. Πλη 
ροφ. Κόρα ή 12 (όπισθεν 
Δαιδάλου).

(Π708) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση φω 
τΌγραφεϊαυ με ατελιέ, εί­
δη γάμου, βαπτϊσεων και 
φωτογραφικά. Πληροφ. 
τηλ. 288973.

(ΓΊ714) 1—10

■

■ΐ.

Σ’

WAP

Λ .

® Φανταστική απόδοσή.
® Μεγάλη οικονομία.

Λειτουργεί με θερμική Ακτινοβολία.
® Αυτόματη λειτουργία μέσω θερμοστάτη.
• 4πλή απόδοση θερμότητας.
® Τοποθετούνται και σε απλή πρίζα
® Αισθητικά τέλειο — Δεν πιάνουν χώρο.
Αντ)πος Κρήτης ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΗΛΙΑΡΑΚΗΣ

Λ. Κνωσού 15 Γ Ηράκλει, τηλ. 221093

ELEKTROKLIMA μ. οικονομου & ςια εε
Κ ΜΕΝΑΝΔΡΟΥ 20 ΑΘΗΝΑΤ.Κ 10552

 Τηλ. 5249.700 - 5241.042

τα καλά φορτηγάκια

Κινητήρας 1567 κ. εκ. - 
ιπποδύναμη 62 DIN./4800 Σ.Α.Λ 
Ροπή στρέψης 12.0 Kg-m σης 2400 Σ.Α.Λ. 
5 ταχύτητες και μία όπισθεν.
Διακοσμηηκές .ταινίες - Ευρύχωρη 
πολυτελής καμπίνα - Ραδιόφωνο - 
2 εξωτερικοί καΘρέπτες - Ρολόι 
QUARTZ - Λάστιχα RADiAL

MM

NISSAN
Κινητήρας 1770 κ. εκ.
Ιπποδύναμη 80 DIN/5000 Σ.Α.Λ.
Μεγίστη ροπή στρέψης 13.6 Kg-m 73200 Σ.Α.Λ.
.5 ταχύτητες και μία όπισθεν.
Διακοσμηπκές ταινίες - Ραδιόφωνο - 
2 ’Εξωτερικοί καΘρέπτες - Ρολόι 
QUARTZ - Λάστιχα RADIAL.

Κινητήρας 218β κ. ε. -
Ιπποδύναμη: 97 DIN στις 5200 Σ.Α.Λ.
Μεγίστη ροπή στρέψης 17,2 Kg-m 72600 Σ.Α.Λ.
Μουαγιέ ελεύθερου τροχασμού (FREE RUNNING HUB)
Κιβώτιο 5 ταχυτήτων.
Κίνηση στους 4 τροχούς
Μεγάλη προεκτεταμένη καμπίνα (KING CAB ) 
Μετα/λλικό χρώμια - Διακοσμηπκές ταινίες - 
Πλαστικές προεκιάσεις φτερών - Ραδιόφωνο - 
Ρολόι QUARTZ - RADIAL Λάστιχα 205SR-15. ‘

ISSAIM Συμβολίζει την ποιότητα

■

NISSAIMo®.
ΜΚΛΘΕΟΧΑΙΉΚΗΣ

Αντιπροσωπεία Ηρακλείου
I. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.

Λ. 62 Μαρτύρων 365 - Γιόφυρο —Τηλ. 250774 — 250522.
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρό; ηλικίας 13 
—14 ετών γ.α εργασύήριο χρυ 
σοχα'ίας. Δουλειά' μόνιμη. Τη 
χέφ. 224288.

(.2680) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σπουδάστρια ή φΰι 
τήτρια να προσέχει παιιδί 2 χρό 
νων. Τηλ. 236389 7—10 μ.μ.

(ΖδΒ'δ) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γύνάΐΚια ή άν- 
διρας ή ανδρόγυνο, για 
τρίωρη απόγευματινή ερ­
γασία εις εκδοτική εται­
ρία προς ενημέρωση πιέλα 
τών. Απσδοχιαιί από εκά- 
στήν πώληση 3.000 δρχ. 
Άνω1 των 3 πωλήίσεων 
την ημέρα αι αποδοχαί 
αυξόνο'.παι. Εις περίπτω 
oiv διαθέσιεως Ι..Χ. αυτό 
κινητού ξεχωριστή μιίισθω 
σης. Πληροφ. τηλ. 381- 
071 κ. Λαλάκον.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δε­
σποινίδες να εργαστούν με, ε- 
λεύθερό ωράριο σαν ντήλερς 
σε καινούργια και μεγάλη απο 
θήκη εσωρούχων για γυναίκες 
'άνδρ^ς και παιδιά. Εσείς που 
εργάζεστε ήδη' σαν ντήλ,ερς 
στα είδη αυτά, ναι ξέρετε ότι ε 
μείς προσφέβουμέ Τό κάτι άλ 
λό. ΕπίσΚεφθείτέ μας για το 
συμφέρον σας. Ένωση Βίοτε- 
χΜών Εσωρούχων Γιαμαί,άκη 
19 Καμαράκι.

(Ζ687) j_5
ΚΥΡΙΑ ΖΗΤΑ νά φυλάξει δυο 
μικρά, παιδιά πρωινές ή απογευ 
μάΤινες ώρες. Πζ.ηραο. τηλέφ1. 
230994 7-8 ,μ. ι.

(Ζ67ί8) 1—4
ΠΩΛΗΤΡΙΑ ΖΗΤΕΙΤΑΙ ευπα­
ρουσίαστη κάι πεπειραμένη σε 
κατάστημά γυναικείων ενδυμά­
των. Πληροφ, εντός Κατεχάκη 
και Μονής Οδηγήτριας.

(2676) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεόποινίς 
για την φύλαξή παιδιού 2 ετών 
πρωινές ώρες. Πληροφ. κ. Κα 
ραδήμα 234248 απογευματινές

ΖΗΤΕ1ΤΑΙ προς αγορά τοις 
μετρητοί; μονοκατοικία ή οικό 
πεδο οικοδομήσιμο. Προτιμούν 
ται οι περιοχές κοντά στις λεωφ 
Κνωσού. ΠπήίπναΗίΕσίόυ. 'Γη
λέφ. 220591.

(Ζ679) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
Λ'ϋκ&ίοιυ έως 
ργαστεί στο

1—2 
κοπέλα απόφοιτος 
20 ετών για να ε

. . ταμείο του κιν)
φου ΚΡΟΝΟΥ. Πληροφ. τηλ.
283075 ώρες 10—·1 π.μ. και 7 
—10 μ.μ.

(Ζ674) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιαστής ή> σχ,ε 
διάστρια, διακοσμητής ή διάκο 
σμήτρια δια μόνιμη ΐεργασία1 
εις έκθεση επίπλων κουζίνας. 
Πληροφ:. ώρες καταστημάτων 
τηλ. 237475.

(Ζ68Ί) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρ:α ειδι­
κευμένη στο αρχιτεκτονικό 
σχέδιο. Απασχόληση ώρες κα-
ταστημάτων.
235493.

(Ζ683)

Πληροφ. τηλέφ.

1—3

ώρες.
(Ζ677) 1—2

(ΖΘ86) 1—-5

οι πρώτοι στα έπιπλο γραφείου

ΖΗΤΟΎΝΤΑΙ κυρίες, δεσποινί 
δες, κύριοι. Αν έχουν ελεύθερο 
χρόνο και θέλουν να τον άξιο 
ποιήσουν ει χάριστα με πολλά 
κέρδη ας τηλεφώνήσουν στο

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο αίθούσες δι 
δασκαλίας για το 6 ο Δημ. Σχο 
λείο Ηρακλείου (δίπλα στον Ά 
γιο Τίτο) κοντά στον σχολικό 
χώρο>. ΓΓαρακαλείσθε να απευθύ 
νεστε στο Δίντή του σχολείου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MAN 
ΤΑ 1260 CC με Γερμανικές 
προδίάγραίρές δε άριστη κατά­
στασή. Πληροφ. τήλ. 230439 ώ
ρες καταστημάτων. 

'(.Π8Θ2) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έξ αδιαιρέτου Υω 
νιακό όικόπεδο εις βάσή «Λα- 
γκώ» Αγ. Νικο/.άόίι. Πίληροφ.
Τή7„. 236406.

(Π8Ό4) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φωνοπ.πικό .μίηχά 
νήμα R AN K Η I RON σε άρι
στη κατάστασή, ήέ^έθος 
και σε πολύ καλή τιμή, 
ροφ. τήλ. 224606—221099.

(Π«03)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1020 
Πλη-

1—3

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ άπο ιδιώτη δί­
σκοι ελληνικοί και ξένοι σε ά 
ριστη κατάσταση. Τιμή ευκαιρί 
ας. 200 δρχ. ο δίσκος. Τηλέφ. 
241020.

(Π8Ο7) 1—10

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΠίΙΑΟΥΝΓΑΐ βαρέλια από ου 
ίσκι 200—100 και 50 λίτρων σε 
χαμηλότερες τιβές. Τηλέφωνεί 
στε μάς ή ελάτε να Τα δείτε. 
Δημόκρατΐας και Καλαμά 1. Τη
λέψ. 237473. 

(Π805) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδό 105 τ.μ. 
όε Κάλή θέση έξΰ) από Τη Χα 
νιόπόρτα, κοντά στη στάση Π·α 
τεράκη, , ε τρία δωμάτια πα- 
,λ.ύς κατάσκε,ι.ής άρτιό κάι οι- 
κοδαμήσιμο όε τιμή ευκαίρίάς. 
Τηλ 283907—286219.

(Π806) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ NSU 1200C μοντέ 
λο 1972 σε καλή κατάσταση με 
ηλεκτρονική ανάφλεξη, καινού 
■ργ.α . λάστιχα, λόγω' δευτέρου 
αυτοκινήτου στην τιμή των

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο γκαρ 
σονιέρες σ+α παλαιά ΚΑΤΕ'Ε α
πέναντι. Τηλ. 861305.

Η 4671 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
τα απαραίτητα (κρεβάτι γραφείο 
καρέκλα) και λουξ . πάνιο, γιο
φοιτητή ή φοιτήτρια., 
242335.

(Ε458)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην 
νασού 17 (κοντά στο 
μικό ), πμλαιά διόροφος

Τηλέφ.

1—5 
οδό Π α 
Υγειονο 

: οικία
με 4 δωμάτια και αυλή. Πληροφ 
τηλ. 283846 καί 281821.

(Ε468)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1— 3 
κατάστημα

25 τ.μ. Λάροδος Λ. Κάλοκαίιρι-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο κατα­
στήματα μαζί, 60 τ.μ. στο ισό 
γειο πολυκατοικίας 28 διαμερι 
σμάτων κατάλληλα για MINI 
MARKET. Τηλ. 284155 ώρες
10—2 μ-μ. 

(Ε354) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) κατάστη 
μα 105 τ.μ. γωνιακό με μεγά 
λη τζαμαρία και ουλή. 2) Ημι 
υπόγειο 105 τψ. 3) Περιφρα­
γμένος χώρος 750 τ.μ. όλα κεί 
μένα επί της Λ. Παπαναστασί 
ου (πρώην Αμπελοκήπων) αμέ 
σως μετά την Εθνική οδό. Πλη

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής παρά 
δίδει μαθήματα σε παιδιά Δη-
μοτικού και
282908 Δις 
επικοινωνίας 
—9 μ-Ρ.

(Μ301)

ΓυμνασίαΛ 
Χατζηδάκη.

ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ
Φι/.ΐ’λογίας 
γκ-φούρτης 
μαθήματα. 
6—β μ.μ.

(Μ302)

Τηλ.
Ώρες 

και 7

1—2 
της Γερμανική;

του Παν)μίου Φρα 
παραδίδει: ιδιαίτερα 
Τηλ. 232378 ώρες

ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ -αραδίδει
1—5 

μα-

ΖΗΤΑΕΙ
Δραστήριο - δημιουργικό 
νέό ηλικίας 25—30 ετών 
για πλήρη ή μερική απα^ 
σχόληση. Απαραίτητη 
προ'υπόθεση είναι το 
ιχάρισμα της mi’koivuvi- 
ιας, υγιείς φιλοδοξίες και 
πρόθειση μακροχρόνιας α 
παοχήλησης. Προ’υ'πηρΐ 
σϊα στον τομέα των πωλή 
σεων θα θεωρηθεί προ­
σόν, -αλλά δεν είναι απα­
ραίτητη,. Προσφέρομε, σί 
γουρ η εργασία, σε μοντέρ 
νο και δυναμικό περιβάλ­
λον και ιικιανοπσιητικές μι 
σθολογ·κές απολαβές.

224908 11 — 1 π,υ.
(Ζ675)

ΤΟΡΝΑΔΟΡΟΙ και
σΤές ΖΗΤΟΎΝΤΑΙ ταρύ ' Α.Ε. 
Γεωργικών Μηχανημάτων. Τηλ

1—2

1—5 
έφαρμο-

τηλ. 283277. 
(Ζ685)

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ .παραθαλάσσιο, οι­
κόπεδο κατάλληλο και για; ε­
παγγελματική στέγη. Δρόμος, 
θάλασσα, άρτιο, οικοδομήσιμο:, 
εις περιοχή, Παντάνασσας,. Πλη 
ροφ. τηλ. 280341.

20Θ.ΟΟΟ δρχ. Πληροφ. 
232838 ώρες 7.30—9 
6—8 μ.μ.

(Π801)
UFO — Ηλεκτρονικά 
Φρούτο —Κ.|ραμπίψ.(.·

τηλέφ. 
π.μ. και

1—10
Πόκα 
ποδΐό-

σφαίρο ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ λόγω δι 
άλυσης μετρητόίς. .Κύριο Νίκο 
081-280560 7.3Ο—8.Γ5 π.μ. και 
C897-22280 6—9 μ.μ.

(Π799) 1—5
(Π8Ο8) 1—5

251649.
(Ζ673) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
μέχρι 40 ετών ο® πείρα για να 
προσέχει 2 μικρά παιδιά. Πλη
ροφ. τηλ. 224578.

(Ζ682)
ΖΗΤΟΎΝΤΑΙ δυο 
εργαστούν στην 
PUB DAY NEWS.
νοποιήτικός. Πληροφι.
τηλ. 280864.

(Ζ684)

1—3 
κοπέλες να 
Καφετερία 

Μισθός ικα
31 μ,μ.

1—10

TecNico
Τηλ. 285811.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργοδηγός
ιβάήήί συνεργασία1 με 
γραφείο στον Άγ.
Τηλ. 0841-23891 5—9 
22850.

(Ζ680) /

για σο 
τεχνικό

Νικόλαο, 
και 0841

νύο έναντι φούρνου 
κατάλληλο και για 
■οδός Γαβαλάδων 
287069.

(Ε456)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
διαιερίσματα στο

Πανταζή, 
εργαστήριο 

9. Τηλέιφ.

1—5 
επιπλωμένα 
ιΓαζανό κά-

ιμπο. Τηλ. 0834-41350 ή 283287

ροφ. τηλ. 234965.
(645©)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ από 
κτωβρίου στο κέντρο

1—3
1η Ό- 
της πό

θήματα σε παιδιά Δήμοτικού. 
Πληροφ. τηλ. 791383 8—3 ι;.μ.

(Μ®0) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η έπιχε'ίρηση μπαρ 
«ΝΥΧΤΕΡΙΔΑ». Πληροφ. τηλ. 
24138456 ιαπύ> ( 8 .00—12 .00 ή 
250908 από. 20.00— 3.00

(Π798) 1—45
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI 
400 σε πολύ καλή κατάσταση. 
Τιμή ευκαιρίας. Τήλ. 28587:2.

(111796) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
παραδο σι ακή ς τ αβέρνα ς 
«ιΛΥΧιΝΟΣ» στο κέντρο 
της πόλεως, λόγω αναχω 
ρήσεως στο εξωτερικό. 
Πελατεία καθ' όλο τον 
χιρόνο. Πληροφ. Κοραή 
12 (όπισθεν Δαιιδάλουι).

(Π800) 1—7
1—10

0 ΟΦΗ Γιάννινα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχή Γούρ 
νες άμπελος σουλτανί 6,5 στρ. 
περίπάυ 1800 κοιύρμΟύλές. Τιμή 
λογική. Τηλ. 280341.

(Π807) Ιν-5
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ ΨΥΓΕΙΑ

Ψυγείο θάλαμος κρεοπωλείου 
με κατάψυξη 3 μ.
Ψυγείο θάλαωος για κρεοπω­
λείο —παντοπωλείο'— εστιατό 
ρ,ο ή άλλη χρήση.
Ψυγείο καφενείου μήκος 1,60 
κατάλληλο και για εστιατόριο 
—ταβέρνα —Μπαρ Κλπ.
Ψυγείο καταψύκτης αυτοέξυπη 
ρετήσεως χωρητικότητας 1 κυβ. 
μέτρο κατάλληλο για πάρα πολ 
λές χρήσεις.
Ψυγειμ οικιακά για όλες τ|ς 
χρήισεΐς.
Όλα μας τα είδη σε καλή κα 
τάσταση και καλές τιμές. Τηλ. 
234353.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων στην οδό Αργυράκη 
16 (Με ϊντάνι),. Πληροφ. τηλ. 
282030,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι διαμέρι 
σμ'ά 136 τ.μ. στον Α' όροφο 
με κεντρική θέρμανση στην ο 
δό Σμπόίκου 60 Μασταμπάς. 
Πλήραφ. τηλ. 233637 αΠογευμα 
τινές ώρες.

(Ε457) ' 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι 
αμα 4άρ'ΐ ισόγειο μονοικα 
τοικίια επί του παραλια­
κού δρόμου προς Αμνισό 
(5ο χλμ.) με πολύ μεγάλο 
προαύλιο και κήπο. Τηλ. 
280336.

(Π797) 1—6 (€460) 1—2

ΜΠΑΣΚΕΤ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΡΧΙΣΑΝ 01 ΑΓΟΝΕΣ 
ΠΑΙΔΩΝ ΚΑΙ ΕΦΗΒΟΝ

στό 
από 
ΤΑ

Συνέχεια άττό τή <τελ. 
που ήταν μόνος μπροστά 
το αντίπαλο τέρμα. 
ΓΙΑΝΝΙΝΑ, ... . - -

ΜΕΙΩΝΟΥΝ ΤΟ ΣΚΟΡ
ΤΟ1 χρονόμετρο σημάδευε το

40ό λεπτό όταν όι φιλόξενού- 
μενοι μείωσαν το σκορ σε 2— I 
Ο Λάππας έκανε σένΤρα από α 
ριστερά. Ο Χοσάδας δεν βγή 
κε να «μαζέψει» τη μπάλλα, έ 
γίνε λάθος από τον Ίση και 
τον Γκουλή, για να βρει την ευ 
καίρια ο Μούβφσκυ και να γρά 
ψει το 2—1, που επρόκβιτο να 
είναι και το1 τελικό· σκορ.

ΠΡΟ κενής εστίας σούταρε 
στο 44' ο Νιόπλιας Kail η μπάλ 
λα έφυγε συρτιά άουτ.
ΕΝΑ. ΠΕΝΑΑΤΥ
ΧΑΝΕΤΑΙ

ΣΤΟ 58’ 
την πορεία 
χέρι, μέσα

ο Μα'ι'πάς άλλαξε 
της μπάλλας με το 
στην περιοχή, σε

σουτ του Περσία, για1 να δοθεί 
πέναλτυ). Την εκτέλεση της έ 
σχατης των ποινών ανέλαβε ο 
Τσιριμώκος, που σούταρε «χλι 
αρά» με αποτέλεσμα ναι μπλο 
κάρει τη μπάλλα ο Γκό,λας.

ΜΕ κίτρινη χρεώθηκε στο 
72' ο Βρεττός, για επικίνδυνο 
παίιξ'ίιμο.

ΤΟ 75' ο Ματζούκης απέ- 
κρουσε προ κενής εστίας τη 
μπάλλα μετά από σουτ του Τσι 
■ρίμώκου

ΕίΝιΑ λάθος του Ίση· λίγο έ 
λειψε να φέρει την ισοφάριση 
στους φιλοξενούμενους. Ευτυ­
χώς για τον ΟΦΗ ο Χοσάδας 
βγήκε έξω από την περιοχή 
και έπιασε την μπάλλα —κάνο 
ντας φάσύλ— πριν προλάβει ο 
Πιάτσος να την στείλει στα δί 
χτυα.

ΣΤΌ 83' δεν δόθηκε πέναλτυ 
δε ανατροπή του Τσιριμώκου 
από1 τόν Γκόλα.

ΙΤΟ84 ο Τσίμπσς και στο 
88' ο Τσινός είδαν κίτρινη κά, 
Ρτα, για επικίνδυνο παίξιμο.

ΚΑΙ ΤΩΡΑ 
θ..ΕΠΙΛΟΓΟΣ

ΤΗΝ περίοδο της προετοιμα 
σία ςτου ο ΟΦΗ είχε διόσει 
την εντύπωση ότι στην έδρα 
του τουλάχιστον θα πρόσφερε 
θέαμα, κότα την διάρκεια του 
πρωταθλήματος. Οι ελπίδες, ό 

«μ. διαψεύστηκαν και μέχρι 
τώρα ο ΟΦΗ αποδίδει μέτριο 
ποδόσφαιρο.

ΜΑΤΑΙΑ ψάχνουν οι φίλα 
θλοι, πού παράκολΟυθούν τα 
παιχνίδια του, να' δουν και να 
Χάβσύν καλό ποδόσφαιρο. Ού 
τε μια φορά δεν είδαν να παί 
sow οι γηπεδούχοτ το «ένα- 
δυο». Αδικα προσπάθησαν να 
•■•«ανακαλύψουν» μια συνδυα­
σμένη προσπάθεια. Η αλληλο- 
κάλυψη ανύπαρκτη, η εκμετάλ- 
νευση του κενού χώρου όνειρο 
απατηλό, το παίξιμο χωρίς 
Ρπάλλ,α ανεφάρμοστο, ο παί- 
Κτης - ηγέτης...φάντασμα κλπ 
κλπ κλπ.

ΚΑΙ κάτι ακόμη,. Εκεί που ο 
ΟΦΗ στήριζε την δύναμή τσυ 
ήταν το κέντρο. Μάλιστα υπήρ 
Ζ® ένα ευχάριστο... πρόβλημα. 
Ηταν πολλοί οι ποδοσφαιρι- 
στές που διεκδικούσαν θέση

(Ε459)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 

90 τ.μ. μ® πατάρι και 
Πορο1 επί πλατείας, 
τηλ. 234855.

(Ε464)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
ξοπλισμένα και ι 
διαμερίσματα επί 
Μάρτύρων πλησίον 
μβητηρίου. Τηλέφ. 
250675.

(Ε4'62)

1—10 
κατάστημα 
W.C στον 

Πληροφ.

Γ—3 
πλήρως ε- 

επιπλωμένα 
Της Λ. 62 
του Κο/.υ- 
250750 —

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
φοιτητές ρδός Βίγλας 10 (έναν 
τι άγαλμα Βενιζέλου),. Πληροφ 
τηλ. 220394.

(Ε463) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι στον 
Άγ, Ιώάννη στην οδό Μιιχ,. Σή 
φάκη 16 κοντά στο Παγκρήτιο
(κήπος και πάρκιγκ)'.
231505.

(Εΐεΐ)

'Τηλέφ.

-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια 
στην οδό Κουρμούληδων αρ. 9
Τηλ. 241406.

(Ε455)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—2 
(διομάσια

λης στην οδό Μονοφατσίου 
(Πλ. Αρκαδίου) στην τέως κλι 
νική «Μεγαλόχαρη» Ένα κα- 
Τάστηιμα περίπου 15 τ.μ, Πλη 
λέφ. 222550 και 285853.

(Ε419) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πλήρως ε- 
ξοπλνσμένα και επιπλωμένα
διαμερίσματα επί της Λ. 
Μαρτύρων πλησίον του 
μβητηρίου. Τηλ. 250750

(B375)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή 
διαμέρισμα 3 1)2
Στουρνάρα 53 Αθήνα 
τι στο Πολυτεχνείο). 
288556 ή 018671450.

(Ε441)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

62 
Κολυ

1—10 
πωλίεϊται 

δωιματίων
(απέναν 
Τηλέφ.

1—15 
κατάστημα

45 τ.μ. στην οδό Μάχης Κρή­
της 19 σε πιάτσα κεντρική σε 
άριστη κατάσταση με όλους 
τους βοηθητικούς χώρους. Τη 
ίνάφ. 288333.

(Ε436) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη θέση 
Αμνισσός 2 διαμερίσματα ένα 
τριόρι και ένα δυάρι. Επίσης έ 
να υπόγειο στη θέση Γερωνυ- 
μάκη 57 Ηράκλειο 100 τ.μ. Τη 
.λέφ. 0891-22240.

(Ε422) 1—5
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ καινούργιο μέ 
σα στη νπόζη ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΙ 
δωμάτια σε φοιτητές και σπου 
δαστές σε ειδικές τιμές. Πλη

ΤΕΛΕΪΟΦΟΙΤΗ Λυκείου με 
ππ'υχί.ο Αγγλικών παραδίδεΊ μα 
Ρήματα Ελληνικών και Αγγλι 
κών σε παιδιά δημοτικού. Τηλ 
221203 12—3 ,μ.μ, δίδα Ρένα.

(Μ 298) 1—2
ΠΤΎΧΙΟΎΧΟΣ Αγγλικής Φι- 
λολογία; με φιροντιστηριακή 
πείρα παραδίδει μαθήματα για 
αρχάριους ή προχωρημένους.
Γκρο
τηλ. 220779. 

(Μ296)

•3 ατάμοίν. Πληροφ.

1—6
ΑΠΟ έμπειρο καθηγητή παραδί 
δονται μαθήματα Φυσικής —Χη 
μείας—Μαθηματικών κατά προ 
τίμηση Α και β’ Δέσμης. Τη
λέφ. 234200—230714.

(Μ294)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με 
ιαλ^αμβάνει υπεύθυνα 
Γυμνασίου —Λυκείου, 
μέθοδος διδασκαλίας.

1—3 
πείρα α 
μαθητές 
Άριστη 

Αποτελέ
ώρα τα εκπληκτικά! Τιμή πολύ 
συμφέρουσα! Η διδασκαλία γί 
νεται σε ιδιαίτερα μαθήματα ή 
σε μικρά γκρουπς 2·—4 μαθητών
Πληροφ. από 3—10 
τηλ. 238239.

(Μ295)

μ .μ., στο

1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φίλο 
λόγιας — Γλωσσολογίας, Δι­
πλωματούχος —απόφοιτος του 
Πανεπιστημίου της Σορβόνης 
στο Παρίσι, παραδίδει μαθήμα 
τα. Τηλ. 223872.

(Μ262) 1—20

για φοιτητές επί της οδού Ερ- 
γάνης 37 Καμίνια Αγ. Βαρβά­
ρα Ηρακλείου. Πληροφ. τη/.έφι 
241846.

(Ε465) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι υπερυ­
ψωμένο ισόγειο διαμέρισμα σε 
πολύ καλή κατάσταση, στην 
περιοχή Πόρου. Πληροφ. τηλ. 
241769 τις ώρες 2ι—6 μ.μ.

ροφ. τηλ. 243090.
(Ε409) 1—7

(Ε466) 1—3

2-1 πόρε τά
3 στο· χώρο αυτό, με τις ίδιες α 

ξίώσεις. Τώρα το κέντρο «πο’ 
νάει» και δεν μπορεί να «δέ­
σει» την άμυνα με την επίθεση. 
Και όλοι ρωτούν: Γιατί ώυμβαϊ 
νει αυτό; Μήπως κανείς μπορεί 
να δώσει άπ*άντηση(;

ΕΛΗΓΑΝ ότι. οι ποδοσφατρι 
στές είχα ντο άγχος της νίκης 
και γι αυτό δεν έπαιζαν καλή 
μπάλλα. Γ ιατ ίόμως δεν απέβα 
λαν το άγχος μετά το 2—0 επί 
του ΠΑΣ στο 29θ' λεπτό κα,ι 
να δείξουν τις αρετές τους; Μή; 
πως δεν ήταν εξασφαλισμένη: 
η νίκη;

ΔΕΝ θα προχωρήσομε σήμε 
ipa περισσότερο' με την ελπίδα 
ότι όλα θα διορθωθούν. Διαφο 
ρετικά θα γίνομε περησσότερο

καυστικοί, γιατί ο ΌΦΗ έχει 
στορία την οποία κανείς δεν έ
χι| δικαίωμα να γράφει στα... 
παλιά Του παπούτσια.

ΑΠΟ τον ΟΦΗ της Κυρια­
κής ξέχωρίσαμε τους Αγίομαμί 
τη Νιόπλια και Περσία'.

ΤΑ Γιάννινα προσπάθησαν 
κάτι να κάνουν αλλά όπωσδήπο 
τε είναι ομάδα με περιορισμέ­
νες δυνατότητες τουλάχιστον 
όταν παίζει εκτός έδρας. Από 
τους φιλοξενούμενους ξεχώρι­
σαν οι Μανέφσκυ, Μα,Γ'πάς και 
Βρεττός.

ΠΟΛΎ «λίγος» για μαιτς Α' 
Εθνικής ο· διαιτητής κ.. Μπρέν 
τσς. Νά' θυμάστε ότι στο όρώ 
το ντέρμπυ πού θα κληρωθεί 
θα τά κάνει...μούσκεμα.

ΧΩΡΊΣ εκπλήξεις άρχισαν 
το Σαββατοκύριακο τα πρωτα­
θλήματα Μπάσκετ Κρήτης Παί 
δων και Εφήβων, στα οπαίά 
σημειώθηκαν τα εξής αποτελέ­
σματα:

Χριστοφοράκης (2), Βογιατζάι- 
κ.ης (4), Φαρσάρης (2), Κλίνης 
Καστρινάκης.

ΟΦΐ4: 'Κυριακάκης (8), Λυγε 
ρός (11), Παρασόγλου (8), 
Γκουόρας, Μαυράκης, Γαλανός

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ
ΠΑΙΑΩΝ 
ΓΡΟΤΕΛΗΣ—ΟΦΗ 41—33

(4), Σπινθάκης (2).
ΑΕIΛIΝ A—ΗΡΟΔΟΤΟΣ 
27—57

ΦΑΝΕΡΑ ανώτερος ο Ηρϋ-

Πόλύ καλύτερος σε μερικά 
διαστήματα τού αγώνα ο Εργο 
τέλήις νίκησε τον ΟΦΗ με 
σκορ 41—33 (17—16)

14—10, 17—16, 21—20, 23^—
24, 31—24, 41—33.

Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Χαλ 
κιαδάΚης Μ. και Ναλετάκης.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Μπογδανίδης 
(18), Κοσμαδάκης (7), Τσου- 
γκράνής (2), Φασουλάκης (6)

Οί αγώνες του τοπικού Α' Κατηγορίας
τη φορά ήταν ο Ολυμπιακός Χε­
ρσονήσου που αν «πρόσεχε» στα 
τελευταία λεπτά της συνάντη­
σης πιο πολύ θα μπορούσε να πά 
ρει την ισοπαλία.

Το σκορ άνοιξε στο 33' ο Βορ 
δονεράκης μετά από μπαλλιά 
του Τζι.ρακη. Εξι λεπτά αργότε 
ρα ο Δελιμηχάλης διπλάσιασε τα 
τέρματα ενώ στο 69' ο Μπορ- 
πούδΙάικης μείωσε την διαφορά.

Διαιτητής ήταν ο κ. Κρητικά 
κης (πολύ καλός).

Αλμυρός — Ατρόμητος 3—1
Έχοντας σε όλη την διάρκεια 

του αγώνα την υπεροχή ο Αλμυ 
ρός δεν δυσκολεύτηκε να νικήσει 
τον Ατρόμητο που τα «περίμενε 
όλα από τον Τατίδη,.

Μόλις στο 5' ο Μαιυράικης έκα 
νε το 1—Ο. Τέσσερα λεπτά πριν 
την λήξη του α’ ημιχρόνου ο Βε 
λιβασάκης με ατομική προσπίά- 
θεια διπλάσιασε τα τέρματα. 
Στο 55' ο Παρασύρης με σουτ έ 
κάνε το' 3—0, ενώ το τελικό σκορ 
διαμόρφωσε στο Θ5' ο Μακρο- 
γιαννάκης μετά από φασυλ.

Διαιτητής ήταν ο κ. Κούκου 
λάκης (άριστος).

θύελλα — ΕΓΟΗ 1—1
Αν και έπαιξε η θύελλα με 10 

παίκτες οτο β' ημίχρονο, ο ΕΓΟΗ 
δεν κατάφερε να πάρει την νίκη.

Το παιχνίδι ήταν μέτριο λόγω 
του δυνατού αέρα και νευρικό. 
Η θύελλα προηνήθηκε στο σκορ 
με τον Τσίρο για να έρθει με την 
λήξη του ημιχρόνου ο Ζουραρά 
κης με κτύπημα πέναλτυ να ισο 
φαρίσει. Ο ΕΓΟΗ είχε δοκάρι με 
τον Ροβιθόκη.

Διαιτητής ήταν ο κ. Παπαδο 
βασιλάκης.

Γ ιούχτας — Μαραθώνας 1—1
Τους βαθμούς, τα γκολ και την 

υπεροχή μοιράστηκαν Γιούχτας 
και Μαραθώνας. Οι φιλοξενούμε 
νοι στο α' ημίχρονο και οι γηπ,ε 
δούχοι στο β' είχαν την ύπερο 
χή., δ-αστήματα που πέτυχανκαι 
τα γκολ τους.

Στο 42' ο1 Χρηστάκης έκανε το 
0—1. Ο Αγογλωσσάκης στο 70' 
έκανε το 1—·1.

Χαμένο πέναλτυ είχε ο Γιού­
χτας με τον Γενετζάκη μόλις 
στο 1 λεπτό ενώ από ένα δοκάρι 
είχαν και οι δυο αντίπαλοι με Α- 
νογλωσσάκη και Χρηστάκη.

Διαιτητής ήταν ο κ. Καφετζά 
κης (καλός) Ευαγ. Καλαθάκης.

Αστέρας — ΠΑΝΟΜ
Με λΐρκή ισοπαλία (0—0) έλη 

ξε το παιχνίδι Αστέρα — ΠΑΝΟιΜ 
που έγινε στο γήπεδο Μνρτιςά.

Διαιτητής ήταν ο κ. Τσα ί'νης 
Β ΟΜΙΛΟΣ

Τύλισσος — Ρωμανός 1—0
Σημαδιακό στάθηκε το γκολ 

που πέτοχε ο Λφάικης με πέναλ- 
τυ μόλις στο 4’ της συνόντηρης. 
Και οι δυιο ομάδες σε όλη την δι 
άρκεια το<υ παιχνιδιού έχασαν 
πολλές ευκαιριίες που δεν εκαρπο 
φόρηραν.

Το παιχνίδι ήταν καλό αλλά το 
οημάιδεψε η αποβολή του Μικρό 
γιαννάκη, στο 75’.

Διαιτητής ήταν ο κ. Καλογιαν 
νάικης.

ΑΕΚ — Δωριέας 1—0
Μετά από ένα: νευρικό παιχνί 

δι — 5 κίτρινες και μια; κόκκινη 
— η ΑΕιΚ νίικηρε τον Δωριέα με 
1—0. Τρ ματς ήταν μέτριο και 
δυνατό έχοντας την γηπεδούχα 
ΑΒΚ να έχιει την υπεροχή και τον 
Δωριέα να είναι πολύ επικίνδυ­
νος στις αντεπιθέσεις τσυ.

Στο 82' απίβλήθη ο Στauροκά 
κης με δυο κίτρινες κάρτες.

Το μοναίδικό γκολ της συνάν 
τηιοης πέτυχε μόλις στο 5' ο Χα- 
τζηισεβαστός με απευθείας κτύπη 
μα κόρνερ.

Διαιτητής ήταν ο κ. Βιλανά- 
κης (μέτριος).

Ολυμπιακός Ηρ. — ΑΟΚ 1—1
Πολύ καλός ο ΑΟΚ κατάφιερε 

να πάρει την ισοπαλία από τον 
Ολυμπιακό Ηρ. που είχε την υιπε 
ροχή αλλά του έλλειπε ο «γκολ 
τζής».

Το αποτέλεσμα σε γενικές γραμ 
μές θεωρείται δίκαιο. Ο Πατέρα 
κης στο 35' ι.ε πλασιέ άνοιξε το 
σκορ και στο 70’ ο Σταματάκης 
με δυνατό σουτ πέτυχε το τέλι 
κό σκορ.

Διαιτητής ήταν ο κ. Παναγιω 
τάκης (καλός).

Μινωική — θέρισσος 2—2
Μέ μοιρασμένη την υπεροχή 

αλλά και τους βαθμούς έληξε την 
Κυριακή η συνάντηση Μίνωικής 
και θερΊσσου.

Το παιχνίδι ήταν κακό, νευρι 
κό και μόνο τα γκολ ικανοποίη 
σαν τους φιλάθλους.

Στο 25' ο ΒάΒουλας ανοίγει 
το σκορ και δέκα λεπτά αργότε 
ρα ο Χρ. Αργέντης ισοφάρισε. 
Στο 40' ο Σ. Αονεντης διπλάσιά

οε τα τέρματα για να έρθει πά 
λι δέκα λεπτά· αργότερα ο Τζα- 
μούσης να ισοφαρίσει.

Διαιτητής ήταν ο κ. Φουκά 
κης.

Εθνικός — Κόρακας 2—4
Ακριβά Πλήρωσε την υπερο­

ψία: του ο Εθνικός απέναντι 
στον Κόρακα. Η ομάδα της Πόμ 
πιιας μόλα της τα στελέχη έπαιξε 
πολύ καλά και νίκησε δίκαια.

Το σκορ άνοιξε ο Μήναδάκης 
για να ισοφαρίσει ο Εθνικός με 
τον Κανταρτζή και να προηγη 
θεί με 2·—1 στις αρχές του βί η­
μιχρόνου με τον Χατ'ζηλουικά Β. 
Στη συνέχεια ο Κόρακας πέτυχε 
τρία γκολ με τους Τσαγκαράικη, 
Σπιόκη και Μηναδάκη.

Διαιτητής ήταν ο κ. Ιωαννίδης 
(καλός)

Δειλινά — Διαγόρας 3—2
Την πρώτη της νίκη στο φε- 

τεινό πρωτάθληιμα πέτυχε προ­
χθές η ομάδα των Δειλινών.

Το παιχνίδι ήταν καλό και αιμ 
φίρροπο σε όλη την διάρκεια 
του. Η διαμόρφωση του σκορ 
ήταν:

δοτος κέρδισε τα Δειλινά με 
57—27.
ΤΑ πενΤάλΈπτα' ήταν: 6—6, 9— 
8, 11—14, 13—24, 13—38, 15— 
46. 19—55, 27—57..

ΔΙΑΙΤΗΤΕΥΣΑΝ οι κλ. Σα 
κούτης και Σαχλαμπάνης.

ΔΕΙΛΙΝΑ: Χατζηδάκης (4), 
Μυτάρας (4), Χατζήδάκης (10) 
Φρέσκος Μ (2), Μηναδάκης, 
Μαιροειδής, Πεδιώτης, Τσίγκε 
νης (.7), Τζανοκωνσταντάκης, 
Καπετανάκης.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Σκουλοτάκης 
(13), Δερμιτζάκης (26), Ζουμί 
δης (4), Μαυρίδης (6), Φρά- 
γκος (6) Καρακωνσταντής (—) 
Τσ ι ράκ ος, Χατζή πα ναγιώτ.η ς, 
Κούτρας, Κόκκινος (2).
,· ΑΝ ΑΓΕΝΝΗΤΗ—Ο A ΑΗ

ΤΟ Ηράκλειο κέρδισε με 
—0 άνευ αγώνα.

2

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ
ΕΦΗΒΩΝ
ΔΕΜΕΝΑ—ΗΡΟΔΟΤΟΣ 
58—84

ΧΩΡΙΣ δυσκόλίβς ο Ηρόδο­
τος έφτασε στην νίκη με 84— 
58. Και σι δυο ομάδες έπαιξαν
γρήγορα και πρόσφεραν 
ραίο θέαμα.

ΤΑ πεντάλεπτα ήταν: 
13—21, 25—39, 31—50,

ενα ο

8—9, 
37—58

15'
25'
42'
50'
78'

ο Μιχελάκης το 1—0 
ο Λαμπράικης το 1—1.
ο Σφακιανάκης το 2—1
ο Γΐλσυμάκης το 
ο Βραχασωτάικης

Διαιτητής ήταν 
λάκης.

1.
2.
3.

Α' Ομιλος
Π co ειδών ας 
ΑΟΤ 

ιΜ αραβών ας 
ΕΓΟΗ

— Γ ιούχτας

7.
8.
9.

Αστέρας 
Αλιμυρόζ 
ΠΑΝΟΜ 
Ολυμπιακός 

θύελλα

ο

X.

— Ηρακλής
— Ατρόμητος

Β Ομιλος
1. Ολυμπιακός Ηρ. 

— Τύλισσος
3. ΑΕΚ
4. Εθνικός

— Διαγόρας
— θέρισσος
— ΑΟΚ

8. Δειλινά
— Ρωμανός
— Δωριέας
— Μινωική
— Κόρακας

2—2

κ. Γ αρεφα

4—2

5—7

1—5

5—3
7—5
7—4
4—1

2—3

4—5
3—4
5—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιτελές μα 
γαζί 400 τ.μ. στη θέση Μεσα- 
μπελιές όπισθεν Σούπερ Μώρ- 
κετ «’ΚΑΣΤΡΟ» στάση Αμυγδα 
λιές. Τηλ. 282315, 221155.

ΕΝΟΙΚΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι 
πλωίμένα για παιδιά εργαζόμε 
να ή και φοιτητές, στο κέντρο 
Καμαράκι. Κοινή χρήση, κουζί 
νας, ψυγείου, λουτρού. Επίσης 
παλαιό σπίτι στην ίδια περιο 
χή, κατάλληλο για αποθήκη, ε 
ργαστήριο, βιοτεχνία ή και οικοι 
γένεια. Τηλ. 284803 8—<11 και 
2—5.

(Ε447) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών 
παραδίδει μαθήματα σ' όλες 
τις τάξεις Γυμνασίου—Λυκείου. 
Πληροφ. τηλ. 289965 288541.

(Μ268) 1—10
ΦΟΙΤΗΤΗΣ (επί πτυχίω ΜαΟη
μα τικού πα ραΰίδε ι 
μαθήματα, σε μαθητές 
ου— Λυκείου. Τιμές 
κές, σωστή εργασία.

ιδιαίτερα 
Γυμνασι 
φοιτητι- 
Πληροφ.

(Ε429) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η επιχείρηση 
ΠΑΝΣΙΟΝ, ή ζητείται συνετοί 
ρος από τον ιδιοκτήτη έναντι 
Κρέτα Μπητς. Τηλ. 250765.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ 
μαθήματα σε μαθητέ

παραδίδει 
; και μαθή

τηλ. 230452 από 9 πςμ.—2 μ.μ. 
και 238510 από 2ί—7 μ.μ.

(Μ271) 1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πείρα πα 
ραιδίΐδει .μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου—Λυκείου και ιπτοψη 
φιους Α' και Δ' Δέσμης. Πλη 
ροφ. τηλ. 236744.

(Ε425) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι στο γήπεδο ΟΦΗ οδ. Πα­
τρόκλου 3. Τηλ. 250553.

(Ε451) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία 
85 τ.μ. καινούργιας κατασκευ­
ής στον 3ο όροφο στην οδό Μα 
ρογιώργη 6 πλατ. Αρκαδίου μ® 
θέρμανση ανεξάρτητη, <με θερ 
μοσυσσωρευτή νυκτερινού τιμο 
λογίου ΔΕΗ. Τηλ. 284065.

(Ε452) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
στην Λ. 62 Μαρτύρων 320 τ.μ 
με 120 μ. πατάρι και 500 τ.μ. α 
κάλυπτο περιφραγμένο, με φως 
νερό, τηλέφωνο. Τηλ 250644— 
223793.

(Ε454) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη ο­
δός Αρσινόης 3 150 τ.μ. τηλ. 
282891 από 10—12 π.μ.

(Ε428) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
κατάλληλο για έκθεση στην Λ. 
62 Μαρτύρων αρ. 73 εμβαδού 
200 τ.μ. και πατάρι 60 τ.μ. και 
πρόσοψη 11 μέτρων.με τηλέφω 
νο. Επίσης δεκτός ο διαχωρι­
σμός του ως άνω ακινήτου σε

τριες Γυμνασίου —- Λυκείου. 
Προετοιμασία για τις εξετάσεις 
στην Ιη και 4η δέσμη. Τηλέφ. 
235556 ώρες 6—10 μ.μ.

(Μ3Ο5) 1—10
ΙΤΑΛΙΚΑ παραδίόονται από 
φοιτήτρια του UN1VERSITA 
DELLI STUDI DI BOLOGNA 
για υποψηφίους Ιταλίας. Τηλ. 
221675 9—12 πρωί 500 δρχ. η 
ώρα.

(Μ 27 3)
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ

1—20 
Μαθηματικός

παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου —Λυκείου και 
υποψήφιους Α' και Δ’ Δέσμης. 
Τηλ. 234616.

(Μ267)

ΔΙΑΦΟΡΑ
(Μ304) 1—2

Μ ΑΘΗΜ ΑΤΑ Κοινωνιολογίας 
—Ιστοριισς Δ' δέσμης παραδί­
δονται από φοιτήτρια πεπειραμέ 
νη>. Τήλ. 221675 9—12 πρωί.

(Μ 297) 1—2
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ φοιτήτρια Ακα
δημίας προσδίδει μαθήματα 
παιδιά Δημότικόυ. Πληριοφ.
.λέφ. 242827.

(Μ 303)
ΧΗΜΙΚΟΣ κιιπίιλα 
μαθήματα Χημείας

σε

1—3 
παραδιδει 

^-Φι σικής
σε μαθητές Γυμνασίου —Λυκεί 
ου. Η διδασκαλία γίνεται απο 
γευματινές ώρες σε ιικρά 
γκρουπ 2—3 μαθητών ή σε ιδι 
αίτερα μαθήματα. Εργασία υ- 
πβύθι νη. Τιμές λογικέο. Τηλ. 
220591.

(Μ 299) 1—2

1—10

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλεορά­
σεις, ραδίομαγνητόφωνα. Π κ- 
απ, STEREO και απλά. Ταχ ι.ι
εξνπήρέτηση, Τιμέ 7.0'00
Τηλ. 288683.

( Δ57Ι ) I
ΑΠΩ ΛΕί^ΘΗ ('ΛίβατήρΊυ 
όνομα Φ. ντούλάκης Ν 
Παρακυλείτα ο κυρών 
τήλ&ρώνήάει στα 282590.

(Δ569)

1 — 10

ο~ω;

1—2
ΕΙΜΑΙ ένας άντρας ευχάριστος 
γελαστός πάντα και ζητάω μ|α 
ευχάρΐότη και γελαστή ύπαρξη 
για ελεύθερες σχέστ.ω, αιεξαρ- 
τήτού ήλικίας. Με πλήρη εχε- 
μύθειο γράψτε μου τηλέφωνο 
και διεύΐίτ νση Τ.Θ. 1265 Κωδ.
αρ. 71110.

(4566) 1—10

2 καταστήματα. 
221541.

(Ε434^
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
τείμ Ελευθβρίας

ΙΤληροφ. τηλ.

εις την Πλα 
(Πεδιάδας 1)

6
5
4
4
4
4
3
2
1
1
1
1

5
5
4
3
3
3
3

2
2
2
2

45—69, 51—78, 58—84..
Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Του 

τουδάκης και Σκανδαλάκης.
ΐΔΕΙΙΐΑΙΝΑ: Κουγιόιμιτζάκης 

(10). Σαρρής (4), Σκουρτέλης 
(—), Σπινθάκης (—), Φθενός 
(2), 'Κλάγκος (8), ΒαΤλάικης 
(8), εδιώτης (22), Φθενός Φρ. 
(2), Κασαπάκης (2).

ΗΡΌΔΟΤΌΣ: Πετράκης (16) 
Τσικουδής —Τ. Κόκινος (20). 
Αλεξανδρίδης ',(29), Μαυρήι; 
(3), Μπεμβανάκη; (5), Α. Κόκ 
κινος (8), Λάμπρου (2), Χατζή 
νικολάόυ (2) .

έναντι Ολυμπιακής ισόγειο ικαι 
νουργές κατάστημα μετά μεγά 
λου παταριού πολυτελούς κα- 
τασκευής με μεγάλη πρόσοψη 
και δυό τουαλέτιες, κατά/«ληζΛ 
για κάθε επαγγελματική χρήση. 
Πληροφ. παρά Λάμπρου Ρογδά
κη τηλ. 286365. 

(Ε448) 6

ΕΡΙΌΤΕΛΗΣ—ΟΦΗ 73—47
ΑΝΏΤΕΡΟΣ —κυρίως στο

β' ημίχρονο— ο Εργοτέλης δεν
δισκιν.εύτηκε να νικήσει τον
αδύναμο ΟΦΗ με σκο ρ73—47 
(32-26)..

ΤΑ πεντάλεπτα ήταν 5-...4 
17—7, 23—20. 32—26, 36—37, 
42-39. 56—44, 73—47.

Δ1ΑΤΗΤΕΣ ήταν οι κ.κ. Ευ 
αγγελινός και Μαγγανάς 

1 ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Χρυσός (27) 
Μακράκης (13), Βοργιάς (12), 
ΜαρΚάκης (10), Γιαννοιλάκης

ΟΦΗ: Κι ριοκάκης (21), Χαι 
ρέτης, Γιαννικος (12), Παπα-
δάκης ΧαραμοΛίντάνης,
Νησιώτης (12), Βουράκης, Πα 
ναγιωτάκης.
ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ —
«ΗΡΑΚΛΕΙΟ» 0—2

ΕΝ κατέβηκε να αγωνιστεί 
η ομάδα της Αναγέννησης και 
έτσι ο αγώνας κατοχυρώνεται 
στο Ηράκλειο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο δώμα 
τια με τηλέφωνο εις Μπεντεβή 
Καμάρα ίκοντ άστον (Παιδικά 
Σταθμό Πινάκιο. Τήλ. 230654

(Ε449) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
για φοιτητές επί της οδού Ερ 
γάνης 37 Καμίνια—Αγ. Βαρβά 
ρα Ηρακλείου. Πληροφ. τηλέφ. 
241846.

(Ε445) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
100 τ.μ. συν πατάρι 40 τ.μ αρί 
στης κατασκευής, οδός ΑΤν|- 
κολκότου 6 (Χανιών Πόρτα). 
Τιμή ενοικίου δρ. 30.000. Πλη 
ροφ. τηλ. 225501.

(Ε446) 10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων στρν α' όροφο Οίκο 
δομής στη γωνία τών οδών 
Θησέως —Μπιζανίου 10 (κον 
Τά σνα ψαράδικα) κατάλληλο
για επαγγελματική στέγη, 
τρείο, τεχνικό γραφείο 
Πληροφ. τηλ. 241102 
γραφείου.

(Ε444)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 5

ΚΙ-

ώρ«ς

1—5 
κυρί

ων δωματίων με κουζίνα και
λουτρό συν 
κούς χώρους.

τους βοηθητι- 
ΨαρΟμηλίγκων

32 1(κέντρο- Ηράκλειο^»). Πλη 
ροφ. εστιατόριο «ΜΕΔΟΥΣΑ» 
287241 ή Αλέξανδρο Γσβριλά- 
κη 243980.

(Ε430) 1—10

ΕΣΠΕΡΙΑ ΜΕΝΟΥΝΟΣ A Ε 
ΖΗΤΑ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟ
για την πώληση σε όλη την ΚΡΗΤΗ, εκτός Ρέθυ­
μνου, των παρακάτω προΤόντων της:
• ΙΩΑΝ. ΜΕΝΟΥΝΟΣ Κολώνιες
• DOROTHY GRAY Καλλυντικά
• DELIRIUM Άρωμα
• CACHET Άρωμα
• CUTEX Βερνίκια νυχιών
• CUTEX Μακιγιάζ
• ROBERTA DI CAMERINO Αρώματα. Λοσιόν
• WET ONES Υγρά βαμβακομάντηλα

Ο αντιπρόσωπος που θα επιλεγεί πρέπει να προ 
σεγγίζει τα Καταστήματα Καλλυντικών, τις απο­
θήκες Ψιλικών - Καλλυντικών, τα Φαρμακεία τα 
SUPER MARKETS κλπ.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να παρου­
σιάσουν την οργάνωσή τους, τις δυνατότητες 
διανομής που διαθέτουν και τα τυχόν άλλα προ- 

ι όντα που αντιπροσωπεύουν. Συστάσεις απα­
ραίτητες.

Παρακαλούμε επικοινωνήστε με κ. Βασίλη Πο- 
λύμο στο τηλέφωνο (01) 95.13.555.

Σας περιμένομε στο γνωστό 

και φιλικό σας περιβάλλον

«Κ
Λ.

(Παλαιό

Υ θ Η Ρ A »
62 Μαρτύρων

Εθνική οδός Χανιών

στο 3ο χιλιόμετρο)

Έναρξη ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 4 Οκτωβρίου.

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ

DR. ΒΑΣ ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Μέλος της Ιατρικής Εταιρίας Βελονισμού 
Δέχεται με ραντεβού στο Ιατρείο του 
ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ

Τηλ. 283279



«ΠΑΤΡΙΕ»

Τό περασμένο Σαββατοκύριακο

ΠΡΟΒΑΤΑ, ΣΤΑΦΙΔΕΣ, ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
ΥΠΗΡΞΑΝ ΣΤΟΧΟΣ ΤΟΝ ΚΛΕΦΤΟΝ

Σαράντα δύο πρόβατα, τρεις 
τόνους σταφίδα και τέσσερα αυ 
τρκίνητα ήταν η πλούσια 
«λεία» τών διαρρηκτών του νο 
μού .Ρεθύμνου το τριήμερο Πα 
ρασκευής—Κυριακής.

Τ’η νύχτα της Παρασκευής 
προς Σάββατο άγνωστοι, οι ο 
ποιοι καταζητούνται, έκλεψαν 
από το φρακτό του Κώστα Δα· 
φνομήλη στο Μελίδόνι Ρεθύ- 
μιου 42 πρόβατα.

Τη νύχτα του Σαββάτου προς 
Κυριακή άγνωστοι έκλεψαν από 
την αποθήκη της Ένωσης Γεω

Τέλος τα ξημερώματα της 
Κυριακής κλάπηκαν από την 
πλατεία Περάματος 4 «υτσόνη 
τα ιδιοκτησίας των Μ. Μπού- 
ζοκα, Β. Ιωάννου, Β. Δασκαλά 
κη και Κ. Δαφνομήλη. Μαζί 
με τα αυτοκίνητα κλάπηκαν 
καιείδηρουχισμού που ήταν μέ 
σα· σ' αυτά. ΕΠίσης σ το αυτο­
κίνητο του Δαφνομήλη υπάρχει 
και ένα κυνηγετικό δίκανσ που 
πήραν ο| δράστες.

ργικώΜ νεταιρ'.σ^ών Ρεθύ-
μνου στο Αγιασμάτι, 3 τόνου 
σταφίδα.

Γ.α την κλοπή των αυτοκινή 
των το Κοινοτικό Συμβούλιο' 
του Περάματος εξέδωσε ανακοί 
νωση ·&:α.ταρτι.'ρίας προς την 
Αστυνομία και την κυβέρνηση·.

ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΝ ΦΟΙΤΗΤΗΝ
Συνέχεια από την 1η. σελ.

Για το σπίτι χρειαζόμαστε 9. 
000, για συγκοινωνία, εφημερί 
δες, ένα καφέ κλπ τουλάχιστο 
9.000 και για φαί 500 δραχμές 
τη/ ημέρα, δηλαδή, 15.000».

Για το θέμα του φαγητού, ό 
πως είπαν οι συνομιλητές μας, 
υπάρχει φυσικά το κουπόνι των 
225 δραχμών την ημέρα. Ομως 
αυηό το κουπόνι δεν το δικαιούν 
ται όλοι ΟΙ φοτητές, παρά μο 
νάχι. αυτοί που η οικογένεια 
τους έχει εισόδημα μέχρι 750 
000 δραχμές με δυοπαιδΤά. Ορι 
ο που θεωρείται αρκετά χαμη 
λό. Ετσι είναι λίγοι οι φοιτη 
τέ;: που δικαιούνται κουπόνι. 
Οι περισσότεροι . πληρώνουν 
τουλάχιστον 500 δραχμές την 
ημέρα.

ΟΞΥΤΕΡΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
ΣΤΙΣ ΦΤΩΧΕΣ 

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ
«Ολ ααυτά όμως, συμπληρώ 

νε, ο Γιώργος Καρτελιάς απ το 
Μαθηματικό τμήμα, «έχουν πι 
ο οξυμένο χαρακτήρα για τα 
παιδιά που προέρχονται από 
φτωχές οικογένειες. Δεν έχουν 
τη δυνατότητα να ανταπεξέλ- 
θουν στα έξοδα. Αυτό λοιπόν 
το συνεχές άγχος, η χαμηλή 
ποιότητα ζωής κλπ, αποτελούν 
εμπόδιο στην παρακολούθηση 
των σπουδών. Υπάρχουν συνά 
δελφοι οι οποίοι μένουν στα 
χωριά τους κι όχι στην πόλη 
γιατί δεν μπορούν ι·α ανταπεξέ 
λ'θουν. Ετσι δεν μπορούν να πα 
ρσκολουθοών ανελλιπώς τα μα 
Οήρατα».

II ΦΟΙΤΗΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ
Τ< θέμα της ποιότητας ζω 

ής όπως αναφέρθηκε παραπάνω 
έχει άμεση σχέση με την προσ 
φερόμενη διασκέδαση. Με το 
πως δηλαδή ο κάθε φοιτητής 
και κατ επέκταση ο κάθε νέος 
καταναλώνει τον ελεύθερο χρό 
νο του στο Ηράκλειο. Πριν 3

χρόνια οι σύλλογοι φοιτητών 
Μαθηματικού και Φυσικού δη­
μιούργησαν μια φοιτητική πολι 
τιστική 'λέσχη που όμως δενπρο 
χώρησε. Το γιατί, το εξηγεί 
ο Μόκης Αποστόλου.

. «Τα έξοδα είναι τεράστια» λέ 
ει. «Δεν μας βοήθησε και η το 
πική Αυτοδιοίκηση να φτιάξο­
με μια σωστή λέσχη. Ακόμα ο 
χώρος (δίπλα στην Ολυμπία 
κή) δεν προσφέρεται γιατί εϊ 
ναι μικρός».

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ
Οι ίδιοι οι φοιτητές έχουν 

προτάσεις για το πως μπορεί 
να λυθεί συνολικά το πρόβλη 
μα «φοιτητική ζωή».

«Αν μας δοθούν τααπαραίτη 
τα ,κονδύλια», λένε «μπορούμε’
να
θα

δημιουργήσαμε χώρους όπου 
περνάμε δημιουργικά το χρό 
μας. Για να ξεφεύγουμε απ

Τον αμερ ικανόφερτο τρόπο ζω 
ής. Να λειτουργήσει ή λέσχη ό 
που θα σιτιζόμαστε. Ολοι όμως 
οι φοιτητές, κι όχι μόνο αυτοί
με τα κουπόνια.

Η σίτιση να 
τέλλες».

Σε σχέση με 
προτάσεις είναι

γίνεται με καρ

τη στέγαση οι 
ήδη γνωοτές.

Να παγώσουν τα ενοίκια. Να 
δοθε' στεγαστικό επίδομα.. Να 
δημιουργηθεί η φοιτητική εστί 
α στο χώρο του πανεπιστημίου 
και να νοικιαστεί προσωρινά 
κάποιο μεγάλο οίκημα στο κέν 
τρο της πόλης.

Στη σημείο αυτό ολοκληρώ 
Όηκε η^συζήτηση με τους φοιτη 
τές. Σωστά κ<Φ απλά εξήγησαν 
τα προβλήματα και τις προτά 
σεις τους. Προτάσεις ποβ σίγου 
ρα τυγχάνουν της γενικότερες 
αποδοχής αφού όλοι σιΤμερα ή 
αύριο έχομε ή θα έχομε κάποια 
σχέση με το Πανεπιστήμιο. Γι 
art το επίπεδό της παιδείας δει 
χν.ει το επίπεδο’ ενός λαού.

ΑΛ.Α. ΑΝΔΡΓΚΑΚΗΣ

46 ΔΙΣΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
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των πιθανοτήτων υλοποίησης 
του προ-γράμματος έτσι ώστε να 
εξασφαλίσουμε την απορροφητι 
κότητα των Κοινοτικών πόρων 
που προβλέπονται για την χρήμα 
τοδότηση τέτοιων προγραμμά­
των.

ΕΡΩΤ.: Ποιό ρόλο θα παίξουν 
τα Νομαρχιακά Συμβούλια στη 
διαδικασία της απορρόφησης 
των πόρων αυτών;

ΑΓ.ΑΝΤ.: Τα Νομαρχιακά Συμ 
βούλια όπως είχα την ευκαιρία 
να τονίσω' και στην σΗιμιερινή σύ 
σκέψη θο παίξουν αΠοφασιστι 
κό ρόλο τόσο στον συντονισμό 
όσο και στον έλεγχο της υλοποί 
ηοης των προγραμμάτων που θα 
ενταχθουν στα Μεσογειακά ολο 
κληρωμένα προγράμματα. Είναι 
,τα Νομαρχιακά Συμβούλια σε θέ 
ση λόγω' της. πείρας τους από 
τέσσερα χρόνια τώρα εφαρμο­
γής τέτοιων αυξημένων από άπο 
■ψη Γΐ'ρο1'υι·'Π,οιλογι·σμών προγραμ­
μάτων και έργων να ελέγχουν και 
να επεμβαίνουν έγκαιρα στην δια 
μόρφωση των εκάιστοτε συνθη 
κών για την απορροφητικότητα 
των ΜΟΠ.

ΕΡΩΤ.: Ποιες διαφορές υπάρ 
χουν κ. υπουργέ, ανάμεσα στα 
ΜΟΠ και στα άλλα Κοινοτικά Τα 
μεί-α;

ΑΠΑΝΤ.: Τα προγράμματα 
που Θα υποβληθούν για χρήμα

με την τουριστική και την του 
ριστική με την αγροτική ανάπτυ 
ξη, έτσι ώστε να μην εξαρτάται 
μια περιοχή κα·ι μια ιδιαίτερα ευ 
σίσθητη περιοχή όπως είναι η 
Κρήτη, από μόνο μια δραστήριο 
τητα ή δυσανάλογα να εξαρτά 
ται από ένα κλάδο της οικονομί 
ας όπως λόνου χάρη είναι ο του 
ρισμός ή όπως είναι η αγροτική 
οικονομία. Αντίθετα, μετά Μέσο 
γειακά Προγράμματα επιχειρού­
με να προσεγγίσουμε το θέμα 
της ανάπτυξης κιατά τρόπο ολο 
κληρωμένο και με αυτόν το τρό 
•πο θα μειωθεί η εξάρτηση της οι 
•κονομίος της Κρήτης από εξω- 
■γενύίς παράγοντες ή από συντε 
λεστές που μπορεί να επηρεά­
σουν δυισμενώς την παραπέρα α­
νάπτυξη ταυ νησιού.

ΕΡΩΤ.: ΓΙιοτεύεται ότι θια κά 
ταφέρσυμε. να απΌρροφήσουιμέ 
όλόικληρο το ποσό ή θα έχουμε 
προβλήματα στην διαδικασία 
της απορρόφησης;

ΑΠΑΝΤ.: Εάν κρίνουμε από τις 
μέχρι τώρα απορροφητικότητες 
των τεσσάρων Νομών από το 
πρόγραμμα· δημόσιων επενδώσε 
ων, από τα Νομαρχιακά1 ταμεία 
και από τις παράλληλες επενδύ­
σεις, μπορούμε να πούμε ότι οι 
πιθανότητες είίναι καλύτερες για 
την Κρήτη από οποία δήποτε άλ 
■λη περιοχή της Ελλάδας. Έτσι 
είμαι βέβαιος ότι δεν 6α έχουμε

σημασία η οποία αποδίδεται στα 
MC.T. Στην σύισκεψη δεν έγιναν 
συγκεκριμένες προτάσεις για έν 
τάξη έργων στα ΜΟΠ παρά το 
γεγονός ότι αυτές υπήρχαν ολο 
κληρωμένες και σαφέστατα δια- 
τυπωμένιες. Δεν ήταν λίγοι δε ε­
κείνοι που υπογρόμιμιααν ότι η 
ούσκεψη αυτή θα έπρεπε να προ 
ηγιηθεί της διαδικασίας κατάρτη 
σης του προγράμμιατος ΜΟΠ 
κα ι όχι να ακολαυθιήσει ότιαν έγ 
κυρες πληροφορίες αναφέρουν ό 
τι το κείμενο με τα ΜΟΠ έχει ή­
δη μιεταφραοτεί και σταλεί στην 
ΕΟΚ.

Εκείνο· τέλος που απομένει, 
πράγμιά που ■επίόηιμάνθηκε από 
Τον κ. Ρσυιμελιώτη, είναι η έγκιαι 
ρη απορρόφηση των πόρων για 
τα MOT. Μια· αποτυχία έ'ίπε ο υ- 
«ρυΐπόΐυργός, θα αιποτιελ’ιέσεί' «χρυ 
σή δικαιολογία» για· να περιορι­
στούν, ή ακόμη και να· κοπούν 
οι πόρσι.

Γ. Λαγουβάρδος.

ΤΟΝ ΕΤΡΑΥΜΑΤΙΣΕ

ΜΕ ΚΥΝΗΓ. ΟΠΛΟ

ΜΕ κυνηγετικό όπλο πυροβό 
λησε ο Γιάννης Κσνακαράκης 
33 ετών κάτοικος Δεματιού 
τον Ματθαίο Κονσολάκη 25 ε- 
τών κάτοικο Αμυρών με αποτέ 
λεσμα να τον τραυματίσει ελα 
φρά στο αριστερό χέρι και το 
κεφάλι.

Το επεισόδιο συνέβη όταν ο 
δράστης μαζί με το συγχωρια 
νό του Ηλία Τζανάκη 22 ετών 
αφσίρεσαν από αγροτική περιο 
χή της κοινότητας Βαχού δυο 
στύλους οι οποίοι προορίζοντο 
για θερμοκήπιο.

Ενώ έφευγαν έγιναν-αντιληπ
τοί από το διερχόμενο Κονσο 
λάκη
TG ν

οπότε ο Κανακαράκης 
πυροβόλησε και στη συνέ

χειο μαζί με τον Τζανάκη τρά 
πηκαν σε φυγή.

Συνελήφθησαν λίγο αργότε 
ρα από Αστυνομικούς του Τμή 
ματος τάξης Βιάννου.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΛΑΊ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

τοδότηση· στα πλαίσια των Με πρόβλημα: απορρόφησης.
διαδικασίασογεισκών Ολακληιρωμέίνων Προ 

γραμμάτων δεν ανατρέπουν και 
δεν αλλάζουν την υποχρέωσή 
■μας 'να υτΌβαλοομε συμπληρω­
ματικά προγράμματα έτσι ώστε 
να μπορούμε να απορροφούμε 
τα ποσά που μας ανήκουν, μας 
αντιστοιχούν σαν Ελλάδα, από 
τα διάφορα διαρθρωτικά ταμεία. 
Επομένως θα υπάρξουν και συμ 
πληρώ ματ ικά προγράμμιατια για 
να τα υποβάλουμε στα διαρθρω 
τικά ταμεία της Κοινότητας ό­
πως το περιφερειακό ταμείο το 
FEOGA προσανατολισμός ή το 
■Κοινωνικό ταμείο για να μπορέ 
σουμε να· μεγισίτοποιήσουμε τις 
απολαβές μας από τα Κοινοτι 
■κά χρηματοδοτικά όργανα.

ΕΡΩΤ.: κ. Υπουργέ, ο ίδιος 
ο Πρωθυπουργός είχε χαροκτη 
ρίσει τα ΜΟΠ σαν «μοχλό ανά­
πτυξης». Αυτό πραγματικά τί 
©η μιαίνει;

. ΑΠΑΝΤ.: Πρακτικά σημαίνει 
ότι γίνεται· μια προσπάθεια να 
προσεγγίσομιμε το αναπτυξιακό 
πρόβλημα της Κρήτης ολσκληρω 
μένα και στην περιφερειακή του 
βάση. Με άλλα λόγια προσπα­
θούμε να συνδυάσουμε προγράμ 
μιατα ανάππίύξ'ης τσυ πρωτογε­
νή τομέα με έργα του δεύτερο 
γενή και τριτσγενή τομέα. Δη­
λαδή προσπαθούμε να συνδυά 
σουμε την βιομηχανική ανάπτυξη

ΕΡΩΤ.: Με ποιά
θα γίνει πράξη η ένταξη του νό 
τι ου άξονα της Κρήτης στη Δ' 
Ζώνη του αναπτυξιιαικού Νόμου 
1262;

ΑΠΑΝΤ.: Όπως γνωρίζετε ο 
■Νόμος 1262 δίνει την δυνατόιτη 
τα στον υπουργό Εθν. Οιικονομί 
ας να εντάσσει λιγότερο ανεπτιυ 
γμένες περιοχές σε ζώνες άμεσης 
■προτεραιότητας από άποψη ανά 
πτύξης. Στο ΥπουρνέίΌ' Εθνικής 
Οιικονομίιας έχουν εντοπιστεί ό­
λες αυτές οι ζώνες που μπορούν 
να πάρουν τις 'ενισχύσεις που 
πρόβλέπονται. Πιστεύω' δε ότι η 
νότια Κρήτη δικαιούται να πά­
ρει τις ενισχιϋσεις της Δ' ζώνης. 
Αυτό θα γίνει μιε υπουργική από 
φάση, μ.α κα» υπάρχει εξουσιοδό 
τηση Νόμου.

ΣΤΑΛΘΗΚΕ ΤΟ 
ΚΕΙΜΕΝΟ ΓΙΑ ΤΑ 
ΜΟΠ ΣΤΗΝ ΕΟΚ;

Ο χαρακτήρας της σύσκεψης 
παρά τις αντίθετες πληροφορίες 
ήταν καθαρά ενημερωτικός. Ο 
υφυπουργός Εθν. Οικονομίας κ. 
Παν. Ρουμελιώτης έκανε μια διε 
ξοδική ενημέρωση για την κυ­
βερνητική πολιτική και την δια 
δικαεία κατάρτησης των ΜΟΠ. 
ένα θέμια για το οποίο, όπως άλ 
λωστε ομολονήθηκε (κ. Καρέλ- 
λης) υπάρχει ελλειπής πληροφό 
ρηση δυσανάλογη πάντως με την

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ 3ης ΔΕΣΜΗΣ

Στη σημερινή κλήρωση του 
Αα'ι'κού Λαχέίου κέρδισαν ο| 
εξής αριθμοί:

Από 
1058

43.000 δρχ. οι αριθμοί:

Ο 
720

Ο
Ο

αρ,. 31140 κερδίζει 7.210. 
δρχ.
αρ. 71037 1.450.000 δρχ.
αρ. 6953 730.000 δρχ.

Από 160.000 δρχ. κερδίζουν 
οι αριθμοί:
23080 47010 53897 61263 78184

Από 80.000 δρχ. οι αριθμοί: 
2946 .13698 19037 25864 35735 
40113 4183'2 58114 66570 73938

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ 
Η ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ 
ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ 
ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ

ΑΥΡΙΟ1 Τετάρτη 2 Οκτωβρί 
ου στις 6 το απόγευμα, στην
αίθουσα Του EBE 
θα συνεδριάσει η 
της Ομοσπονδίας 
Συλλόγοίν Κρήτης,

Ηρακλείου, 
Ολομέλεια 
Εμπορικών 

προκειμέ-
νου να πάρει απόφαση για τη 
συμιμετοχή τού εμπορικού κό­
σμου ταυ νησιού στην κινητό 
ποίηση της 21ης Οκτωβρίου 
1985.

172,65
33392
50845
72496

: 5770 9187 
20970' 21147
37147 43’104 
52774 58331 
76742.

10819 15811 
2759'7 28916 
45117 49173 
63526 69444

Από 24.000 δρχ. οι αριθμοί:
447 2135 41138 7805 11366 

14279 15030 1 6413 20239 21908 
24282 26515 31890 40535 411127 
41151, 46329 48592 50064 52063 
54818 55369 57493 62034 65018 
65819 711184 7521'0 75991 79816

Από 16.000 δρχ.
3807 4959 6521' 7082 7334 
8526 9938 13127 16332 16994 

18096 19488 22619 23801 24953 
26986 28148 29779 31130 32641 
34143 34914 36526 38098 38819 
39491 42623 4371(5 44406 45798 
47781 51632 52985 53656 55920 
56822 59035 60276 62815 64187 
67281 68032 63763 69495 71006 
71925 73107 74479 77493 78935

Από 800 δρχ. κερδίζουν οι α- 
Ρ'ίθμοί που λήγουν στο 0.

Η ΠΡΟΧΜΣΙΝΒ ΙΜΜΙΡΜ 
III! N.t. ΙΟΙ ΜΙ ΗΛ ΑΜΝΙΛΡΗ

Μίλησε ό I. Δραγασάκης
Συγκέντρωση με θέμα τις 

προτά-σέις του ΚΚΕ για την 
διέξοδο από την οικονομική κρί 
ση πραγματοποίησε το Σάββα 
το το βράδυ η Νομαρχιακή Ε 

. ιπιτροπή Ηρακλείου του Κόμμα 
τος στην πλατεία των Λιόντα 
ρ:ών. Ομιλητής ήταν ο κ. Γι 
άννης Δραγασάκης αναπληρω 
ματικό μέλος της ΚΕ και επικε 
φαλής της Οικονομικής Επιτ­
ροπής του κόμματος.

Ο κ. ΜΑΤΘΑ1ΑΚΗΣ
Ανοίγοντας τη συγκέντρω­

ση ο γραμματέας της ΝΕ.Ηρα 
κλείου και δημοτικός σύμβου 
λος κ. Γιώργης Ματθαιάκης 
σημείωσε:

«Στη σημερινή συγκέντρωση 
θέλομε να απαντήσομε στο ερώ 
τημα που υπάρχει απάντηση 
και σκόπιμα αποσιωπείταί: Τι 
λένε οι κομμουνιστές για την 
Οικονομική κρίση της χώρας 
μας;

Τι προτείνουν»;
Ο κ. ΔΡΑΓΑΣΑΚΗΣ

Το λόγο στη συνέχεια πήρε 
ο κ. Δραγασάκης ο οποίος ανέ 
λύσε τις 'θέσεις του ΚΕΕ 
σημειώνοντας χαρακτηριστικά 
μεταξύ άλλων, ότι «υπάρχει δι

Ο ικ. ΤΟΥΤΟΥΝΤΖΑΚΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΤΗΣ ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΗΣ 
ΚΛΙΝΙΚΗΣ ΙΚΑ

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ . της Ορθοπε­
δικής κλινικής του Θεραπευτή, 
,ρίου ΙΚΑ Ηρακλείου ααν.λαιμ- 
βάνει από σήμερα ο συμπολίτης 
,ιατρός Ορθοπεδικός —Χειρουρ 
γός κ. Κώστας ΤουτουνΤζάκης.

■έξοδος από την κρίση. Ομως 
αυτή δεν είναι η μονόπλευρη 
λιτότητα, το κτύπημα του ει 
σο&ήματος του εργαζόμενου λα 
ού. Η ικρίση δεν ξεπερνιέται 
με την ουσιαστική περικοπή 
τής ΑΤΑ Ούτε με την καθη 
μερινή αύξηση της τιμής.των 
ειδών κατανάλωσης.

Χρειάζεται να περιοριστεί η 
. ασυδοσία των μονοπωλίων 
των βιομηχάνων. Να παρθούν 
μέτρα που θα περιφρουρόυν το 
εισόδημα των εργαζόμενων. Να 
μη μειώνεται καθημερινά η α 
γοραστιική τους δύναμη.

Παράλληλα να παρθούν άμε­
σα μέτρα για τους ανέργους. 
Να απαγορευτούν οι απολύίσεις 
Να δημσιυργηθαΰν νέες θέσεις 
εργασίας'με τη διεύρυνση του 
δημόσιου τομέα. Να επιδοτη­
θούν οι άνεργοι».

Στη συνέχεια ο κ. Δραγοσά- 
κης αναφέρθηκε στις επιπτώ 
σεις που έχει στο βιοτικό επί 
πεδο του λαού η- συνεχιζόμενη 
παραμονή της χώρας μας στην 
ΕΟΚ.

Τέλος άσκησε .κριτική τόσο 
στο ΠΑΕΟΚ που δεν παίρνει 
ουσιαστικά μέτρα, όπως είπε, 
για να βγούμε από το αδιέξοδο 
όσο και στη Ν.Δ γιατί «η πρό 
τάση της δεν είναι για μια άλλη 
πολιτική υπέρ των εργαζομέ 
νων αλλά υπέρ της μεγαλύτε 
ρης ασυδοσίας της πλουτοκρα 
τίας».

Μετά το τέλος της ομιλίας 
του ο κ. Δραγασάκης έκανε δι 
άλογο με τους συγκεντρωμέ 
νους., απαντώντας σε’ μία σειρά 
ερωτήσεις.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχυια από την 1η σ&λ. 

λή τέχνη νοικοκυρέςκαι ήρθραν 
ζεστές και μοσκο μυρωδάτες
στις τάβλες μας. Και είναι πι: 
ριττό να πούμε πως «γενήκανε 
διάγουμο». ΙΙταν όμως τόσο' 
πολλές, ώστε να μας... νική 
σουν και να μείνουν αρκετές 
στα πιάτα. Που όταν τοποθε 
τήθηκαν γεμάτα μοιάζανε σαν 
λευκοί πύργοι στη σειρά....

Θ ΧΩΡΙΑΝΟΣ ΜΟΥ φαρμα , 
κοποιό^ Γιάννης Χλουβεράκης, 
τυλίγοντας την δέκατη μυζηθ­
ρόπιτα, μας είπε την επίκαιρη 
μαντινάδα:

Ωσάν τη μυζηθρόπιτα 
On σε τουλούπανιάσω 

Και συμπλήρωσε ο επίσης 
χωριανός μου γιατρός Γιώργος 
Μαρκάκης που είχε σημειώσει 
κι εκείνος κατώτερο σκορ:

Να σε μασιό γλυκά — γλυκά 
ώστε να σε χορτάσω!
ΚΑΙ Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ κ. Αου 

κη; Χανιών τότε και Ηρακλεί

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
ου τώρα δεινός μυζηθροπιτοφά 
γος επιβεβαίωνε τη μαντινάδα, 
μόνο που δεν είχαμε μετρήσει 
πόσες είχε «τουλόυπανιάσει». 
Πάντως ο προ αυτού «Πύργος» 
είχε κατεδαφιστεί και μόνο τα 
θεμέλια του είχαν μείνει. Εφα 
γώθπ «εκ θεμελίων» δηλαδή... 
την ίδια επίδοση εσημείωσε και 
ο έτερος της συντροφιάς Νί 
κος Παυλίνος, που σαν αξίωμα 
τικός ήξερε πως κυριεύεται πιο 
εύκολα ένα φρούριο.... την ίδια 
γενναιότητα φυσικά επεδειξαν 
και όλοι γενικώς οι καλεσμένοι 
στ(> λαμπρό αυτό Συμπόσιο Συ 
γκρητισμού θα το έλεγα, γιατί
συμμετείχαν άνθρωποι 
την Κρήτη. Εντριβείς 
πολεμικά όλοι μας.
ΣΤΗΝ ΟΛΗ τελετή,

από όλη 
περί τα..

τική 
χαν

και αθλητική
θρησκεο 
συμμετεί

εκτός από τον Σεβ Μητ

Ο Φιλόλογος Καθηγητής

ΠΑΣΠΑΛΑΚΗΣ ΚΩΝ1ΝΟΣ 
δημιουργεί στο Φροντιστήριο «ΟΡΟΣΗΜΟ» 

ΕΙΔΙΚΑ 6ΜΕΛΗ ΤΜΗΜΑΤΑ
για υποψήφιους 3ης Δέσμης.

Πληροφ. οδός 1821 αο. 10, Μεϊντάνι.
Τηλ.: 221953 — 289709

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΜΑΓΕΙΡΩΝ 
ΒΟΗΘΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ 
ΠΡΟΣ. ΚΟΥΖΙΝΑΣ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

Βρισκόμαστε στο τέλος <.ης 
τουριστικής περιόδου. Οτεως κά 
θε χρόνο έτσι και φέτος τας 
καλούμε σε Γενική συνέλευση 
για να αποφασίσομε:

1) Για τη συνεστίαση —Εκ-

ροπολίτη Λάμπης και Σφακίων 
κ. Θεόδωρο και τον Νομάρχη 
κ. Λουκάκη, ο εκπρόσωίί»; Της 
Μεραρχίας Κρήτης σύνταγμα 
τέρχης κ Τσακουντάκης ο αντί 
δήμαρχος Χανιών κ. Βλησίδης 
ο Δ)ντής Σωματικής Αγωγής 
Νομαρχίας Ηρακλείου κ. Γωνί 
ιυτάκης που διηύθυνε με πολ 
λήν επιτυχία τους αγώνες, ο
Σύμβουλος Μ.
Κυκλάδων κ. 
Νομαρχιακός

θέση Μαγειρικής Τέχνης
2) ΕκΜ>γή Εφορευτικής 

τροπής (Για αντ)πους για 
Ομοσπονδία)

Kitov κ. Σήφης 
γαλήνια Δωρική 
χΐ Μανουσέλης 
στο ραδιόφωνο

Εκπαιδευσεως
Γεωργοϋλης ο

Σύμβουλος Σφα
Μ ανούσακας, 

μορφή (και ό 
όπως τον είπα 

προχθές) και

Επι
πολλοί Σφακιανοί κοινοτάρχες 
και άλλοι.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Νεοεκλεγέν ΔΣ του Σω 

ιματείου «Σύλλογος Νυχτέρι 
νών κέντρων Ηράκλειου» κατα 
ρτίσθηκε εις σώμα ως ακολού 
«ως

ο) Πρόεδρος: Αναγνωστάκης 
Βασίλειος

,β) Αντιπρόεδρος: Λυγερός 
Μαρίνος

γ) Γεν. Γραμματέας Μπέλ 
λας Ανδρέας

δ) Ταμίας: Χατζέας Νικόλα­
ος και μέλος ο Ασσαριωτάκης 
Γεώργιος

Εκ του ΔΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ |
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο και 

Πο.νάνειοι Γενικό Νοσοκομείο
Προκηρύσσει επαναληπτικό 

δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό 
που θα γίνει στις' 24 Οκτωβρί 
ου 1985 ημέρα Πέμπτη και ώ 
μα 12 το μεσημέρι στογραφείο 
Προμηθειών του Νοσοκομείου 
για την προμήθεια και έγκατά 
στάση κλειστού κυκλώματος 
τηλεόρασης στις χειρουργικές 
αίθουσες του Νοσοκομείου μας 
Για περισσότερες πληροφορίες 
όσοι ενδιαφέρονται μπορούν 
να απευθύνονται στο γραφείο 
προμηθειών του Νοσοκομείου 
κάθε εργάσιμη ημέρα κΛώρα.

G πρόεδρος του ΔΣ 
Μ. ΦΡΑΓΚΙΑ ΛΟΥΛΑΚΗΣ :

Την 5-9-1985 μου διέρρΗξαν το κατάστημά μου, και μου 
έκλεψαν εμπορεύιμιατα σήΐείαιντιικής αξίας.

Η ΑΔΡΙΑΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ στην οποία εΐ- 
ιμαι αοφαλισμένος, α,μιέΐσιως μου οΜμίπαιραστίάθηικε και ηιθικά 
και με αποζημιϊίωσε στο ακέραιο, στην αξία των εμπόρευμά 
των. Κατόπιν τούτου αισθάνομαι την υποχρέωση1 να ευχία- 
ρ στήσω τπν ΑΔΡΙΑΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ και ιδι- 
αίτερα’ τους εκπροσώπους της στο Ηράκλειο1 κ.κ. Βασίλη 
Νικηφόρο και Μιχ. Τριχάκη δια την ταχύτητα της αποζήμ,ιώ 
σεώς.

Ηράκλειο 30-9-1985 <
Ο Ευχαριστών: ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΠΕΛΕΝΙΩΤΗΣ ’

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Της Εταιρίας NICE HOUSE

Ντή/λερ — Μάνατζερ και στελέχη Εταιριών.

θέλιετΐ πρίάιγιματι να αποοήσ,ετε ένα ΔΙΚΟ ΣΑΣ αυπ-οκιΐνητο;

Τότε. Ιάβετε μέρος στον διαγωνισμό της Εταιρίας μας.

'Πλήροφο,ριίΙες στο τηλέφωνο 68ι41|) 23004 ή κάθε Τετάρτη

στη Δ)νση Δεληιμάρικου 7 και Νιτε'ντήδάκιδων γωνία, έναντι

παλαιός «ιΠολυίκλινιικής» — Καραράικι.

: ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΜΠΙΛΙΑΡΔΟΥ
; Δώσαμε στο αθλητικό Μπιλιάρδο τη θέση που 
’ του αξίζει στο χώρο των ευγενών σπορ.
■ Δημιουργήσαμε ένα πρότυπρ αθλητικό Σαλόνι 
Ι ΕΚΠΛΗΞΗ και σε κάθε γωνιά του βάλαμε κάτι ξε 
Ι χωριστό.
; Μήπως αγαπάτε το Γαλλικό Μπιλιάρδο;

Σας αρέσει το Αμερικάνικο Μπιλιάρδο;
Μήπως παίζετε αθλητικό σκάκι;
ή μήπως τάβλι.
Η ησυχία και η πολυτέλεια σε όλα αυτά σας 

αρέσει;
θα θέλατε μια αναμέτρηση μήπως με τον πρω 

ταθλητή Ελλάδος Μπιλιάρδου ή απλά να το πα­
ρακολουθήσετε και να μάθετε κάτι απ' αυτόν.

Αν ζητάτε κάτι απ' αυτά, ελάτε

ΣΤΟ PLAYERS HOUSE
Σμύρνης 25

(όπισθεν Ταχυδρομείου)
Ανοίγουμε την Παρασκευή 4-10-85

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
30-9-1985 ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΙΑΤΡΟΥ

Ν. Υόρικης 129,153 133,087 Ο ενδοκρινολόγος Δημήτρ ι­
Δ. Γερμανίας 48,336 49,808 ός Αιβαδας άμισθος επίκουρος
Παρίσι 15,826 16,308 ικαθηγητής Παν) μίου Α·θηνών
Λονδίνου 131,590 187,120 επέστρεψε από την Μαδρίτην
•Ελβετία 58,974 60,770 Ισπανίας όπου μετέσχε του 12ου
Ολλανδίας 42,936 44,244 Συνεδρίου της Διεθνούς Εται
Ιταλίας 6,490 7,330 ρίας Διαβητολογίας και δέχεται
Δανίας 13,281 13,685 •καθημερινώς 5—8μ.μ. στο ια
Αυστρίας 6,879 7,069 τρείο του Πλατεία Κορνάρου
Σουηδίας 16,044 16,5129 31 τηλ 243490.
Νορβηγίιας 15,660 16,720 1—6
■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■ΗΒ···Κ

I ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε. S
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ j!

ΧΑΤΖΗΣ
ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ
ΛΟΓΩ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΕΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΠΛΕΚΤΑΜ Α.Ε. ΣΥΡΜΑΤΟΥΡΓΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

κειιμένη επί της Λ. 62 Μαρτύρων, πάροδος Ευάιγγ. Φρ.αγ- 
κάικη, γνωρίζει εις την αξιότιμονΐπελατεϊ>α της ότι από 25ην 
Σεπτεμβρίου 1985 οι νέοι αριίθμοί τηλεφώνων της Εταιρεί­
ας θα είναι: 251-648 και 251-696.

ιΓιία οποιαδήποτε παραγγελία να απευθύνεσθε στα ως ά­
νω τηλέφωνα.

ιΕπίισης, στο εργοστάσιόν της θα βρήτε παντός είδους 
πλέγματος και πασσάλους, στις καλύτεριες τιμές και ταχεί-
ιαν εξυιπηρέσήση. ΕΚ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΣ

ΠΛΕΚΤΑΜ Α.Ε.
ΣΥΡΜΑΤΟΥΡΓΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ ME TO EL GRECO :
] ► Οι Μινωικές Γραιμιμές προγρ.αιμματΐίζουν εξαήμιερη. κρουα- < 
< [ ζιέρα με το πλοίο τους «EL GRECO» στην Κύπρο και Ρόδο ! 
<[ από 6 μέχρι 12 Νοεμβρίου, με περιορισμένο αριθμό επιβα- j 
J * τών. 1
J> Το πρόΥρομιμα περιλαμβάνει τριήμερη παραμονή στην ’ 
Η Κύπρο και μια ημέρα παραμονή στη Ρόδο. ι

Οι τιμές εισιτηρίων ποικίλουν από 10.000 έως 40.000 ί 
δρχ. το άτομο, ανάλογα μιε την κατηγορία της καμπίνας. ] 

<* Στην τιμή περιλαμβάνεται μόνο πρωινό. 1
]► Στο πλοίο θα λειτουργούν εστιατόρια, καταστήματα α- 1
]► φορολογήτων ειδών - DISCO — ιΟρχήστρα - Πισίνα. <

Για δηλώσεις συμμετοχής οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ί 
απευθύνονται στο Κεντρικό Πρακτορείο1 της Εταιρείας, i 
οδός 25πς Αυγουστου 78 (απέναντι από τον Άγιο Τίτο) ] 

]► και στα τηλέφωνα: 224301 - 5 μέχρι τις 15 Οκτωβρίου. Οι * 
]> εγγραφές θα γίνονται κατά σειρά προτεραιότητας και με । 

> προκαταβολή του μισού της τιμής εισιτηρίου. Το υπόλοιπο !
* θα πληρωθεί μέχρι τις 31 Οκτωβρίου. J
* Οι επιβάτες μπορούν να πάρουν και το αυτοκίνητό τους ' 
► με πρόσθετη επιβάρυνση 5.000 δραχμών. ’
> Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται στα Γραφεία μας 1 
Ι (τηλ.: 241205 - 9). !
I Ηράκλειο 18-9-1985 !
I Από τη Διεύθυνση ]

3) Ενημέρωση για τους δικαι 
σύχους Κοινωνικού Τουρισμού.

4) Διάφορες ανακοινιόσεις.
Συνάδελφοι, για όλους μας εΐ 

ναι μια πμόβθετη ταλαιπωρία 
μετά ένα πολύ κουραστικό κα 
λοκαίρι, όμως κρίνεται και απα 
ραϊτητο να γίνει αυτή η σύνέλευ 
ση και επειδή οι αποφάσεις που 
θα παρθούν αφορούν όλους μας 
σας υπενθυμίζουμε ότι η παρου 
σία σας κρίνεται απαραίτητη

Η Συνέλευση θα πιραγματο 
ποιηθεί στα Γραφεία του Εργα 
τικού Κέντρου στις 3 Οκτωβ 
ρίου ημέρα Πέμπτη και από 12 
μ,μ. μέχρι 6 μ.μ.

Παρακαλείσθε να κρατάτε 
μαζί σας το ατομικό βιβλιάριο 
ασθένειας και την αστυνομική 
σας ταυτότητα.

Ο Πρόεδρος
ΜΗΛΙΑΡΑΣ ΜΑΝΩΛΗΣ
Ο Γ. Γραμματέας

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΣΤΑΣ
ΤΟ ΔΣ
ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΉΣ ΠΩΡ.
ΜΠΑΛΑΝΟΣ ΜΑΝΩΛΗΣ 
ΚΑΣΑΠΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ 
ΛΑΠΠΑΣ ΓΤΑΝΝΗΣ 
ΜΑΡΟΥΛΗΣ ΗΡΑΚΛΗΣ

σης
ντίδο

ΠΡΕΠΕΙ να εξαρθεί επί- 
η άκρα ευγένεια και φρο 
του κ. Πέτρου Σπλήνη

προέδρου της Ενοχτης Σφακια- 
νών Ν. Ηρακλείου και τωνχμε 
λών του Δ. Συμβουλίου της ό 
πως και των προέδρων Των και 
νοτήτων που εμοχθησαν για 
την επιτυχία του όλου προγράμ 
ματος ώστε να εκτελεστεί όσο 
γίνεται αρτκότερα τόσο μάλ 
λον που σαν αρχή παρουσίασε 
ορισμένα προβλήματα,, πού ξε 
περάστηκαν όμως.

Η ΓΕΝΙΚΗ εντύπωση από 
την όλη εορταστική εκδήλωση > 
υπήρξε απόλυτα ικανοποιητική 
κα< η συμετοχή και οι επιδόσεις 
των αθλητών μας απιττεΐαχύν 
ενθαρρυντικές αποδείξεις ότι 
του χρόνου, θα έρθει στο Φρα 
γι< οκάστελλο πολύ περισσότε­
ρος κόσμος.

...να δει και να χαρεί 
όμορφα παληκάρια 
κ, αδύνατά και τρομερά 
ως είναι τα λιοντάρια 

που μας λέει το ριζίτικο τρα­
γούδι, ν αγωνίζονται στον ευ 
γενικό στίβο του κλασσικού 
αθλητισμού. Το ευχόμαστε. ι

Κωστής Φραγκούλης {

ΤΟΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟ ΘΑ ΜΕΙΝΟΥΜΕ

Τηλέφωνα

761-215 ή 761251

ΚΛΕΙΣΤΑ

Ευχαριστούμε

Γ. και I. ΧΑΤΖΗΣ

SUN COMFORT TOURS
ΠΛ. ΚΑΛΛΕΡΓΟΝ 17 Β οροφος ΤΗΛ -241.833-4

TAZIAIA - ΕΚΔΡΟΜΕΣ - ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ 
Μέ τή φροντίϋα τού πρώτου Γραφείου στην Κρήτη 

στις Εκδρομές Εξωτερικού.

ΤΑΞΙΔΙΑ SUN COMFORT 
1η. Τήμερος γύρος ΜΑΡΟΚΟΥ 

Αεροπορικώς από Ηράκλειο, αναχώρηση 24)10. 
Καζαμπλάνκα - Ραμπάτ - Φεζ - Μεκνές - Μαρακές. 

2η. ΙΟήμερη εκδρομή ΚΩΝ)ΠΟΛΗ — 
ΜΙΚΡΑ ΑΣΙΑ, από Ηράκλειο 9)11. 

Κων)πολη - Πριγκιπόνησα - Προύσα - Σμύρνη, 
Έφεσσο - Κουσάνταση - ΑΤβαλή - Τσανάκαλες.

Κρατήσεις: 241833-34

μια μεγάλη εταιρεία προσφέρει... 
συνέπεια - ποιότητα - οικονομία!

γιατί κάνουμε δικές μας εισαγωγές,eno τους μεγαλύτερους οίκους της ευρωπης. 
γιατ I εχουμε μεγάλη ποικιλία,απο είδη υγιεινής-πλακακια και αξεσουάρ μπάνιου. 
γίαΤΙ τα πρσίοντα μας τα διαλέγουμε για να τα χαιρεσθε πολλά χρόνια.

είδη υγιεινής πλακακια εισαγωγές

εξουσιοδοτημένο καταστημα IDEAL STANDART ί»

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ1
λεωφ. καλοκαιρινού 249 .289143 ηράκλειο
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ΣΧΟΛΗ
ΚΡΗΤΙΚΩΝ & ΕΘΝΙΚΩΝ

ΧΟΡΩΝ

<01 ΡΙΖΕΣ,, 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΡΗΤΙ ΚΑΚΗΣ 

ΑΒΕΡΩΦ λ ΣΜΥΡΝΗΣ 33 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Σας κάνουε γνωστό ότι άρχισαν οι εγγραφές για τα 
χειμερινά τμήματα αρχαρίων και προχωρημένων.

Τα μαθήματα αρχίζαυν σήμερα 1-10-85
Πληροφορίες - Εγγραφές: 9—1 και 5—8,30 

Τηλ. 235032, Οικίας 288617

• 22O-31S-224-138-233-462 ·

ΧΕ ΔΥΟ ΧΡΟΚΙΑ

ΑΟΓΙΣΤΙΚ A

ΠΛ.ΚΟΡΝΑΡΟΥ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ »—■

Για να pnopeis να τπρεΕ λχγιβτικα ?>ι&Άια


